Лейкопластырь медицинский для кинезиологического тейпирования
(тейп кинезиологический)
Назначение
Лейкопластыри предназначены для профилактики и лечения опорно-двигательного аппарата, суставов, мышц, снятия отечности и быстрого избавления от гематом. Применяются как самостоятельный метод, а также в сочетании с медикаментозным лечением, физиотерапией, мануальной терапией, иглорефлексотерапией, лечебной физкультурой.
Область применения – в медицинской практике и в быту.,
Описание.
Лейкопластыри изготавливаются в форме самоприлипающей полосы, размещенной на подложке (бумаге силиконизированной). Лейкопластыри изготавливаются в виде рулонов, намотанных на втулку. На подложке лейкопластыря нанесена разметка для удобного нарезания лейкопластыря.
Цвет лейкопластырей может быть от 4-х основных (красный, синий, черный, бежевый) до 12 различных цветов; дизайнерские и детские расцветки.
Изготавливаются нестерильными.
Размеры
Ширина лейкопластырей, см: от 2,5 до 10,0;
Длина лейкопластырей, м: от 3,0 до 32,0,
Указания по применению
ОБЩИЕ ПРАВИЛА наложения лейкопластыря для кинезиологического тейпирования:
Определите область наложения лейкопластыря, где ощущается боль, напряжение или усталость. Накладывать лейкопластырь можно самостоятельно либо с чьей-либо помощью.
1.Подготовка кожи
Область кожи для наложения тейпа должна быть сухой и чистой. Перед наложением лейкопластыря рекомендуется обезжирить кожу, вымыв ее, также можно использовать спиртосодержащие средства.
За день до нанесения лейкопластыря при необходимости с кожи рекомендуется удалить волосы.
2. Подготовка лейкопластыря 
Отмерьте лейкопластырь необходимой длины и отрежьте его острыми ножницами. Закруглите уголки. Возможно потребуется несколько полосок.
3. Наклеивание
При самостоятельном использовании лейкопластырь наклеивается без натяжения или с минимальным натяжением.
Нельзя приклеивать лейкопластырь через подмышечную и подколенную впадины.
Помните о важности растирания приклеенного лейкопластыря для активации клеящего слоя.
Рекомендуется накладывать лейкопластырь за 30-40 минут до физической нагрузки.
После приема душа, купания или плавания, лейкопластырь следует подсушить полотенцем. Нельзя использовать фен для подсушивания.
Лейкопластыри можно оставлять наклеенными на кожу до 5 суток.
4. Удаление
Удалять лейкопластырь следует аккуратно, желательно под небольшим углом по направлению роста волос. После удаления пластыря кожу можно обработать кремом.

