Куркумин капсулы БАД 750мг

Куркуминовый комплекс.
Лечебное действие куркумы определяется наличием активного вещества куркумина (диферулоилметан, группа полифенолов). Применение препаратов куркумы в дозах эквивалентных 1 000 мг эталонного куркумина достоверно подавляют выработку медиаторов воспаления (простагландина, тромбоксана и др.) и усиливает активность противовоспалительных цитокинов, что уменьшает воспаление и отёк поражённого сустава, а, следовательно, и болевые проявления артрита. 
Кроме того, в отличие от НПВС, куркума не вызывает побочного воздействия на слизистую желудка, даже при длительном приёме. 
Антиоксидантные свойства куркумина носят многогранный характер. От самостоятельного подавления различных форм свободных радикалов, до усиления действия других антиоксидантных веществ и реакций подавления окислительного стресса

[bookmark: _GoBack]Основные свойства куркумина: противовоспалительное, антиоксидантное, антибактериальное и противовирусное, антидепрессивное и противотревожное, гепатопротекторное, гипогликемическое, ранозаживляющее.

Куркумин введен в виде особой запатентованной формулы – Био куркумин BCM-95 ® (49 патентов в ЕС, США, Японии). 
· 150 мг куркумина BCM-95 ® эквивалентен 1 050 мг эталонного куркумина.
· Био куркумин BCM-95 ®, за счёт большей растворимости и лучшей стабильности, обладает в 7раз более высокой биодоступностью по сравнению с эталонным и в 7 раз по сравнению с липосомальным куркумином. 
· Активное вещество BCM-95 ® всасывается раньше и сохраняет свою концентрацию в кровяном русле дольше - до 8-10 часов, против 45 минут – 1,5 часов эталонного и липосомального куркумина.

	Состав (1 капсула) содержит: BCM-95 ® (био куркумин) 
	150 мг (эквивалент 1050 мг эталонного куркумина) 


​
Рекомендации по применению: взрослым принимать по 1 капсуле в день во время еды. Если иное не назначено врачом. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов. 

