Пробакт Энзим капсулы БАД № 15

Пробакто Энзим - комбинация ферментов и лактобактерий, обеспечивающая комплексный подход к лечению функциональных расстройств кишечника, клинически проявляющихся болью, вздутием, тяжестью, урчанием в животе, нарушение стула в виде запоров либо учащенного стула.
В состав Пробакто Энзима входят 6 ферментов растительного происхождения и 8 миллиардов лактобактерий 3-х видов (L. Rhamnosus, L. Acidophilus, L. Casei).
Все компоненты препарата заключены в DR-капсулу. DR-капсула защищает содержимое от разрушения агрессивной средой желудка. Растворение оболочки капсулы происходит в тонком кишечнике. От места высвобождения действующего вещества напрямую зависит способность лактобактерий и ферментов проявлять свою активность.
Любое нарушение пищеварения — это всегда нарушение микрофлоры и дефицит ферментов. В связи с этим, подход к лечению должен быть комплексным - содержать коррекцию дисбактериоза и устранение дефицита ферментов.
Ферменты и лактобактерии синергично дополняют друг друга. С одной стороны, сбалансированный состав микрофлоры отвечает за поддержание физиологического уровня рН. Это условие необходимо для работы ферментов. В то время как ферменты, удерживают процесс переваривания и всасывания в тонком кишечнике (где в норме он и должен осуществляться), тем самым предотвращается избыточный бактериальный рост условно-патогенной микрофлоры.
Пробакто Энзим содержит 6 ферментов растительного и растительного происхождения. Преимуществом данной разновидности ферментов является то, что их активность не зависит от меняющейся кислотности желудочно- кишечного тракта, в отличии от ферментов животного происхождения. Важным так же является то, что растительные ферменты не вызывают угнетение функции собственной поджелудочной железы.
В помощь ферментам - 8 миллиардов лактобактерий 3-х видов (L. Rhamnosus, L. Acidophilus, L. Casei). Лактобактерии являются самым изученным классом микроорганизмов. Существует множество публикаций о положительном влиянии лактобактерий на здоровье.
В организме лактобактерии выполняют ряд важных функций таких как:
· нормализация пищеварения и моторики
· уничтожение патогенных микроорганизмов
· обезвреживание токсинов
· синтез витаминов и биологически активных веществ
· регуляция местного иммунитета
Пробакто Энзим, благодаря комбинированному составу 6 ферментов растительного происхождения и 8 миллиардов лактобактерий 3-х видов (L. Rhamnosus, L. Acidophilus, L. Casei), помогает решить проблему комплексно, устранив все имеющиеся симптомы одновременно.
Дозировка и способ применения:
[bookmark: _GoBack]По 1 капсуле 2-3 раза в сутки во время приема пищи. Длительность приема определяется индивидуально. 
