Крем MEN X-TREME Мультифункциональный Экстремальное увлажнение 200мл упаковка №1
Описание: крем для лица и тела Eveline Men X-Treme обеспечивает комплексный уход за кожей лица и тела. Обеспечивает защиту от раздражений и воспалений, успокаивает и увлажняет кожу. Подходит для всех типов кожи, включая чувствительную и склонную к раздражениям. 
Многофункциональное средство для мужчин увлажняет и питает кожу, придает ей мягкость и бархатистость. Защищает от сухости и шелушения. 
Содержит экстракт алоэ вера, который обладает противовоспалительным и заживляющим действием. 
Состав: Aqua (Water),Paraffinum Liquidum, Cetearyl Alcohol, Ceteareth-20, Petrolatum, Isopropyl Myristate, Glycerin,Dimethicone, Polybutene, Phenoxyethanol, Persea Gratissima Oil, Olus Oil, Tocopherol, Ethylhexyl Methoxycinnamate, BHT, Parfum (Fragrance), DMDM Hydantoin, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Triethanolamine, Panthenol, Methylparaben, Ethylparaben, Propylparaben, Butylparaben,Polysorbate 20, PEG-20 Glyceryl Laurate, Tocopherol, Linoleic Acid, Retinyl Palmitate, Diethylhexyl Syringylidenemalonate, Caprylic/Capric Triglyceride, Propylene Glycol, Hydrolyzed Silk Extract, Urea, Glucose, Allantoin, Disodium EDTA, Linalool, Benzyl Salicylate, Limonene, Butylphenyl Mehtylpropional, Amyl Cinnamal.
Применение: Формула быстро снимает ощущение сухости, успокаивает и обеспечивает 24-часовую комфорт. Д-пантенол, аллантоин и успокоить раздражение и эффективно предотвратить высыхание кожи. Мочевина связывает воду в клетках, обеспечивающих длительный гидратации.
Способ применения: небольшое количество крема нанести на очищенную кожу. При использовании после бритья, предотвращает появление несовершенств

