Масло ДАБУР Ватика для волос обогащенное экстрактом миндаля 200мл 
Описание
Масло для волос, усиленное миндалем и натуральными травами создавалось специально для глубокого питания волос. В состав продукта входит масло кокоса, кунжут и гибискус. Vatika масло с миндалем - это превосходное средство для ваших волос. В сравнении с обычным маслом, это миндальное масло быстро впитывается в волосы, питая их и делая в 2 раза крепче и на 30% толще.
Средство для укрепления волос противостоит образованию перхоти, защищает от воздействия внешних негативных факторов и делает их гладкими и шелковистыми. Масло для волос придает волосам мягкости и блеска. Волосы после его использования становятся сильными и послушными.
В продукте содержится комплекс растительных компонентов, усиливающих его воздействие на волосы. Миндаль смягчает и освежает пряди. Масло кокоса проникает глубоко в структуру и укрепляет ее. Кунжут питает волосы и придает им больше блеска.
Состав
[bookmark: _GoBack]Paraffinum Liquidum, Canola Oil, Palm Oil, Olive Oil, Til Oil, Phenyl trimethycone, Almond Oil, Coconut Oil, Parfum, Avobenzone, Vitamin E Acetate, Rosemary Oil, BHT, Cl 12010, Cl 12740.
Способ применения
Тщательно втереть масло для волос с миндалем в кожу головы, оставить минимум на час, максимум на ночь. Тщательно смыть шампунем. При последующем применении можно добавлять 2-3 капли в шампунь. Рекомендовано применять 2 раза в неделю.

