Бальзам-маска БИОЛАМИНИРОВАНИЕ для волос с протеинами шелка и маслом макадамии 500мл
Бальзам-маска с протеинами шелка и маслом макадамии насыщает волосы активными элементам, заполняет поврежденный каникулярный слой, устраняет пушистость, придавая волосам сияние, как после процедуры биоламинирования.
Протеины шелка — способны восстанавливать поврежденные участки волос, разглаживая их поверхность. Создавая вокруг волоса невидимую мембрану, протеины защищают ее структуру от повреждений, удерживают влагу, предупреждая появление секущихся кончиков, ломкость и ослабление волос.
Масло макадамиии — восстанавливает поврежденные волосы, укрепляет их, делает локоны упругим, блестящими, уменьшает сечение кончиков волос. Отлично защищает волосы от агрессивного воздействия окружающей среды (перепадов температур, ветра, холода, прямых солнечных лучей).
Применение: нанести бальзам-маску равномерно на мокрые чистые волосы, подержите 15-20 минут, тщательно смойте теплой водой. Можно использовать как бальзам, нанеся средство на 3 минуты.
Состав: Aqua, Cetearyl Alcohol, Behentrimonium Chloride, Macadamia Nut Oil,Cetrimonium Chloride, Hydrolyzed Silk, Ceteareth-23, Polyquaternium 37, Propylene Glycol, Dicaprilate/Dicaprate, PPG-1 Trideceth-6, Parfum, Benzyl Alcohol, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, Citric Acid, Benzyl Salicilate.


