Бальзам-маска ЭФФЕКТ БОТОКСА для волос с кератином и маслом арганы 500мл 
Разглаживает кутикулу волос по всей длине, улучшает их прочность и эластичность, придавая еще больше шелковистости и восхитительного сияния. Средство интенсивно насыщает волосы активными элементами, придает гладкость, упругость и уплотненность, а также нивелирует пористость. Подходит для восстановления поврежденных волос после процедур окрашивания или термоукладок. Имеет накопительный эффект.
Кератин — заполняет пустоты, вызванные механическими или другими повреждениями, приклеивает отслоившиеся чешуйки к стволу волоса, делая его поверхность гладкой и блестящей.
Масло арганы — восстанавливает поврежденные волосы и защищает их от вредных воздействий окружающей среды. Увлажняет, придает ослепительный блеск и упругость. Он содержит жирные кислоты Омега6 и природные биологически активные вещества, которые играют одну из основных ролей в восстановлении структуры волос повышают прочность волос, укрепляют их протеиновую структуру.
Применение — нанесите бальзам-маску равномерно на мокрые чистые волосы, подержите 15-20 минут, тщательно смойте водой. Можно использовать как бальзам, нанеся средство на 3 минуты.

