Крем-гель для душа FRUITY SUMMER кокос масло макадамии 500г
Пушистая и бархатистая пена, которая получается благодаря мягкой очищающей основе, дарит коже абсолютную чистоту, чувство свежести и невероятного комфорта. 
Экстракт кокоса способствует быстрой регенерации клеток и защищает кожу от агрессивного воздействия окружающей среды, сохраняя упругость и удивительную гладкость. 
Масло австралийского ореха макадамии обладает замечательным омолаживающим эффектом, обеспечивает коже интенсивное питание и способствует глубокому увлажнению, дарит коже шелковистую нежность и бархатистость. 
Способ применения: Нанесите небольшое количество геля для душа на влажную губку, вспеньте, помассируйте тело, сполосните водой.
Состав: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Chloride, Cocamide DEA, Cocamidopropyl Betaine, Coco-Glucoside, PEG-7 Glyceryl Cocoate, Glycerin, Macadamia Ternifolia Seed Oil, Cocos Nucifera Fruit Extract, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Styrene/Acrylates Copolymer, Sodium Hydroxymethylglycinate, Benzoic Acid, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Parfum, Citric Acid, Disodium EDTA, Benzyl Salicylate, Coumarin, Hexyl Cinnamal, Linalool.
