Крем-гель для душа FRUITY SUMMER манго лайм масло персика 500г
Пушистая и бархатистая пена, которая получается благодаря мягкой очищающей основе, дарит коже абсолютную чистоту, чувство свежести и невероятного комфорта. 
Экстракт манго благодаря уникальной комбинации витаминов, протеинов и углеводов обеспечивает коже результативное увлажнение, делает кожу удивительно мягкой и нежной. 
Экстракт восхитительного лайма замечательно витаминизирует кожу и наполняет клетки жизненной энергией. 
Драгоценное масло персика интенсивно питает и прекрасно справляется с сухостью и стянутостью, сохраняет кожу гладкой и шелковистой. 
Способ применения: нанесите небольшое количество геля для душа на влажную губку, вспеньте, помассируйте тело, сполосните водой.
Состав: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Chloride, Cocamide DEA, Cocamidopropyl Betaine, Coco-Glucoside, Glycerin, PEG-7 Glyceryl Cocoate, Сitrus Aurantifolia Fruit Extract, Mangifera Indica  Fruit  Extract , Prunus Persica Kernel Oil, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Styrene/Acrylates Copolymer, Propylene Glycol, Sodium Hydroxymethylglycinate, Benzoic Acid, Parfum, Citric Acid, Disodium EDTA, CI 19140, CI 16255, Linalool, Limonene.

