Крем АВЕН восстанавливающий питательный 50мл
Питательный компенсирующий крем особенно подходит для сухой и ослабленной чувствительной кожи лица и шеи.
Ежедневный питательный уход за сухой или ослабленной чувствительной кожей лица и шеи. В состав питательного крема для лица не входят парабены.
Запатентованная формула трио-липидов имитирует структуру межклеточного вещества, что обеспечивает более прочное соединение клеток, препятствуя обезвоживанию.
Претокоферил защищает Вашу кожу от агрессивного воздействия свободных радикалов.
[bookmark: _GoBack]Термальная вода Avène с ее успокаивающими и снимающими раздражение свойствами мгновенно обеспечивает комфорт Вашей коже.
Легкая и насыщенная текстура питательного крема Avène тает на Вашей коже за несколько мгновений. Ваша кожа насыщенная, упругая.
Увлажняет верхние слои кожи.
Исследования, проведенные с Питательным компенсирующим кремом, показывают значительное повышение индекса увлажненности, значительное снижение индекса шелушения и значительное снижение реактивности кожи.

Рекомендации по применению: наносить утром и/или вечером на очищенную кожу

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта

Состав: avene thermal spring water (avene aqua). cyclomethicone. ppg-15 stearyl ether. mineral oil (paraffinum liquidum). cetearyl alcohol. glycerin. decyl oleate. glyceryl stearate. peg-100 stearate. cetearyl glucoside. benzoic acid. beta-sitosterol. bht. c13-14 isoparaffin. caprylic/capric triglyceride. chlorphenesin. disodium edta. fragrance (parfum). glycine soja (soybean) seed extract (glycine soja seed extract). hydrogenated palm glycerides citrate. laureth-7. peg-32. peg-400. phenoxyethanol. polyacrylamide. sodium hydroxide. tocopherol. tocopheryl glucoside. water (aqua). xanthan gum.
