Крем АВЕН CLEANANCE HYDRA очищающий успокаивающий для проблемной кожи 200мл
Очищает проблемную кожу на фоне медикаментозного лечения акне, не вызывая ее обезвоживания. Без парабенов. 

Характеристики продукта: 
Очищение: поверхностно-активные вещества в составе очень мягко очищают кожу без агрессивного воздействия, не вызывая сухости, увлажняют и возвращают коже комфорт, сохраняя защитную пленку. 
Комфорт: термальная вода Авен с успокаивающими и снимающими раздражение свойствами мгновенно дарит ощущение комфорта. 
Питание: благодаря питательным свойствам кокоса, масла карите и масла жожоба, входящих в состав увлажняющего крем-геля Avène, ваша кожа получает питание в течение длительного времени, что обеспечивает необходимый ей комфорт. 

Клинанс Гидра очищающий гель-крем был протестирован при участии 51 пациента с кожей, склонной к акне, принимающих изотретионин орально или пользующихся локальными средствами, вызывающими раздражение и обезвоженность кожи. 
Через месяц использования участники отметили: 
- сокращение покраснений на 20% 
- сокращение неровностей кожи на 57% 
- сокращение шелушений на 53% 
90% участников отметили мягкость кожи после применения. 
76% участников отметили повышение эластичности кожи. 
90% участников отметили освежающий эффект от применения гель-крема. 

Действие: очищение, питание, успокаивание и снятие раздражения, ощущение комфорта.

Рекомендации по применению: на увлажненную кожу лица нанесите и вспеньте гель-крем. Затем обильно смойте водой и промокните чистым полотенцем.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

[bookmark: _GoBack]Состав: Avene thermal spring water (avene aqua). Water (aqua). Glycerin. Sodium cocoamphoacetate. Coco-glucoside. Sodium myristoyl glutamate. Glycol distearate. Glyceryl oleate. Sodium chloride. Acrylates/c10-30 alkyl acrylate crosspolymer. Caprylyl glycol. Citric acid. Fragrance (parfum). Glyceryl linoleate. Glyceryl linolenate. Glyceryl palmitate. Glyceryl stearate. Glycine soja (soybean) oil (glycine soja oil). Hydrogenated palm glycerides citrate. Peg-30 dipolyhydroxystearate. Peg-40 hydrogenated castor oil. Propanediol. Salicylic acid. Sodium benzoate. Sodium dextran sulfate. Sodium hydroxide. Tocopherol. Trideceth-6
