Маска АВЕН успокаивающая придающая сияние 50мл
Увлажняющее средство, благодаря которому Ваша кожа будет светиться от красоты.
Успокаивающая увлажняющая маска подходит для ухода за чувствительной кожей, уставшей, утратившей сияние или находящейся во временном состоянии гиперчувствительности (покраснения, стянутость, покалывание, солнечный ожог).
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Увлажняющие компоненты в составе восстанавливают кожный покров, что способствует оптимальному увлажнению кожи.
* - Увлажняет верхние слои кожи.
Питает: масло картама питает кожу.
Термальная вода Авен с ее успокаивающими и снимающими раздражение свойствами мгновенно обеспечивает комфорт Вашей коже.

Все женщины, которые участвовали в испытаниях натуральной увлажняющей маски для лица Avène, оценили легкость его нанесения и эффективность.
Все они отметили, что их кожа стала более мягкой, и чувствовали себя более комфортно.

Рекомендации по применению: нанесите маску густым слоем на лицо и шею, оставьте на 10-15 минут для впитывания. Затем удалите излишки с помощью салфетки. В конце процедуры важно распылить Термальную воду Авен

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: avene thermal spring water (avene aqua). mineral oil (paraffinum liquidum). stearic acid. caprylic/capric triglyceride. carthamus tinctorius (safflower) seed oil (carthamus tinctorius seed oil). hydrogenated palm/palm kernel oil peg-6 esters. triethanolamine. glyceryl stearate. microcrystalline wax (cera microcristallina). peg-100 stearate. propylene glycol. caprylic/capric glycerides. carbomer. disodium edta. fragrance (parfum). phenyl trimethicone.
