СУСЛИ  таблетки заменитель сахара для диабетиков 
[bookmark: _GoBack]Состав: подсластитель цикламат натрия, регулятор кислотности гидрокарбонат натрия, подсластитель сахарин натрия, регулятор кислотности винная кислота, лактоза
«Сусли» – заменитель сахара
Представляет собой сочетание двух интенсивных подсластителей – сахарина и цикламата. Именно такая смесь натриевых солей обеспечивает аналогичный сахару сладкий вкус.
 Оптимальное сочетание компонентов в рецептуре заменителя сахара «Сусли» минимизирует металлический и горький привкусы, присущие сахарину и цикламату по отдельности.
 Наличие в составе гидрокарбоната натрия (пищевой соды) и винной кислоты, которая образуется при брожении виноградного сока, позволяет таблетке «Сусли» быстро растворяться в воде, равномерно распределяя свою сладость в напитке.
 «Сусли» не способствуют повышению уровня глюкозы
в крови, что особенно важно в диетическом и диабетическом питании.
Одна упаковка «Сусли» 650 таблеток заменяет по сладости 4,5 кг сахара.
В 100 таблетках заменителя сахара «Сусли» - 0 % ккал. 
Заменитель сахара «Сусли» можно использовать для подслащивания чая, кофе и других напитков, при заправке салатов, приготовлении соусов, десертов, выпечки, варенья.
Имеет различную фасовку: банка 100 таблеток, банка 200 таблеток, банка 450 таблеток, банка 650 таблеток, банка 1200 таблеток и коробка 1670 таблеток, коробка 850 таблеток.




