Гель-желе ISISPHARMA SENSYLIA Gelee увлажняющий для снятия макияжа для чувствительной кожи 250мл
Sensylia Gelée, специально разработано для чувствительной и обезвоженной кожи, мягко очищает и удаляет макияж с лица и глаз, обеспечивая мгновенное ощущение свежести и комфорта.
Желейная текстура обеспечивает немедленное ощущение комфорта и свежести. Обогащенное тщательно отобранными активными веществами, это нежное желе оставляет кожу увлажненной и смягченной, снимает чувство стянутости. Без ароматизаторов. Физиологический уровень рН. Проверен дерматологами и офтальмологами.

Рекомендации пол применению: 2 способа
Наносить утром и/или вечером.
Средство для снятия макияжа без смывания: с помощью ватного диска наносите утром и вечером на кожу лица и вокруг глаз. 
Очищающий гель с ополаскиванием: кончиками пальцев нанести на лицо и кожу вокруг глаз утром и вечером. Желе превращается в очищающий мусс, улавливающий частицы.
Состав: aqua (water), propylene glycol, glycerin, butylene glycol, caprylyl/capryl glucoside, pentylene glycol, xanthan gum,
triethanolamine, p-anisic acid, ppg-26- buteth-26, peg-40 hydrogenated castor oil, hydroxypropyl guar, o-cymen-5-ol, citric acid, imperata cylindrica root extract, coco-glucoside, caprylyl glycol, carbomer, sodium citrate, sorbic acid, acrylates/c10- 30 alkyl acrylate crosspolymer, acetyl tetrapeptide-15, biotin.
