Гель-крем ISISPHARMA TEEN DERM K для проблемной кожи с легкой или средней степенью выраженности 30мл
TEEN DERM K гель-крем для проблемной кожи с легкой и средней степенью выраженности акне, помогает устранить воспаления и комедоны. Инновационный комплекс α-PURE® обогащен себорегулирующими, вяжущими, очищающими и успокаивающими активными ингредиентами. Несовершенства заметно сокращаются. Чистая и свежая кожа. Легкая и нежирная текстура для матовой кожи.
Клинически доказанная эффективность.

Основные свойства ингредиентов:
 [COMPLEXE α -PURE®] комбинация себорегулирующих, вяжущих, отшелушивающих, очищающих, антибактериальных, успокаивающих и увлажняющих активных ингредиентов.

Рекомендации по применению: наносите на чистую и сухую кожу лица, каждое утро и / или вечером, или по указанию вашего дерматолога или врача. Избегать попадания в глаза.
0% феноксиэтанола, некомедогенно
Тестировано под дерматологическим контролем.

Состав: aqua (water), cetearyl ethylhexanoate, alcohol denat., bis-peg-18 methyl ether dimethyl silane, glycerin, pentylene glycol, butyl avocadate, c20-22 alkyl phosphate, dipropylene glycol, c20-22 alcohols, xylitylglucoside, nylon-12, anhydroxylitol, cyclopentasiloxane, triethanolamine, xanthan gum, sodium benzoate, cyclohexasiloxane, xylitol, salicylic acid, chlorphenesin, boswellia serrata resin extract, parfum (fragrance), disodium edta, o-cymen-5-ol, sodium hydroxide, linalool, bht, limonene, citronellol, hexyl cinnamal, propyl gallate

