Мочеприёмник Tro-Urocol  однократн. применения нестерильн, 2 000 мл № 1
       Назначение: Мочеприемник педиатрический TRO-UROCOL (plus) paed предназначен для сбора мочи на анализ у мальчиков и у девочек раннего возраста. Мочеприемник педиатрический сделан из листа поливинилхлорида, толщина фольги: 0,08- 0,09 мм. Одна сторона полупрозрачная с напечатанной синей шкалой и другая сторона непрозрачная. Покрыт специальным гипоаллергенным липким фиксирующим слоем. Универсален для мальчиков и девочек. Анатомическое отверстие мочеприемника педиатрического снабжено самоклеющимся кругом, выполненным на пенной основе. Имеет градуировку от 10 мл. Индивидуальная полиэтиленовая упаковка. Стерилизация: ЕО (оксидом этилена) Срок хранения: 5 лет.
Рекомендации по применению
      Вымыть руки и извлечь мочеприемник из стерильной упаковки, не использовать при повреждении упаковки или мочеприемника; - снять защитную бумажную ленту с фиксирующего липкого слоя; - приклеить мочеприемник к половому органу ребенка (у мальчиков мошонку поместить внутрь мочеприемника); - после сбора мочи снять мочеприемник; - отрезать уголок мочеприемника и слить собранную мочу в емкость для транспортировки; - утилизировать мочеприемник в установленном порядке.   
       Как собрать анализы у грудничка? Перед сбором мочи необходимо подмыть ребенка, хорошенько протереть чистой пеленкой или салфеткой. Не смазывать кожные покровы маслом, кремом и подобными веществами, в противном случае мочеприемник может не приклеится. Положить ребенка на тканевую пеленку. Если ребенка беспокоит приклеенный мочеприемник, осторожно наденьте трусики или подгузник. Если в комнате прохладно, накройте ножки малыша пеленкой или одеялом, не переохлаждайте его.
      Предупреждение
[bookmark: _GoBack]      Не оставлять прикрепленным мочеприемник более 1 часа. В случае, если не удалось собрать мочу в течение 1 часа, снять мочеприемник и использовать новый.
