Овощное детское пюре «Беллакт». Овощной салатик

Рекомендуется в качестве продукта прикорма детям с 5-ти месяцев. 
 Идеальный выбор, когда организм ребёнка адаптировался к монокомпонентным овощным пюре и готов к более сложным сочетаниям. В состав «Овощного салатика» входят цветная капуста, картофель и тыква. Основным компонентом является цветная капуста – 50%. 
Пищевые волокна в цветной капусте помогают нормализовать перистальтику кишечника, что делает ее полезной при склонности к запорам. В ней много растительного белка, в том числе содержатся незаменимые аминокислоты как холин, аргинин, лизин, триптофан, метионин. 
Картофель считается хорошим источником витамина С, витамина B6 и калия. Картофель занимает самое высокое место среди продуктов с калием. Он богат сложными углеводами (крахмал). Они являются основным источником энергии, помогая кормить мозг и приносить энергию мышцам ребенка! 
Тыква в питании ребенка – настоящий кладезь витаминов, микроэлементов и клетчатки. Клетчатка необходима для желудка и кишечника ребенка. Она нормализует пищеварительные процессы и способствует лучшему усвоению полезных веществ. 
·       Интересный состав 
·       Большая порция - большая польза 
Не содержит сахар, соль, крахмал, ГМО, ароматизаторы и другие добавки 
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