Масло АБРИКОС косметическое жирное 30мл.
Содержит триглицериды, природный воск, стеарины, витамины А, В, С, F, ненасыщенные жирные кислоты (пальмитиновая, стеариновая, олеиновая, линоленовая). Подходит для всех типов кожи. Особенно эффективно при утомленной, дряблой коже. Способствует приобретению ровного цвета лица, разглаживает мелкие морщины, повышает упругость и тонус кожного покрова.
Благотворно воздействует на увядающую, сухую, воспаленную и чувствительную кожу, делая ее гладкой, красивой и здоровой. Масло абрикосовой косточки рекомендуются применять и для ухода за детской кожей.
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Способ применения
Обогащение кремов: в 10-15 мл крема добавить 5-10 капель косметического жирного масла. Тщательно перемешать.

Обогащение шампуней и бальзамов для волос: в 100 мл шампуня или бальзама добавить 7-10 мл косметического жирного масла. Тщательно перемешать. Нанести на волосы и кожу головы массирующими движениями, затем смыть теплой водой.

Аппликации: в 30 мл косметического жирного масла добавить 3-4 капли эфирного масла. Тщательно перемешать. Смочить в смеси ткань из хлопка и плотно приложить к лицу, держать 5-10 минут. После процедуры промокнуть лицо салфеткой.

Уход за ногтями: в 10-15 мл косметического жирного масла или смеси его с другими жирными маслами (в соотношении 1:1) добавить 1-2 капли эфирного масла. Тщательно перемешать. Нанести на ногтевую пластину и кутикулу. Легкими массирующими движениями втирать полученную смесь в течение 10-15 минут. Проводить данную процедуру 1-2 раза в неделю.

Массаж: в 10-15 мл косметического жирного масла или его смеси с другими жирными маслами (в соотношении 1:1) по желанию можно добавить 3-4 капли эфирного масла. Тщательно перемешать. Применять по мере необходимости.
