Вода «БОРОВАЯ».

В тех местах, где добывается  вода «БОРОВАЯ» даже воздух кажется вкусным и целебным. Заповедные леса Березинского заповедника ограждают источник от производственных и сельскохозяйственных загрязнений и позволяют сделать воду «Боровая» поистине природной, обогатив ее полезными микроэлементами, и самой экологически чистой во всей Республике Беларусь.

Уникальность питьевой воды «БОРОВАЯ» заключается в практически полном отсутствии в ней железа, а содержание солей и других химических веществ настолько низкое, что в процессе производства воду не нужно подвергать глубокой очистке. Отсутствие добавок и дополнительного воздействия позволяет полностью сохранить природный минеральный состав питьевой воды «Боровая».

Питьевая вода «БОРОВАЯ» -  идеальная вода для ежедневного потребления, а также восстановления организма после физических нагрузок или нервного напряжения.

Минеральная питьевая вода «Боровая» является ведущим лечебным фактором санатория «Боровое», неоднократно доказав свою высокую эффективность в лечебной практике.

Уникальность минеральной питьевой воды «БОРОВАЯ» заключается в полном отсутствии в ней хлорида натрия (поваренной соли), избыток которой приводит к возникновению отеков, увеличению нагрузки на почки, повышению артериального давления. В то же время, высокая концентрация в ней сульфатов, кальция и магния делает минеральную питьевую воду «Боровая» незаменимой при лечении гастритов с повышенной кислотностью, язвенной болезни желудка, хронических колитов, заболеваний печени, почек, сахарного диабет и др. заболеваний. Наличие в составе минеральной питьевой воды «БОРОВАЯ» метакремниевой кислоты значительно усиливает противовоспалительный эффект и улучшает функцию печени. Также употребление минеральной питьевой воды «БОРОВАЯ» показано при избыточном весе.

[bookmark: _GoBack]Показания для приема минеральной и питьевой воды "Боровая:
· хронические гастриты, неосложненная язвенная болезнь;
· хронические заболевания печени и желчевыводящих путей, холециститы, неосложненная желчекаменная болезнь;
· желчекаменная болезнь;
· хронические панкреатиты;
· синдром раздраженного кишечника;
· болезни обмена веществ, сахарный диабет, ожирение;
· хронические болезни почек.

Кроме того, минеральную питьевую воду «БОРОВАЯ» можно использовать для наружного применения. Умывание минеральной водой, минеральные маски для лица и волос и даже целые минеральные ванны подарят вашей коже и всему организму заряд бодрости, здоровья и жизненной силы.

Минеральная вода питьевая может использоваться как столовый напиток для ежедневного потребления.

Питьевая негазированная вода пригодна для использования без кипячения детям с 3-х лет.

