Крем LIV DELANO для рук омолаживающий для коррекции возрастных изменений 75г
Великолепный омолаживающий уход за кожей рук для коррекции возрастных изменений.
Органические масла сои и льна — смягчают и питают кожу, возвращая ей атласную гладкость и нежность
Лифтинговый комплекс SesaFlash и кофеин - мгновенно и видимо подтягивают и укрепляют кожу рук, замедляют проявление возрастных изменений.
Экстракты облепихи, имбиря, подорожника, солодки; эфирные масла полыни, гальбанума и березовых почек — обладают заживляющим действием и позволяют снизить эффект воздействия внешних факторов старения.
Фосфолипиды — увлажняют и ухаживают, создавая барьер, «запечатывает» влагу в коже.
Применение - нанесите крем на чистую сухую кожу рук, легкими массажными движениями.
Крем, восстанавливающий для сухой и потрескавшейся кожи рук, ног.
Состав: Aqua, Cetearyl Alcohol, Glycine Soja Oil, Sorbitol, Glyceryl Stearate, Caprylic/Capric Triglyceride, Ethylhexyl Stearate, Ceteareth-20, Ceteareth-12, Cetyl Palmitate, Linum Usitatissimum Seed Oil, Phospholipids, Glycolipids, Glycine Soja (Soybean) Oil,  Glycine Soja (Soybean) Sterols, Glycerin, PVP, Macrocystis Pyrifera (Kelp) Extract, Hydrolyzed Vegetable Protein, Caffeine, Zingiber Officionale (Ginger) Root Extract, Betula Alba Oil, Artemisia Absinthium Herb Oil, Ferula Kokanica Gum Extract, Hippophae Rhamnoides Fruit Extract, Parfum, Salvia Officinalis (Sage) Leaf  Extract, Methylparaben, Propylparaben, Plantago Major Leaf Extract, Amyl Cinnamal, Linalool, Limonene.

