Масло кедр эфирное
[bookmark: _GoBack]Воздействие на кожу: эфирное масло кедра высоко ценится за способность омолаживать кожу и повышать ее упругость. За короткий срок оно поможет избавиться от морщинок и дряблости. Подходит для ухода за руками. Укрепляет ногти. Антисептические и стягивающие свойства масла особенно благотворно сказываются на состоянии жирной кожи, способствуют избавлению от угрей и прыщей. Масло помогает предотвратить шелушение на коже. Препятствует выпадению волос, стимулирует их рост и устраняет перхоть. Используется при себорее кожи головы, а также от перхоти и облысения. Кедровое масло применяется в косметологии для различных целей: очищения, питания и защиты. Оно не только отлично растворяет и удаляет загрязнения, включая декоративную косметику, но и одновременно обогащает кожу питательными веществами.
Воздействие на тело: комбинированное тонизирующее воздействие на железы внутренней секреции и нервной системы регулирует гомеостаз и поддерживает баланс в организме. Масло способно облегчить течение простуды. Также уменьшает боль при хроническом ревматизме и артрите.
Воздействие на сознание: благодаря успокаивающим свойствам благотворно воздействует на человека в состоянии нервного напряжения и тревоги. Используется при медитации.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость, беременность.

