Крем смягчающий ПЯТОЧКИ ПЛЮС ZD™
 
Активное действие мочевины на кожу и потрясающий увлажняющий эффект давно отмечены мировыми специалистами в области красоты и здоровья.
Крем смягчающий ПЯТОЧКИ ПЛЮС ZD™ имеет в своем составе оптимальную концентрацию мочевины в количестве 15% и вспомогательные ингредиенты, улучающие свойства и эффект применения крема  ПЯТОЧКИ ПЛЮС ZD™.
Основными свойствами мочевины (карбамида) являются: 
• увлажнение  и смягчение
Механизм увлажнения состоит в том, что карбамид обладает гигроскопическими свойствами (удерживает влагу), кожа перестает быть сухой, становится мягкой и эластичной. 
• отшелушивание и  обновление
Мочевина – отличный эксфолиант (в переводе с английского exfoliate – «отшелушивать»). Она разрушает межклеточные связи ороговевших клеток эпидермиса и способствует их отшелушиванию. Благодаря этому кожа быстрее обновляется. 
ПЯТОЧКИ ПЛЮС ZD™ – позвольте Вашим ножкам быть неотразимыми!
 
Способ применения: применять 1 раз в сутки на кожу стоп (рекомендуется в вечернее время) до достижения необходимого результата.
Для максимального эффекта от использования данного крема, необходимо перед непосредственным нанесением предварительно подготовить Ваши ножки. 
1.  Распарить пяточки в мыльной ванночке на протяжении 15 минут. (Вместо мыла в горячую воду можно добавить небольшое количество обычной соды).
2.  Насухо вытереть мягким полотенцем. 
3.  Нанести крем массирующими движениями, уделяя наибольшее внимание огрубевшим участкам.
4.  Одеть одноразовые (или хлопковые) носочки на 2-3 часа.
5.  При необходимости дополнительно обработать пемзой проблемные участки.
 
Меры предосторожности: не применять лицам, имеющим индивидуальную непереносимость ингредиентов, входящих в состав. Не использовать на поврежденной или раздраженной коже.
 
► активно увлажняет и смягчает
► при огрубевшей коже стоп и натоптышах
► эффект с первого применения
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