Хела-Маг-В6+D3 капсулы БАД упаковка №30
Состав: 1 капсулы: магний 100 мг, витамин D3 10 мкг (400 МЕ),
[bookmark: _GoBack]витамин В6 2,1 мг; бисглицинат магния (аминокислотный хелат магния Albion®); антислеживающий агент - оксид магния, мальтодекстрин; антислеживающий агент - магниевые соли жирных кислот, холекальциферол - витамин D3; пиридоксина гидрохлорид - витамин В6; капсула (желатин, краситель Е171).
Фармакологические свойства: удобный препарат магния в форме хелата с биодоступностью 90%, высокой безопасностью и гипоаллергенностью.
Магний в форме аминокислотного хелата приобретает все большую популярность во всем мире, в связи с тем, что в таком случае магний максимально всасывается и легко усваивается. Хелаты Albion безопасны, гипоаллергенны, предсказуемы и эффективны.                                            Показания к применению: в качестве дополнительного источника магния, витаминов В6 и D3. Для поддержания функции нервной системы и опорно-двигательного аппарата.
Рекомендации по применению: детям с 3-х лет, подросткам и взрослым (в том числе беременным и кормящим) - 1 капсула в день после еды. Не следует превышать рекомендуемую ежедневную дозу.
Предостережение: не рекомендуется употреблять при индивидуальной непереносимости компонентов препарата и детям до 3 лет.

