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Жировая эмульсия, содержащая среднецепочечные триглицериды фракционированного кокосового и пальмового масел. 
Состав: рафинированное растительное масло (среднецепочечные триглицериды (кокосовое и/или пальмовое масло), вода, эмульгаторы (Е472с, Е471), регулятор кислотности (лимонная кислота).
Продукт представляет собой эмульсию с нейтральным запахом, не яввляется полноценным заменителем пищи и состоит приблизительно из 50% среднецепочечных триглицеридов и 50% воды.
Показания к применению:
Продукт Ликвиджен используется как источник среднецепочечных триглицеридов при диетотерапии у больных с нарушенным всасыванием жиров или при кетогенной диете. 
Эмульсия Ликвиджен показана как легко усваиваемая энергетическая добавка при зондовом питании для энергетической поддержки пациентов с хроническими панкреатитами, гепатитами и др. заболеваниями печени, во время восстановительного периода после острого панкреатита, после операций на ЖКТ, для онкологических пациентов, нуждающихся в дополнительной легко усваиваемой энергии. 
Подобные жировые эмульсии используются для лечения детей с наследственными болезнями – митохондриальные болезни, наследственные дефекты бета-окисления жирных кислот со средней длиной цепи и длинноцепочечных жирных кислот, наследственные синдромы, сопровождающиеся задержкой роста и развития детей, нарушениями других видов обмена веществ. 
Важно:
· Использовать Ликвиджен только под наблюдением врача.
· Не рекомендуется как единственный источник питания.
· Не применять жировые эмульсии для парентерального питания.
· Продукт следует постепенно вводить в диету в связи с тем, что быстрое всасывание большой дозы продукта может вызвать рвоту и диарею.
Приготовление и использование 
Рекомендуемая доза Ликвиджен определяется врачом и рассчитывается исходя из возраста, веса и клинического состояния пациента. 
Подходит детям старше 1 года и взрослым, при этом, желательно, детям до 5 лет разводить водой или добавлять в пищу. 
Может быть использован для увеличения питательной ценности, как напитков, так и еды. 
Встряхните перед использованием. 
Эмульсию Ликвиджен необходимо смешивать с разнообразными напитками и другой пищей. 
	
После вскрытия хранить в холодильнике и использовать в течение 14 дней. 
