Крем на основе КОЗЬЕГО МОЛОКА И КОЛЛАГЕНА омолаживающий для рук и ногтей 125мл
Рекомендуется использовать для защиты кожи рук и ногтей от внешних механических и химических повреждений. Насыщенный и эффективный состав крема создает на поверхности кожи защитную пленку, смягчающую и предохраняющую эпидермис в течение нескольких часов от воздействия неблагоприятных факторов.
Протеины молока, обогащенные фолиевой кислотой, железом, йодом и селеном — оказывают глубокое омолаживающее и питательное действие, способствуют восстановлению клеток, обладают ранозаживляющим действием. 
Коллаген — эффективно разглаживает и глубоко регенерирует эпидермис.
Благодаря, содержанию антиоксидантов крем эффективно предотвращает вредное влияние свободных радикалов, предохраняет от видимых признаков старения кожи — пигментных пятен.
Крем устраняет чрезмерную потливость ладоней, тонизирует и освежает кожу. Эффективно предупреждает ломкость и расслаивание ногтей.
Рекомендации к применению: уход за сухой, сильно обезвоженной кожей, склонной к аллергическим реакциям. Крем прекрасно зарекомендовал себя для смягчения не только кожи рук, но и локтей, коленей.
Применение: применять в любое время для в зависимости от состояния кожи. Нанести на кожу рук и ног тонким слоем, слегка массируя.


