Крем-спрей солнцезащитный Mini Me детский 0+ SPF 60 150мл
[bookmark: _Hlk168477944]Солнцезащитный детский крем-спрей Mini Me легкий в нанесении с высокой степенью защиты от солнца разработан специально для нежной детской кожи.
Уникальная комбинация солнцезащитных фильтров и комплекс растительных экстрактов обеспечивает равномерную, полную и длительную защиту кожи в течение продолжительного времени от лучей UVA/UVB спектра.

Алое Вера – глубоко увлажняет, повышает естественную защиту кожи, ускоряет заживление микроповреждений.
Витамин Е - является сильным антиоксидантом, он нивелирует губительное действие на наш организм свободных радикалов.
Протеины пшеницы - создают тончайшую пленку на поверхности кожи, препятствуя испарению влаги, отлично усваиваются эпидермисом, стимулируют обновление и восстановление.
Пантенол – первый помощник при покраснении и раздражении кожи: успокаивает и глубоко увлажняет.

Рекомендации по применению: наносите крем непосредственно перед выходом на солнце. Регулярно обновляйте средство для поддержания защиты, если вы купались или вытирались полотенцем. Избегайте контакта с одеждой до полного впитывания.
Не оставляет белых следов, полностью впитывается.

Меры предосторожности: не рекомендуется пребывание на солнце в часы максимальной солнечной активности. Не допускайте пребывание маленьких детей под прямыми солнечными лучами. Длительное пребывание на солнце опасно, даже если Вы используете солнцезащитное средство, т.к. оно не обеспечит 100% защиту. Регулярно возобновляйте нанесение крема для поддержания защитного слоя, особенно если ребенок вспотел. Уменьшение количества крема или неравномерное распределение значительно снизит уровень защиты. Не используйте для области вокруг глаз. Только для наружного применения.

Состав: вода, триглицерид каприловой кислоты, алкилбензоат С12-15, Октокрилен, Цетеариловый спирт, этилгексилсалицилат, Глицерилстеарат, Глицин Соевое масло, изопропилмиристат, Глицерин, диоксид титана, Бутилметоксид бензоилметан, токоферилацетат, Цетеарет-20, феноксиэтанол, Экстракт листьев алоэ Барбадосского, гидролизованный пшеничный белок, Бензиловый спирт, Этилгексилглицерин, Пантенол, парфюмерная вода, Ксантановая камедь, динатриевый ЭДТА, BHT.
