Молочко после загара FAMILY COSMETICS для всей семьи 150мл
[bookmark: _Hlk167893845]Мгновенно успокаивает и интенсивно увлажняет кожу, восстанавливает ее после пребывания на солнце, возвращает коже нежность. Сочетание эффективных компонентов помогает снять раздражение и дарит коже ощущение абсолютного комфорта. Молочко легко распределяется и ложится на кожу, хорошо впитывается, не оставляет ощущения липкости.

Способ применения: нанесите необходимое количество средства на кожу сразу после загара. Оставьте до полного впитывания. Только для наружного применения. Не используйте для области вокруг глаз. Меры предосторожности: не наносить на поврежденную кожу. При попадании средства в глаза обильно промыть проточной водой. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов средства.

Состав: Aqua, Caprylic/Capric Triglyceride, Cetearyl Alcohol, Glyceryl Stearate, Glycine Soja Oil, Isopropyl Myristate, Glycerin, Butyrospermum Parkii Butter, Allantoin, Тocopheryl Acetate, Ceteareth-20, Aloe Barbadensis Leaf Extract, Chamomilla Recutita Flower Extract, Panthenol, Parfum, Xantan Gum, Disodium EDTA, Benzyl Alcohol, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin.
