Комплекс 5-гидрокситриптофана (5-НТР) дневной комплекс таблетки п/о БАД 165 мг № 30
Состав: Экстракт Гриффонии (5-гидрокситриптофан; 5-НТР), микрокристаллическая целлюлоза Е460 (носитель), инулин (из корня цикория), поливинилпирролидон Е1201 (стабилизатор), магниевые соли жирных кислот Е470 (агент антислеживающий), холекальциферол (витамин D3), оболочка таблетки: гидроксипропилметилцеллюлоза Е464 (загуститель), полиэтиленгликоль Е1521 (стабилизатор), диоксид титана Е171 (краситель), оксид железа красный Е172 (краситель).

5 HTP — аминокислота, входящая в состав белков, требующихся для нормального функционирования организма. Польза аминокислоты 5-HTP заключается в нормализации уровней мелатонина и серотонина. В результате: у человека нормализуется эмоциональное состояние и сон; исчезают депрессивные явления, апатия, раздражительность; исчезают головные боли и мигрени; улучшается настроение и здоровье.

Рекомендуется
В качестве биологически активной добавки к пище – дополнительного источника витамина D3, содержащей 5-гидрокситриптофан.

Противопоказания к применению
Индивидуальная непереносимость компонентов БАД, беременность, кормление грудью.

Способ применения и дозы
Взрослым по 2 таблетки в день во время еды. Продолжительность приема – 1 месяц. При необходимости прием можно повторить.

Меры предосторожности и особые указания
Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.
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