ЛИКОПИН Витамир таблетки п/о БАД 10мг №30
Состав: микрокристаллическая целлюлоза (носитель), экстракт томата, поливинилпирролидон (стабилизатор), магниевая соль стеариновой кислоты (агент антислеживающий), оболочка таблетки: гидроксипропилметилцеллюлоза (загуститель), полиэтиленгликоль (стабилизатор), диоксид титана (краситель), тальк (агент антислеживающий), оксид железа красный (краситель).
Содержание в 1 таблетке: Экстракт томата, 200 мг, в т.ч. ликопин 8-10 мг
 «Ликопин ВИТАМИР® 10 мг» - биологически активная добавка к пище, содержащая ликопин, который препятствует развитию окислительного стресса, создавая условия для поддержания нормальной жизнедеятельности организма.
Ликопин относится к классу природных каротиноидов (пигменты). Он является пигментом красного цвета и придает соответствующую окраску помидорам и некоторым другим овощам, и фруктам, в которых содержится. Благодаря своим мощнейшим антиоксидантным свойствам ликопин является одним из полезнейших соединений для человека, защищая организм от окислительного стресса. Наш организм неспособен синтезировать ликопин самостоятельно, поэтому необходимо употреблять в пищу красные овощи, фрукты, или, в качестве альтернативы, можно обогащать свой рацион пищевыми добавками. Примечательно, что при употреблении ликопинсодержащих продуктов в сыром виде он усваивается организмом в незначительных количествах. При их термической обработке концентрация ликопина увеличивается, однако даже в этом случае его может быть недостаточно.
Информация о биологически активных веществах и их свойствах:
Ликопин - самый сильный антиоксидант среди каротиноидов, который препятствует развитию окислительного стресса, обеспечивая защиту ДНК от повреждений свободными радикалами. Данный каротиноид благоприятно влияет на функционирование сердечно-сосудистой системы. Благодаря своему антиоксидантному действию препятствует окислению «плохого» холестерина, а следовательно, и его отложению на стенках сосудов и органов.
Ликопин также принимает участие в защите эпителия и сосудистой оболочки сетчатки глаза от прямого воздействия света, способствует положительному влиянию на функции легких и защите кожи от фотоповреждений.

Показания: в качестве биологически активной добавки к пище - источника ликопина. БАД, не является лекарственным средством.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов БАД, беременность, кормление грудью. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.
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Способ применения: взрослым по 1 таблетке 1 раз в день во время еды. Продолжительность приема - 1 месяц. При необходимости прием можно повторить.

Биологически активная добавка к пище.
Не является лекарственным средством.
Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Хранение: при температуре от 2℃ до 25℃

