Лютеин Форте витамины для глаз ВИТАМИР таблетки БАД №30
Состав, форма выпуска и упаковка
Лактоза, лютеин, L-аскорбиновая кислота (витамин С), цинка цитрат, зеаксантин, рутин (витамин Р), DL-альфа-токоферола ацетат (витамин Е), селенометионин, ретинола ацетат (витамин А), стеариновая кислота (стабилизатор), оболочка таблетки: ГПМЦ (гидроксипропилметилцеллюлоза) (загуститель), полиэтиленгликоль 6000 (глазирователь), двуокись титана (краситель), краситель «Бета-каротин».
Характеристика
Лютеин форте витамины для глаз ВИТАМИР® - это БАД к пище, рекомендуемая в качестве дополнительного источника лютеина и зеаксантина, витаминов А, С, Е, рутина, цинка и селена, способствующих поддержанию нормального функционирования органов зрения.
Показания к применению
В качестве биологически активной добавки к пище - дополнительного источника лютеина и зеаксантина, витаминов А, С, Е, рутина, цинка и селена.
Способ применения и дозы
Степень удовлетворения в лютеине от суточной потребности – 100 % (5,0 ± 10% мг), в зеаксантине – 150 % (1,5 ± 10% мг), что не превышает верхний допустимый уровень потребления – 3 мг, в витамине А – 113% (0,9 ± 15% мг), что не превышает верхний допустимый уровень потребления – 3 мг, в витамине С – 100% (60,0 ± 10% мг), в витамине Е – 150% (15,0 ± 10% мг), что не превышает верхний допустимый уровень потребления – 150 мг, в рутине – 50% (15,0 ± 10% мг), в цинке – 80% (12,0 ± 10% мг), в селене – 79% (55,0 ± 15% мкг).
Взрослым по 1 таблетке 1 раз в день во время еды. Продолжительность приема – 1-2 месяца. При необходимости прием можно повторить.
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Не является лекарством.
Противопоказания к применению
Индивидуальная непереносимость компонентов.

