Средство La Roche-Posay Substiane восстанавливающее для контура глаз для зрелой кожи 15мл 

Восстанавливающее средство для зрелой кожи для контура глаз Substiane Eyes содержит уникальное сочетание компонентов, которое улучшает регенерацию кожи, воздействуя на ее структуру. Кожа вокруг глаз становится более подтянутой. Мешки под глазами заметно уменьшаются. Обеспечивает коже длительное чувство комфорта.

Активный ингредиент: Lynactil+Pro-Xylane - улучшает восстановительные процессы кожи, воздействуя на ее структуру.

Уменьшает обвисание кожи вокруг глаз; заметно уменьшает «мешки» под глазами; заметно подтягивает кожу вокруг глаз.
Обеспечивает коже длительное чувство комфорта.
На основе термальной воды La Roche-Posay
Подходит для чувствительной кожи и для носителей контактных линз.
Без парфюмерных отдушек.
Насыщенная комфортная текстура.
Протестировано под контролем офтальмологов.
100% перерабатываемая коробка.

Рекомендации по применению: наносить утром и/или вечером на область вокруг глаз легкими постукивающими движениями для достижения мгновенного разглаживающего эффекта.

Cостав: aqua/water, glycerin, butyrospermum parkii butter/shea butter, cyclohexasiloxane, prunus armeniaca kernel oil/apricot kernel oil, pentaerythrityl tetraethylhexanoate, isohexadecane, zea mays starch/corn starch, silica, hydroxypropyl tetrahydropyrantriol, cera alba/beeswax, stearic acid, dimethicone, palmitic acid, peg-100 stearate, glyceryl stearate, propylene glycol, peg-20 stearate, bis-peg-18 methyl ether dimethyl silane, stearyl alcohol, dimethiconol, arginine pca, serine, disodium edta, hydrolyzed linseed extract, acetyl dipeptide-1 cetyl ester, polysorbate 80, acrylamide/sodium acryloyldimethyltaurate copolymer, pentaerythrityl tetra-di-t-butyl hydroxyhydrocinnamate, sodium benzoate, phenoxyethanol, benzoic acid. 
