АфаФрост спрей-заморозка
Активное вещество: Propellent (butane, propane, isobutene), methylal, menthol, peppermint oil, eucalyptus globulus oil.

Описание: «АфаФрост» спрей –заморозка мгновенно обезболивает, уменьшает отек, препятствует образованию гематомы, значительно снижает степень воспалительного процесса. Действует в течение длительного времени.
Применяется для оказания первой помощи/обезболивания при травмах, ушибах, растяжениях/разрывах связок, для облегчения острых и хронических болей опорно-двигательного аппарата.
Не обжигает кожу, не вызывает побочных эффектов, не вызывает болевых/неприятных ощущений при окончании своего действия.
Спортивная заморозка является одним из самых доступных и универсальных средств первой помощи при травмах. Холодотерапия повсеместно используется спортсменами и врачами в сфере спортивной медицины, а также в быту при самых разных травмах.

Противопоказания: гиперчувствительность к компонентам спрея. Индивидуальная непереносимость компонентов. 

Показания к применению: для быстрого охлаждения поверхности кожи, мышечных тканей и других участков тела при спортивных, производственных и бытовых травмах.
Для снятия отека, воспаления, купирования боли при ушибах, растяжениях, вывихах.
Для проведения эпиляции, при укусах насекомых и в других подобных случаях. 

Особые указания: Внимание: Баллон находится под давлением. 
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Способ применения и дозы: перед использованием баллон встряхнуть. Распылять на проблемную область с расстояния 10 - 15 см в течение 2-3 секунд равномерными круговыми движениями. Для усиления охлаждающего эффекта средство можно нанести через 5 мин. повторно.

Меры предосторожности: не допускать попадания в глаза, в случае попадания – промыть водой. Распылять только на неповрежденную кожу! Излишне интенсивное распыление на отдельно взятый участок может вызвать переохлаждение кожи. 

Условия хранения: хранить при температуре не выше +25°С. Не допускать попадания прямых солнечных лучей. Не распылять вблизи открытого огня. Хранить в местах недоступных для детей. 
