Маска La Roche-Posay EFFACLAR очищающая, матирующая для жирной и проблемной кожи 100мл
La Roche-Posay Effaclar Sebo Controlling Mask – предназначена для ухода за жирной проблемной кожей. Маска абсорбирует излишки кожного сала, удаляет даже невидимые глазу загрязнения кожи, глубоко очищает поры и контролирует избыточное выделение кожного сала.
Предназначена для жирной, склонной к акне и чувствительной кожи.

Маска содержит два вида минеральной глины, которые эффективно абсорбируют загрязнения и себум. В составе маски содержится термальная вода La Roche-Posay, содержащая природный антиоксидант селен. Кожа успокоена и очищена, поры не забиты. Кожа дольше остается матовой и менее жирной. 

Активные компоненты: 
- Термальная вода La Roche-Posay – дерматологический активный компонент. Смягчает, увлажняет кожу. Нейтрализует действие свободных радикалов. 
- Каолин и Арджилла – два вида минеральной глины, которые эффективно абсорбируют загрязнения и себум. 
- Пантенол – Успокаивает кожу, снимает покраснения. 
- Cellulobeads – очищает поры. 


Действие: абсорбция излишков кожного сала, удаление загрязнений кожи, глубокое очищение пор и контроль избыточного выделения кожного сала.

Рекомендации по применению: наносите тонкий слой на кожу один или два раза в неделю. Оставьте на 5 минут и тщательно смойте водой. Избегайте области глаз и губ. В случае попадания в глаза тщательно промыть.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Aqua/water, kaolin, argilla/magnesium aluminum silicate, propanediol, panthenol, glycerin, caprylic/capric triglyceride, ci 77891, titanium dioxide, cetearyl alcohol, zea mays starch/corn starch, cellulose, ceteareth-20, lecithin, caprylyl glycol, citric acid, xanthan gum, tocopherol, phenoxyethanol, parfum/fragrance
