НАБОР La Roche-Posay Молочко LIPIKAR LAIT 400мл+гель д/душа успокаивающий Lipikar Gel Lavant 100мл для сухой и очень сухой кожи младенцев, детей и взрослых.

[bookmark: _GoBack]Молочко La Roche-Posay LIPIKAR LAIT для сухой и очень сухой кожи младенцев, детей и взрослых
Молочко LIPIKAR LAIT восстанавливает липидный барьер кожи благодаря насыщенной формуле, на основе колд крема - классической комбинации защитных липидов, обогащенной маслом Карите 10%.
[bookmark: _Hlk156228685][bookmark: _Hlk156228721]Средство содержит Термальную воду La Roche-Posay в концентрации 60%, известную своими успокаивающими и увлажняющими свойствами и Ниацинамид, который обеспечивает продолжительный комфорт даже самой сухой, деликатной и чувствительной кожи младенцев, детей и взрослых. Гиппоаллергенная формула молочка гаммы Липикар подходит для ежедневного использования. Лёгкая текстура средства мгновенно впитывается, она нелипкая и нежирная. LIPIKAR LAIT протестировано под дерматологическим и педиатрическим контролем. Подходит для ухода за лицом и/или телом. Без отдушек и парабенов. 
Только для наружного применения.
Рекомендации по применению: наносить на сухую кожу один раз в день.
Состав: Aqua/Water, Glycerin, Sorbitan Stearate, Paraffinum Liquidum/Mineral Oil, Brassica Campestris, Oleifera Oil/Rapeseed Seed Oil, Aluminum Starch Octenylsuccinate, Dimethicone, Cera Alba/Beeswax, Sorbitan Tristearate, Carbomer, Sodium Hydroxide, Poloxamer 338, Ammonium Polyacryloyldimethyl Taurate, Disodium Edta, Sucrose Cocoate, Caprylyl Glycol, Citric Acid, T-Butyl Alcohol, Cetyl Palmitate, Bht, Pentaerythrityl Tetra-Di-T-Butyl Hydroxyhydrocinnamate, Chlorhexidine Digluconate.

Гель для душа Lа Roche-Posay LIPICAR GEL LAVANT с защитными свойствами для чувствительной кожи младенцев, детей и взрослых 
Успокаивающий гель для душа с защитными свойствами LIPIKAR GEL LAVANT бережно очищает кожу и защищает от воздействия жесткой воды. Благодаря успокаивающему действию Ниацинамида и липидовосстанавливающим свойствам Масла Ши Липикар Гель Лавант способствует восстановлению защитного барьера кожи. Средство очищения для всей семьи по выгодной цене.

Активные вещества: масло карите, ниацинамид.
[bookmark: _Hlk156227983]Эффективно и бережно очищает сухую чувствительную кожу младенцев, детей и взрослых. Мгновенно смягчает и восстанавливает защитный барьер кожи. Защищает от воздействия жесткой воды и эффективно успокаивает. 

Действие: бережное очищение, смягчение и восстановление защитного барьера кожи, защита от воздействия жесткой воды.

Рекомендации по применению: нанести небольшое количество геля на влажную кожу и немного помассировать, а затем смыть водой. В случае попадания в глаза, немедленно смойте водой.
Подходит для очищения кожи лица и тела, интимной гигиены. 
Без парабенов и отдушек. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua/water, sodium laureth sulfate, peg-200 hydrogenated glyceryl palmate, glycerin, coco-betaine, polysorbate 20, peg-7 glyceryl cocoate, citric acid, cocamide mea, niacinamide, parfum/fragrance, peg-55 propylene glycol oleate, peg-60 hydrogenated castor oil, peg-75 shea butter glycerides, polyquaternium-11, ppg-5-ceteth-20, propylene glycol, prunus amygdalus dulcis oil/sweet almond oil, sodium benzoate, sodium chloride, sodium hydroxide


