Бальзам-ополаскиватель SelfieLab Эффективная защита против перхоти 200мл
Устранение причин появления перхоти. Облегчение расчесывания. Устранение зуда и раздражения. Нормализация водного и липидного баланса.  Восстановление структуры волос.
10 экстрактов растений— череды, пальмы сабаль, семян грейпфрута, чеснока, крапивы, березы, которые помогают при борьбе с перхотью.
Перитион цинка- оказывает антибактериальное, противогрибковое действие, уменьшает вероятность появления перхоти. 
Комплекс витаминов В6, В3, В5, - ускоряет циркуляцию крови и снабжение волосяных луковиц кислородом, предотвращает выпадение, обеспечивает оптимальный водный баланс, стимулирует рост и восстановление структуры волос.
Бальзам-ополаскиватель - оказывает противогрибковое, антибактериальное, противовоспалительное действие; способствует устранению перхоти, нормализации водного и липидного баланса; восстанавливает структуру волос по всей длине; способствует легкому расчесыванию волос и предотвращает их спутывание.
Применение: на вымытые шампунем волосы нанести бальзам-ополаскиватель. Массируя, равномерно распределить по всей длине оставить на 3-5 минут. Оптимально использовать бальзам -ополаскиватель против перхоти в комплексе с шампунем против перхоти SelfieLab

