Сыворотка-спрей SelfieLab восстанавливающая для сухих и поврежд. волос 110мл
Восстановление и питание волос по всей длине. Придание гладкости. Увлажнение и укрепление волос. Предотвращение сухости. Снижение ломкости и посеченности волос. Лёгкое расчесывание волос. Защита от потери влаги.
Для сухих и поврежденных волос.

[bookmark: _GoBack]Активные компоненты: натуральные экстракты овса и пшеницы, натуральный экстракт ламинарии, натуральный экстракт облепихи, натуральный экстракт солода ячменного, натуральный экстракт ромашки, натуральный экстракт цветков липы, натуральный экстракт корня лопуха, натуральный экстракт оливы, натуральный экстракт календулы, натуральный экстракт плодов лимона, масло бабассу, кератин, комплекс витаминов В3, В5, В6.

Показания: для сухих и поврежденных волос.

Способ применения: сыворотку-спрей равномерно нанести на чистые влажные или сухие волосы по всей длине. Не смывать. Оптимально использовать сыворотку-спрей восстанавливающую для сухих и поврежденных волос в комплексе с шампунем и бальзамом-маской восстанавливающей для сухих и поврежденных волос SelfieLab.

Меры предосторожности: при попадании в глаза промыть теплой водой. Избегать высокой температуры и попадания прямых солнечных лучей.
Хранить при температуре от 5°C до 25°C.

