Термальная вода АВЕН 150мл
Добываемая непосредственно на месте источника, Термальная вода Avène сохраняет свои успокаивающие, противовоспалительные и смягчающие свойства. 

При нанесении Термальной воды Avène Вас обволакивает ощущение мягкости. 
Деликатность и стерильность Термальной воды Avène обеспечивают длительную защиту коже: после хирургических процедур, при покраснениях, при раздражении кожи, после загара, при появлении опрелостей у младенцев, после снятия макияжа, после бритья, после занятий спортом, после эпиляции, во время путешествия, чтобы освежиться. 

Термальная вода Avène особенно рекомендуется для чувствительной, гиперчувствительной, склонной к аллергии или к раздражениям коже. 

За 25 лет в Дерматологических Лабораториях Avene было проведено более 150 фундаментальных фармакологических и клинических исследований Термальной воды Avene и процедур, проводимых в Центре Гидротерапии. Данные исследования публиковались в более чем 50 научных периодических изданиях, имеющих международное признание. 
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Действие: продукт имеет успокаивающие, противовоспалительные и смягчающие свойства.

Рекомендации по применению: распылить воду на поверхность кожи, оставить на 2-3 минуты, затем промокнуть салфеткой. Применять утром, как первую процедуру по уходу за кожей, перед нанесением крема. Возможно применение в течение дня на макияж.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: термальная вода avene (avene aqua). Газ: азот
