Масло La Roche-Posay Lipicar Ap+Oil липидовосполняющее смягчающее для ванны и душа 
Липидовосполняющее смягчающее масло для ванны и душа Lipikar AP+ Oil прездназначено для очищения сухой, очень сухой и склонной к атопическому дерматиту кожи у младенцев, детей и взрослых.

Уникальный запатентованный ингредиент Aqua Posae Filiformis с лизатом бактерии Vitreoscilla Filiformis, выращенным в термальной воде La Roche-Posay, обогащенной Селеном, способствует восстановлению микробиома кожи и укреплению ее защитного барьера. Входящий в состав Ниацинамид успокаивает кожу, даря ей ощущение комфорта, а масло Карите обеспечивает интенсивное восполнение липидов, способствуя уменьшению сухости и ощущения стянутости кожи. 
Aqua Posae Filiformis – содержит питательные вещества для кожных бактерий, обладает свойством восстанавливать баланс микробиома кожи, помогая коже удерживать полезные бактерии на поверхности кожи, тем самым способствуя укреплению барьерной функции кожи в долгосрочной перспективе. 
Масло Карите – имеет сродство со структурой кожи и обеспечивает естественное восполнение гидролипидной мантии на поверхности эпидермиса, интенсивно увлажняет, смягчает, снимает раздражение. 
Ниацинамид – снимает зуд, предупреждает снижение защитных свойств кожи, препятствует проникновению бактериальных агентов. Обладает противовоспалительным действием. 
Термальная вода La Roche-Posay – успокаивает, защищает и смягчает чувствительную кожу. 

Рекомендации по применению:
В душе: налейте небольшое количество Lipikar AP+ Oil на ладонь, вспеньте и нанесите на предварительно смоченную водой кожу. Аккуратно смойте масло водой.
В ванне: налейте 3-5 колпачков Lipikar AP+ Oil в процессе наполнения ванны. Вытрите кожу насухо мягкими промакивающими движениями. 

Состав: 800452 15 - состав/ingredients: aqua / water glycerin sucrose sodium laureth sulfate coco-betaine sodium chloride citric acid niacinamide parfum/fragrance peg-75 shea butter glycerides polysorbate 20 ppg-5-ceteth-20 sodium benzoate sodium hydroxide vitroscilla ferment.(code f.i.l.:c224532/1)
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