Swiss Energy БАД капсулы Мультивит капсулы с длител.высвобождением дейс.в-в упаковка № 30
Swiss Energy, MULTIVIT 25 витаминов и минералов + K2, 30 капсул с замедленным высвобождением.  Содержит комбинацию витаминов и минералов, которые способствуют нормальному энергетическому обмену и нормальному функционированию иммунной системы. Витамин K2 может помочь поддерживать здоровье костей, сердечно-сосудистую систему и метаболизм кальция. 
Список ингредиентов: кальций, витамин C, кукурузный крахмал, этилцеллюлоза, магний, калий, фосфор, ниацин, пантотеновая кислота, гидроксипропилметилцеллюлоза, лак, микрокристаллическая целлюлоза, поливинилпиролидон, витамин A, витамин D, витамин E, витамин K2, витамин B1, Витамин В2, витамин В6, фолиевая кислота, витамин В12, биотин, железо, цинк, йод, селен, медь, марганец, хром, молибден. 
Преимущества: • повышенная биодоступность • повышенная безопасность использования • сниженный риск побочных эффектов • не раздражает пищеварительный тракт. 
Активные ингредиенты Количество NRV * Витамин А 800 МЕ 30% Витамин С 80 мг 100% Витамин Д 200 МЕ 100% Витамин Е 12 МЕ 67% Витамин К2 25 мкг 33% Витамин B1 1,1 мг 100% Витамин В2 1,4 мг 100% Ниацин 16 мг 100% Витамин B6 1,4 мг 100% Фолиевая кислота 200 мкг 100% Витамин B12 2,5 мкг 100% Биотин 50 мкг 100% Пантотеновая кислота 6 мг 100% Кальций 100 мг 13% Железо 2,8 мг 20% Фосфор 20 мг 2,9% Йод 150 мкг 100% Магний 50 мг 13% Цинк 1 мг 10% Селен 5,5 мкг 10% Медь 0,15 мг 15% Марганец 0,2 мг 10% Хром 10 мкг 25% Молибден 5 мкг 10% Калий 35 мг 1,8% 
[bookmark: _GoBack]* NRV: рекомендуемые значения питательных веществ для суточного потребления, как определено в Регламенте (ЕС) № 1169/2011. N / A: NRV не определены. 

Действие: содержит комбинацию витаминов и минералов, которые способствуют нормальному энергетическому обмену и нормальной функции иммунной системы. Витамин K2 может помочь поддерживать здоровье костей, сердечно-сосудистую систему и метаболизм кальция. Рекомендуется при гиповитаминозе и недостатке минеральных веществ, а также людям с интенсивными физическими нагрузками. 

Рекомендации по применению: рекомендуемая суточная доза: 1 капсула в день. 

Предупреждение: не превышайте рекомендованную суточную дозу. Пищевые добавки не должны подходить для разнообразного и сбалансированного питания и здорового образа жизни. Продукт следует хранить в недоступном для маленьких детей месте. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Условия хранения: хранить в прохладном, сухом и защищенном от света месте. Температура 15-25 ° С, относительной влажность 20-65%. 
