Крем Green Oils для тела интенсивное питание нежность кожи 100г 
Органическое масло семян льна — исключительно богато полиненасыщенными жирными кислотами и витаминами А, Е, F. Оно восстанавливает естественный уровень увлажнения и прекрасно справляется с сухостью кожи особенно на проблемных участках (локти, колени, голени, предплечья).
Комплекс природных масел подсолнечника, кунжута, макадамии, оливы — поддерживает способность кожи сопротивляться вредным факторам окружающей среды, результативно противостоит ее увяданию, сохраняет кожу молодой и притягательно гладкой.
Масло виноградной косточки — возвращает коже упругость и эластичность, делает ее плотной и шелковистой.
Подходит для всех типов кожи.
Применение: нанести на чистую сухую кожу тела. Крем имеет нежную текстуру и легко впитывается, оставляя нежно-матовый финиш.
Состав: Aqua, Paraffinum Liquidum, Cocos Nucifera Oil, Cetearyl Alcohol, Ethylhexyl Palmitate, Glyceryl Stearate SE, Steareth-21, Salvia Hispanica Seed Oil, Butyrospermum Parkii Butter, Rosa Canina Fruit Oil, Tocopheryl Acetate, Sodium Polyacrylate, Propylene Glycol, Ethylhexyl Cocoate, Polysorbate 20, PPG-3 Benzyl Ether Myristate, Parfum, Diazolidinyl Urea, Methylparaben, Propylparaben, Citric Acid, Disodium EDTA, BHT, Limonene, Citronellol.  

