Гель АВЕН CLEANANCE очищающий матирующий 
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[bookmark: _Hlk159572434]Глубоко очищает кожу лица и тела. Не содержит мыла. Гипоаллергенен. Некомедогенен. Для жирной и проблемной кожи.
Средство регулирует излишнюю выработку себума и делает кожу чистой и свежей. Очищающий гель Avène для жирной кожи с высоким содержанием Термальной воды Avène бережно очищает кожу. Глицерил лаурат - запатентованный компонент, помогает уменьшить выделение кожного сала, делая кожу чистой и матовой. Использование геля утром и вечером дарит коже ощущение свежести и тонизирует.
Очищающий гель Клинанс для жирной кожи с высоким содержанием Термальной воды Avène бережно очищает кожу.
Глицерил лаурат - запатентованный компонент, помогает уменьшить выделение кожного сала, делая кожу чистой и матовой.
Использование геля утром и вечером дарит коже ощущение свежести и тонизирует.

Рекомендации по применению: наносить на влажную или сухую кожу лица утром и вечером. Помассировать. Тщательно смыть. Подходит для тела (например, в случае высыпаний на спине).

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов.

Состав: avene thermal spring water (avene aqua). water (aqua). sodium lauroyl methyl isethionate. zinc coceth sulfate. polysorbate 20. sodium cocoamphoacetate. ceteareth-60 myristyl glycol. peg-40 hydrogenated castor oil. citric acid. disodium edta. fragrance (parfum). glyceryl laurate. green 5 (ci 61570). sodium benzoate. sodium hydroxide. yellow 5 (ci 19140). zinc gluconate.
