Крем ISISPHARMA KELOPLAST CRACKS восстанавливающий для сухой и потрескавшейся кожи 40мл
[bookmark: _Hlk153867015]Отлично подходит для лечения трещин на стопах, трещин на кистях и других сухих участков. Крем обеспечивает комфорт и эластичность, мгновенно успокаивает и приносит облегчение уже после первого применения. Высокая концентрация заживляющих компонентов уменьшает количество и глубину трещин, восстанавливает и способствует регенерации эпидермиса.

Состав: Aqua (Water), Paraffinum Liquidum (Mineral Oil), Glycerin, Lanolin, Butyrospermum Parkii (Shea) Butter, Petrolatum, Butylene Glycol, Glyceryl Stearate, Cetearyl Alcohol, Dimethicone, Rosa Moschata Seed Oil, Peg-100 Stearate, Potassium Cetyl Phosphate, Cyclopentasiloxane, Pentylene Glycol, Ethylhexyl Palmitate, Dipalmitoyl Hydroxyproline, Hydroxyethyl Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, Chlorphenesin, P-Anisic Acid, Ethylhexylglycerin, Palmitic Acid, Polysorbate 60, Silica Dimethyl Silylate, Sorbitan Isostearate, Linseed Oil/Palm Oil Aminopropanediol Esters, Caprylyl Glycol, Phenoxyethanol, Sodium Hyaluronate, Hexylene Glycol, Ascorbyl Palmitate.

Входящие в состав ингредиенты (гиалуроновая кислота, ланолин, глицерин, масло карите, липо-амино кислоты и церамиды) способствуют восстановлению, питанию, увлажнению, успокоению и снятию дискомфорта кожи. Крем повышает эластичность и создает эффект второй кожи. Богатая нежирная и нелипкая текстура. Без отдушек.

Рекомендации по применению: наносите 2 раза в день на потрескавшиеся и сухие участки кожи рук, ног и ступней.
Используйте в течение 1 месяца для оптимального восстановления кожи.

Только для наружного применения. Избегать контакта с глазами. 

Условия хранения: при температуре не выше +25 °С.
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