Крем-флюид Rilastil DELISKIN RS успокаивающий против покраснения для нормальной и комбинированной кожи, склонной к аллергии 40мл
Комплекс против покраснений, основанный на рутине, гамамелисе и особом тетрапептиде, успокаивает, защищает и уменьшает видимость покраснения чувствительной и реактивной кожи. Формула также обогащена олигосахаридом альфа-глюкана и комплексом витаминов, полезных для восстановления гомеостаза кожи и обеспечения комфорта.

Активные компоненты: 
- успокаивающее действие, противодействует зуду, жжению и жжению кожи (ацетилтетрапептид-15); 
- действие против покраснения, уменьшает покраснение за счет вяжущего и сосудозащитного действия (Гамамелис и Рутина Idrosoluble); 
- восстанавливающее действие для восстановления комфорта кожи (альфа-глюкановый олигосахарид). 
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Рекомендации по применению: наносить крем-флюид массажными движениями утром и вечером на сухую кожу лица после снятия макияжа.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Aqua (Water), Niacinamide, Propanediol, Sodium PCA, Pullulan, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Disodium Phosphate, 3-O-Ethyl Ascorbic Acid, Citric Acid, Hydrolyzed Hyaluronic Acid, Sodium Hyaluronate, Aloe Barbadensis Leaf Extract, Bioflavonoids, Brassica Oleracea Italica (Broccoli) Extract, Sodium DNA, Cetrimonium Bromide, Disodium EDTA, Parfum (Fragrance) 

