Пелёнки впитывающие одноразовые детские LINO, 60*60 см
Состав: хлопок, лён (не менее 30%), полипропилен, полиэтилен, клей.

Детские одноразовые пелёнки LINO — необходимая вещь при уходе за малышом дома и в дороге. Рекомендуется использовать в качестве дополнительной защиты постели ребёнка и других поверхностей при проведении гигиенических процедур. Незаменимы дома, в поликлинике, на прогулке, в поездке.
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· Верхний покровный слой выполнен из мягкого воздухопроницаемого нетканого полотна, быстро пропускает жидкость внутрь пелёнки, обеспечивает сухость и комфорт;
· Внутренний впитывающий слой – 100 % натуральный хлопок и лён – моментально впитывает, равномерно распределяет и удерживает влагу внутри изделия;
· Нижний слой – паропроницаемая плёнка, защищает от протекания, способствует воздухообмену и испарению влаги;
· Высокая поглотительная способность и воздухопроницаемость льна и хлопка способствуют испарению влаги, препятствуют образованию опрелостей и пролежней;
· Бактериостатические свойства льна сдерживают размножение микроорганизмов, продлевают срок использования пелёнки;
· Лён и хлопок поглощают и удерживают запах, сохраняют свежеть длительное время;
· Не содержат хлор, отдушки, красители, синтетические суперабсорбенты (SAP), что исключает аллергические реакции и раздражения кожи;
· Переплетённые волокна льна и хлопка держат форму пелёнки, не комкаются, в отличие от целлюлозных, придают мягкость и воздушность.

