Перметрин Фора+ ср-во педикулицидное 1,5% 100мл
Состав : Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Disodium Lauryl Sulfosuccinate, Cocamidopropyl Betaine, Coco Glucoside, Glyceryl Oleate, Cocamide MEA, Polyquaternium-7, Permethrin, Oleyl Oleate, Carbomer, EDTA, Citric Acid, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, Parfum. 

Показания: для уничтожения головных и лобковых вшей у взрослого населения и у детей с 5 лет. 

Рекомендации по применению: средство нанести на предварительно увлажненные волосы головы или волосистые части тепа (при лобковом педикулезе), слегка втирая в кожу до образования стабильной пены. При необходимости надеть полиэтиленовую шапочку. Через 20 минут после нанесения средства смыть его проточной водой с обработанных частей тела, затем вымыть их обычным способом. Волосы головы прочесать частым гребнем для удаления погибших насекомых. 
Норма расхода средства составляет от 10 до 30 г в зависимости от зараженности насекомыми, длины и густоты волос.
При необходимости обработку повторить через 7-10 дней. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов. 

Описание: обладает острым педикулицидным действием, обеспечивая паралич, а затем гибель вшей. 

Специальные указания: не следует обрабатывать детей в возрасте до 5 лет, беременных и кормящих женщин, людей с заболеваниями и повреждениями волосистой части головы, а также лиц с проявлениями повышенной чувствительности к компонентам средства. 

Условия хранения: хранить в плотно закрытой таре, отдельно от пищевых продуктов и лекарственных средств при температуре от 0°C до +25°C. Избегать попадания прямых солнечных лучей. 

Условия отпуска из аптек: без рецепта 
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