Гель NOREVA АКВАРЕВА очищающий увлажняющий для лица и тела 200 мл 
[bookmark: _Hlk158975213]Очищает, предотвращает обезвоживание и глубоко увлажняет, питает. Способствует сохранению гладкой и увлажненной кожи.

Рекомендации по применению: нанесите небольшое количество увлажняющего пенящегося геля утром и вечером на влажную кожу лица и тела. Мягко помассируйте. Тщательно промойте и промокните насухо, не протирая.

Предупреждение: избегайте попадания в глаза. Только для наружного применения.

Условия хранения: хранить при температуре не ниже 5°С и не выше 25°С вдали от отопительных приборов, не допуская непосредственного воздействия солнечного света.
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Состав: Aqua (Water), Glycerin, Sodium Laureth Sulfate, Cocamidopropyl Betaine, PEG-6 Caprylic/Capric Glycerides, Inulin, PEG-200 Hydrogenated Glyceryl Palmitate, Parfum (Fragrance), PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Macadamia Integrifolia Seed Oil, Macadamia Ternifolia Seed Oil, Acetyl Heptapeptide-4, Glyceryl Oleate, Coco-Glucoside, PEG-7 Glyceryl Cocoate, Sodium Benzoate, Polyquaternium-7, Tetrasodium EDTA, Citric Acid, Tocopherol, Hydrogenated Palm Glycerides Citrate, PEG-90 Glyceryl Isostearate, Laureth-2, Alcohol, Sodium Glycolate, Sodium Formate, Trisodium NTA, Sodium Hydroxide, Lecithin, Caprylyl Glycol, CI 60730 (Ext. Violet 2), CI 42090 (Blue 1) 


