Крем NOREVA АКВАРЕВА увлажняющий 24 часа насыщенная текстура для лица 40 мл
Увлажняющий крем NOREVA АКВАРЕВА 24 часа (Aquareva) предназначен для обезвоженной, сухой и очень сухой кожи, глубоко увлажняет эпидермис, питает кожу и одновременно обеспечивает мгновенный и длительный комфорт. Его кремовая текстура с нежным ароматом дарит удовольствие от использования и прекрасные ощущения. С первого применения кожа выглядит моложе и заметно ровнее, обретает мягкость, эластичность и яркость.

Каким бы ни был ваш тип кожи, увлажняющий крем Aquareva 24-часового действия подарит вам ощущение свежести, а ваше лицо будет окутано нежным ароматом. 
Средство предназначено для сухой и очень сухой кожи. 

Состав: Aqua, C-21-28 alkene, glycerin, aotyldoecanol, ethylexy, palmipate, cetyl alcohol, , hydrogenated coconut oil, mangifera indica (mangi ) seed butter glyceryl sterate, peg-75, sterate hydrogenated polysobutene methyl propanediol, helianthus annuus (sunflower) seed oil, ceteth, ceteth-20 sorbitan laurate, sorbitan oleate, ethylhexyglycerin, steareth-20, chlorphenesin, acrylates/c10-30 alkyl acrylate crosspolymer, dimethicone parfum, caprylhydroxamic acid, hydrolysed, sclerotium gum, tocopherol, disodium edta, xanthan gum, sodium hydroxide, alcohol sodium hyaluronate lecithin miristyl malate phophonic acid bht.

Действие: увлажнение кожи в течение длительного периода времени, уменьшение естественной потери воды и стимулирование собственной гидратации.

Рекомендации по применению: наносите утром и вечером на чистую сухую кожу.
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