Крем NOREVA ЭКСФОЛИАК Акномега 100 корректирующий для лица 30мл
[bookmark: _GoBack]Кераторегулирующая процедура ЭКСФОЛИАК (Exfoliac) Acnomega специально разработана для кожи с появляющимися несовершенствами. Средство очищает поры лица и благодаря антибактериальному действию глубоко очищает эпидермис. Его формула способствует регулированию кожного сала, делая кожу чистой, увлажненной, гладкой и идеально матовой.

Характеристики продукта: долговременное кератолитическое и кераторегулирующее влияние; борьба с воспалениями; успокаивающий эффект; себорегулирование внутренних слоев кожи. 

Действие: борьба с воспалениями, успокаивающий эффект, себорегулирование внутренних слоев кожи.

Способ применения: наносите утром и вечером на чистую сухую кожу. Этот уход может использоваться отдельно или вместе с медикаментозным лечением.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Alpha-omega HA, Omégahydroxyacides, Enoxolone, Zinc. Aqua, Tri-C12-C13 Alkyl Citrate, Glycolic Acid, Cetearyl Isononanoate, Cyclopentasiloxane, Butylene Glycol, Polymethyl Methacrylate, Hydroxypropyl Starch Phosphate, Glycerin, Glyceryl Stearate, PEG-100 Stearate, Sodium Hydroxide, Cetyl Alcohol, Propylene Glycol Alginate, Methyl Glucose Sesquistearate, Cetearyl Alcohol, Ceteareth-20, Stearyl Glycyrrhetinate, Butylene Glycol, Alcohol, Pentylene Glycol, Caprylyl Glycol, Polyglyceryl-10 Laurate, Cocamidopropyl PG-Dimonium Chloride Phosphate, Disodium EDTA, Zinc Gluconate, Xanthan Gum, Bisabolol, Disodium Lauriminodipropionate Tocopheryl Phosphates, 10-Hydroxydecanoic Acid, Sebacic Acid, 1,10-Decanediol, Retinyl Palmitate, Helianthus Annuus Seed Oil, Tocopherol, Parfum (Fragrance)
