Кондиционер LeNOARE Интенсивное питание для усиления роста и укрепления волос 400мл
Содержит уникальный комплекс из растительного кератина, натурального кокосового масла и шелкового гуара, подходит для всех типов волос, особенно для поврежденных и безжизненных. Средство не только мягко очищает волосы и кожу головы, но и усиливает клеточный метаболизм в волосяных фолликулах, улучшает питание корней и укрепляет волосы, способствует восстановлению структуры волос, возвращая им силу и блеск. Активное питание волосяных фолликулов, предотвращает выпадение волос, укрепляя и активизируя их, обогащает природной энергией и жизненной силой.
Благодаря натуральному кокосовому маслу и шелковому гуару -   средство предотвращает зуд и раздражение кожи головы, успокаивая и заживляя ее. 
Масло кокоса - обволакивает волосы по всей длине нем утяжеляя и не склеивая их, создавая надежную защиту от ультрафиолета, свободных радикалов, перепада температур и других неблагоприятных факторов внешних воздействий.
Кератин - восстанавливает поврежденные волосы по всей длине, мягко регенерирует их, заполняя все повреждения.
Обладает нежным притягательным ароматом. Подходит для ежедневного применения.
Без парабенов, силиконов, искусственных красителей. Не тестируется на животных.
Применение: нанесите кондиционер на влажные волосы, распределите по всей длине, начиная с кончиков, помассируйте и через 1-2 минуты смойте водой. Для более пролонгированного действия и получения эффекта маски для волос — нанесите средство и оставьте на 5-10 минут. Обильно смойте водой.
 
