Кондиционер LeNOARE Увлажнение и Баланс для сухих, окрашенных и поврежденных волос 400мл №1
Средство обладает синергическим действием благодаря действию натурального кокосового масла, растительного кератина и Polyquatermium 7, имеет один из самых высоких уровней гидрофильности, поэтому кондиционер увлажняет даже самые пересушенные волосы, предавая им здоровое сияние и объем, делая их более послушными и эластичными, восстанавливая секущиеся концы.
Натуральное масло кокоса — обволакивает локоны по всей длине, не утяжеляя и не склеивая их, создавая надежную защиту от ультрафиолета и свободных радикалов, перепадов температур и других неблагоприятных внешних воздействий. 
Кератин - важный строительный материал, из которого на 80-90% состоит кутикула волоса. При частых окрашиваниях, химических завивках, ежедневном использовании фена волосы могут стать ломкими и тусклыми. Чтобы вернуть красоту и блеск локонов просто нужен кондиционер LeNOARE Увлажнение и Баланс, который восстанавливает сухие, окрашенные волосы по всей длине, мягко регенерирует их, заполняя все повреждения.
Благодаря натуральному кокосовому маслу в составе - питает и увлажняет, придавая волосам сияние и объем, делая их более послушными и здоровыми, восстанавливая секущиеся кончики.
Масло кокока - обволакивает локоны по всей длине, не утяжеляя и не склеивая их, создавая надежную защиту от ультрафиолета, свободных радикалов, перепадов температур и других неблагоприятных внешних воздействий. Уже после первого применения кондиционера волосы выглядят более плотными, эластичными и блестящими, не пушатся, легко расчесываются, меньше спутываются, не электризуются.
Обладает нежным притягательным ароматом. Подходит для ежедневного использования. Без парабенов, силиконов, искусственных красителей. Не тестируется на животных
Применение: нанесите на влажные волосы, распределите по всей длине, начиная с кончиков, помассируйте и через 1-2 минуты смойте водой. Для более пролонгированного действия получения Эффекта маски нанесите средство и оставьте на5-10 минут. Обильно смойте водой.
