Крем NOREVA ЭКСФОЛИАК ВВ для лица светлый тон 30мл
[bookmark: _Hlk158976770]Крем NOREVA ЭКСФОЛИАК ВВ для лица золотистый тон 30мл
Матирующий тональный крем Эксфолиак, специально разработан для ухода за жирной и проблемной кожей, оказывает длительный корректирующий и матирующий эффект: маскирует и корректирует дефекты кожи и диффузные покраснения; выравнивает цвет лица, обеспечивает матовость кожи в течение всего дня.
Обогащен натуральными пигментами, микрогубками и увлажняющими веществами, крем матирует кожу, поглощая излишки кожного сала. Скрывает несовершенства и обеспечивает необходимое ежедневное увлажнения.
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Рекомендации по применению: наносить Эксфолиак матирующий тональный крем утром равномерным слоем на очищенную кожу. Гипоаллергенно, некомедогенно.

Действие: маскирует и корректирует дефекты кожи; ыравнивает цвет лица; 
Обеспечивает матовость кожи; увлажняет. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта 

Состав: Aqua (water), cyclopentasiloxane, butylene glycol methyl methacrylate crosspolymer, disteardimonium hectorite, cetyl PEG/PPG-10/1 dimethicone, BIS-PEG/PPG-14/14 dimethicone, magnesium sulfate, niacinamide, tocopheryl acetate, dimethicone, butylparaben, chlorphenesin, parfum (fragrance), imidazolidinyl urea sodium lauroyl lactylate, xanthan gum, disodium EDTA, dimethiconol, disodium stearroyl glutamate/aluminum hydroxide, ceramide 3, ceramide 6-II, phytosphingosine, cholesterol, carbomer, methylparaben, propylparaben, ceramide 1 , alpha isomethyl ionone, benzyl salicylate, citral, citronellol, hexyl cinnamal, hydroxycitronellal, limonene, linalool, +/- C.I 77891 (titanium dioxide), C.I 77492, C.I 77491, C.I 77499 (iron oxide)
