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Состав: железо липосомальное (кукурузный крахмал, пирофосфат железа III, гидроксипропилметилцеллюлоза и лецитин подсолнечника (эмульгаторы)), компоненты капсулы (пищевые добавки): желатин, оксиды железа (красители); аскорбат кальция, целлюлоза микрокристаллическая (носитель), диоксид кремния аморфный и стеарат кальция (агенты антислеживающие), (6R, S)-5-метилтетрагидрофолат кальция, метилкобаламин.
Показания: рекомендуется в качестве биологически активной добавки к пище – дополнительного источника железа и витаминов С, В12 и фолацина.
Инновационный комплекс липосомального железа и биодоступных форм витаминов способствует восполнению дефицита железа в организме, повышению уровня гемоглобина и ферритина, нормализации процесса кроветворения (образования эритроцитов), снижению риска развития анемии, обладает высокой эффективностью и хорошей переносимостью, не оказывает раздражающего действия на ЖКТ.
Рекомендации по применению: взрослым – по 1 капсуле в день во время еды. Продолжительность приема – 1 месяц. При необходимости прием можно повторить.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов. Перед применением, в том числе беременным и кормящим женщинам, подросткам в период интенсивного роста рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Условия хранения: хранить в недоступном для детей месте при температуре не выше 25С.

