Спрей La Roche-Posay "Anthelios" SPF50+/PPD34 для лица и тела солнцезащитный невидимый 200мл
Высокая степень защиты от UVA- и UVB-лучей. 
Помогает предотвратить оксидативный стресс, вызванный IR-излучением и загрязнением воздуха. 
Устойчив к воздействию воды, пота и песка. 
Легкая, невидимая на коже текстура. 
Протестировано под контролем дерматологов. 
Подходит даже для чувствительной кожи.
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Для всех типов кожи, в том числе для чувствительной кожи и кожи, склонной к аллергии на солнце. 
Легкая, невидимая на коже текстура. Не оставляет белых следов. Без ощущения жирности. 

Основные компоненты: XL-ProtectTM: технология, основанная на использовании запатентованных фотостабильных фильтров, усиленная антиоксидантами, благодаря которой обеспечиватется широкий спектр защиты от UVA- , UVB-лучей и нейтрализвация свободных радикалов, в том числе образовавшихся в результате инфракрасного излучения. 
Технология INTELIMER способствует повышению эффективности солнцезащитных фильтров за счет более равномерного покрытия. 
Витамин Е и термальная вода La Roche-Posay обеспечивают антиоксидантное действие. 

Рекомендации по применению: использовать непосредственно перед воздействием солнечных лучей. Встряхнуть перед использованием. 

Меры предосторожности: чрезмерное пребывание на солнце опасно. Солнцезащитное средство никогда не обеспечивает абсолютную защиту. Не подвергайте прямому солнечному воздействию детей грудного и младшего возраста. Наносите средство непосредственно перед выходом на солнце. Обильно и часто повторяйте нанесение средства, особенно после купания или вытирания. Не распыляйте средство непосредственно на лицо, нанесите на ладони и распределите по коже лица, избегая области вокруг глаз. В случае попадания средства в глаза тщательно промойте их водой. Избегайте контакта с одеждой до полного впитывания.

Состав: AQUA / WATER • ALCOHOL DENAT. • HOMOSALATE • ETHYLHEXYL SALICYLATE • BUTYL METHOXYDIBENZOYLMETHANE • ETHYLHEXYLTRIAZONE • OCTOCRYLENE • GLYCERIN • PROPANEDIOL • BIS-ETHYLHEXYLOXYPHENOL METHOXYPHENYL TRIAZINE • C12-22 ALKYL ACRYLATE / HYDROXYETHYLACRYLATE COPOLYMER • DIISOPROPYLADIPATE • DIISOPROPYL SEBACATE • DICAPRYLYL ETHER • TRIETHANOLAMINE • TOCOPHEROL • PHENYLBENZIMIDAZOLE SULFONICACID • ACRYLATES / C10-30 ALKYLACRYLATE CROSSPOLYMER • CAPRYLYL GLYCOL • DROMETRIZOLE TRISILOXANE • SODIUMPOLYACRYLATE • TRISODIUMETHYLENEDIAMINE DISUCCINATE • PARFUM/ FRAGRANCE.
