Крем-барьер от загара, веснушек и пигментации SPF 30 водостойкий 125мл
Крем – барьер разработан специально для защиты от загара и пигментации в период повышенной солнечной активности. Усиленный комплекс UVA/UVB фильтров обеспечивает максимальную защиту кожи от воздействия прямых солнечных лучей и полностью блокируют процесс выработки меланина, являющегося главным фактором появления загара, пигментных пятен и веснушек. Крем обогащен натуральными маслами: кокосовым, миндальным и жожоба, обеспечивающими усиленное питание и увлажнение кожи, подвергающейся инсоляции. - водостойкий. 
Способ применения: наносить на чистую, сухую кожу лица и тела перед принятием солнечных ванн. Желательно повторить процедуру нанесения крема после двух – трех водных процедур.

Состав: Aqua, Ethylhexyl Methoxycinnamate, Cetearyl Alcohol, Paraffinum Liquidum, Isopropyl Myristate, Glycerin, Titanium Dioxide, Benzophenone-3, Isopropyl Palmitate, Zinc Oxide, Panthenol (Д-пантенол), Prunus Amygdalus Dulcis Oil (Масло миндальное), Calendula Officinalis Extract (экстракт календулы),  Cocos Nucifera Oil (Масло кокосовое), Hydrogenated Jojoba Oil (масло жожоба), Glyceryl Stearate, Ceteareth-20, Ceteareth-12, Cetyl Palmitate, PEG-100 Stearate, Ceteareth-6, Parfum, Phenoxyethanol,  Methylparaben, Ethylparaben, Propylparaben, DMDM Hydantoin.

