Крем Africa Kids для самых маленьких, для чувствительной детской кожи SPF 45+ водостойкий 50мл

Foresan africa kids крем для самых маленьких для чувствительной детской кожи spf 45+ - создан специально для сверхчувствительной к солнцу детской кожи при нахождении, как на суше, так и в воде.
Усиленный комплекс УФ-А и УФ-B фильтров, Д-пантенол и экстракт ромашки максимально эффективно защищают кожу от вредного воздействия ультрафиолетовых лучей и предохраняют кожу от появления солнечных ожогов.
Водостойкая формула обеспечивает защиту кожи на длительный срок во время пребывания на солнце и после водных процедур. Смягчает и увлажняет кожу.
Солнцезащитный крем для сверхчувствительной к солнцу детской кожи при нахождении, как на суше, так и в воде - с 3-х лет

Способ применения: перед принятием солнечных ванн нанести крем на чистую кожу лица и тела до полного впитывания. Наносите крем повторно после 2-3 купаний.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. При появлении каких-либо раздражений или аллергических реакций немедленно прекратить использование.

Состав: Aqua, Ethylhexyl Methoxycinnamate, Cetearyl Alcohol, Isopropyl Myristate, Paraffinum Liquidum, Benzophenone-3, Glycerin, Isopropyl Palmitate, Titanium Dioxide, Octyl Triazone, Zinc Oxide, Chamomilla Recutita Extract (Экстракт ромашки аптечной), Calendula Officinalis Extract (Экстракт календулы), Panthenol (Д-пантенол), Butyrospermum Parkii Oil (Масло Ши), Glyceryl Stearate, Ceteareth-20, Ceteareth-12, Cetyl Palmitate, PEG-100 Stearate, Ceteareth-6, Parfum, Phenoxyethanol, Methylparaben, Ethylparaben, Propylparaben, DMDM Hydantoin.
