Гель Репаркол 7% для кожи коллагеновый 5мл
1 гр. геля содержит:
- активное вещество: коллаген очищенный нейтральный, не реконструированный с сохраненными биологическими свойствами фибриллярной структуры. Получен из кожи здоровых животных (кошерный скот) в соответствии со стандартами.
- вспомогательные вещества: пропиленгликоль, вода очищенная.

Характеристика: Репаркол стимулирует регенерацию кожи и слизистой, ускоряет заживление ран, уменьшает болезненность, припухлость, покраснение, препятствует распространению инфекций, предупреждает образование рубцов, снимает зуд и шелушение, успокаивает раздраженную кожу.

Свойства компонентов: Коллаген - матрица для роста соединительной ткани, активирует все клеточные элементы, усиливает коллагеногенез. Пропиленгликоль - обладает бактерицидными свойствами, способностью поглощать и удерживать влагу, уменьшать выраженность отеков и размягчать поверхностный слой эпидермиса.

Применение: помощь при различных повреждениях поверхности кожи, не требующих фармакологического лечения: ссадинах, ожогах, порезах, царапинах, сухой, потрескавшейся коже рук и ног.
Гель Репаркол также применяется после косметологических процедур (мезотерапия, дермабразия, пилинг, различные эпиляции, коррекция складок, морщин, татуаж) с целью быстрого восстановления нормального функционального состояния кожи.

Противопоказания: повышенная чувствительность к одному из компонентов препарата.

[bookmark: _GoBack]Способ применения: гель наносится на поврежденные участки (свежие раны, раны с влажным отделяемым, на язвы с явлениями мокнутия), на очищенную рану обильным слоем 2-3 раза/сутки.
Применение геля продолжать до полной эпителизации и/или образования эластичной рубцовой ткани.

Условия хранения: при комнатной температуре

