Крем NOREVA NOVEANE Premium мультикорректирующий крем для контура глаз 15 мл
Формула продукта содержит эксклюзивные ингредиенты, которые подтягивают провисшее веко, разглаживают морщины, устраняют «мешки» и темные круги под глазами. Средство прекрасно переносится, что подтверждено в ходе дерматологических тестов.

Активные компоненты: 
комплексы Фиброластил V3D, Хроностим VII и низкомолекулярная гиалуроновая кислота заполняют глубокие морщины изнутри, уплотняют и подтягивают кожу;  
комплекс Биоцерамикс М и высокомолекулярная гиалуроновая кислота восстанавливают и длительно поддерживают гидробаланс кожи;  
комплекс против мешков и темных кругов под глазами оказывает осветляющее и дренажное действие; 
пептид Visio Regenol (Визио Реженол) устраняет застойные явления;    комплекс Cell Defense AP эффективен против морщин. 
Без парабенов. Гипоаллергенно. 

Действие: борьба с провисанием век и с морщинами «гусиные лапки», отечностью и темными кругами вокруг глаз.

Рекомендации по применению: наносите утром на кожу контура глаз. Для ухода за контуром губ: наносите нежными массажными движениями, избегая попадания на губы.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

[bookmark: _GoBack]Состав: Aqua (Water), Isononyl Isononanoate, Glycerin, Glyceryl Stearate Citrate, Myristyl Alcohol, Neopentyl Glycol Dicaprylate/Dicaprate, Polyglyceryl-3 Stearate, Octyldodecanol, Pentylene Glycol, Hydroxyethylacrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, Phenoxyethanol, Hydrogenated Lecithin, Hydroxyethylcellulose, Polyisobutene, Aluminium Starch Octenylsuccinate, Chlorphenesin, Disodium EDTA, Sodium Citrate, Malus Domestica Fruit Cell Culture Extract, Hydrolyzed Lupine Protein, Ceteareth-25, PEG-7 Trimethylpropane Coconut Ether, Medicago Sativa (Alfalfa) Seed Extract, Sodium Hydroxide, Sodium Hyaluronate, Sorbitan Isostearate, Lauroyl Lysine, Xanthan Gum, Citric Acid, Ethylhexylglycerin, Sodium Nitrate, Behenic Acid, Ceramide NP, Cholesterol, Ceramide NS, Tocopherol, Lecithin, Butylene Glycol, Ceramide AP, Ceramide EOP, Ceramide EOS, Cetyl Alcohol, Glyoxal, Caprooyl Phytosphingosine, Caprooyl Sphingosine, Peucedanum Graveolens (Dill) Extract, Ascorbyl Palmitate, Lepidum Sativum Sprout Extract, Caprooyl Tetrapeptide-3 Dextran.
