Крем NOREVA EXFOLIAC восстанавливающий 40мл
Восстанавливающий крем-эксфолиак успокаивает и интенсивно увлажняет склонную к акне кожу, ослабленную часто подсушивающими лекарственными препаратами. Средство восстанавливает гидролипидную пленку и помогает уменьшить чувство раздражения и стянутости кожи.
Восстанавливающий крем эксфолиак, используемый ежедневно, по крайней мере, два раза в день, вернет лицу комфорт, эластичность и сияние. 

Активные ингредиенты: масло Ши, керамиды, гиалуроновая кислота, сквалан, бисаболол, глицерин, абиссина. 

Действие: питание и восстановление структуры липидов, увлажнение, уменьшение чувства раздражения и стянутости кожи.

Рекомендации по применению: наносите минимум два раза в день в зависимости от ваших потребностей на чистую и сухую кожу. Может использоваться в качестве сопровождения к медикаментозному лечению.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продуктов. 

Состав: Аqua (water), squalane, isononyl isononanoate, butyrospermum parkii butter (shea butter), glycerin, isohexadecane, cetyl alcohol, aluminum starch octenylsuccinate, hydroxyethyl acrylate/sodium acryloyldimethyltaurate copolymer, cera alba (beeswax), bisabolol, propylene glycol, polysorbate 60, glyceryl stearate, peg-100 stearate, cholesterol, tocopheryl acetate, tocopheryl linoleate, butylene glycol, ceramide 2, disodium edta, alteromonas ferment extract, sodium hyaluronate, diazolidinyl urea, methylparaben, ethylparaben, propylparaben, butylparaben, isobutylparaben, phenoxyethanol, parfum (fragrance), farnesol, hexyl cinnamal, linalool, butylphenyl methylpropional, benzyl salicylate, citronellol
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