Масло RILASTIL XEROLACT защитное и "успокаивающее" для очищения 200мл
Очищающее масло Xerolact Cleansing Oil защищает и снимает раздражение, нежно очищает кожу лица и тела, обеспечивая комфорт.

Способствует восстановлению барьерной функции, восстанавливая уровень увлажненности кожи. Показан для младенцев, детей и взрослых при сильной сухости, хрупкой, склонной к атопии коже и зуде. Не режет глаза. С увлажняющим и восстанавливающим липидом комплексом. 

Оказывает очищающее и увлажняющее действие.

Рекомендации по применению: нанесите на влажную кожу легкими массирующими движениями, как обычное очищающее средство. Для ванны - 5 нажатий при наполнении ванны.

Противопоказания: наружное применение. Избегайте попадания в глаза, в случае необходимости тщательно промойте водой. 

[bookmark: _GoBack]Состав: Aqua (Water) • Glycerin • PEG-7 Glyceryl Cocoate • Sodium Cocoamphoacetate • Sodium Lactate • Sodium Lauryl Glucose Carboxylate • PEG-90 Glyceryl Isostearate • Propanediol • Polysorbate 20 • Lauryl Glucoside • Sodium Chloride • Lactic Acid • Coco-Glucoside • Glyceryl Oleate • Oryza sativa (Rice) Bran Oil • Prunus amygdalus dulcis (Sweet Almond) Oil • Niacinamide • Schisandra chinensis Fruit Extract • Laureth-2 • Sodium Citrate • Caprylhydroxamic Acid • Citric Acid • Sorbic Acid • Tocopherol • Hydrogenated Palm Glycerides Citrate • Lecithin • Ascorbyl Palmitate • Parfum (Fragrance)

