Желе NOREVA СЕНСИДИАН смягчающее для снятия макияжа 200мл
Это средство для снятия макияжа обогащено увлажняющими и успокаивающими компонентами, которые не только очистят вашу кожу, но и удалят все следы макияжа. 

Средство адаптировано для чувствительных глаз и пользователей контактных линз. Оригинальная текстура желе. Без отдушки и парабенов. Протестировано под наблюдением офтальмолога. 

Активные компоненты: Neutrazen Pro (экстракт инжира + пептид): уменьшает количество аллергенов, снижает порог раздражения, ниацинамид (витамин B3): регенерирует и успокаивает. 

Действие: мягкое очищение, увлажнение, успокаивание и укрепление чувствительной кожи.

Рекомендации по применению: нанесите средство с помощью ватного тампона. Без смывания. Подходит для тех, кто носит контактные линзы. Как только кожа станет чистой, нанесите увлажняющие средства из линейки Sensidiane, например, легкий увлажняющий крем.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

[bookmark: _GoBack]Состав: Aqua (Water), Propanediol, Polyglyceryl-6 Caprylate, Polyglyceryl-4 Caprate, Niacinamide, Palmitoyl Tripeptide-8, Glycerin, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Sodium Levulinate, 1,2-Hexanediol, Caprylyl Glycol,Sodium Hydroxide, Sodium Anisate, Butylene Glycol, Dextran
