Маска RILASTIL AQUA увлажняющая восстанавливающая со смягчающим действием 75мл
Рекомендуется к применению для обезвоженной, склонной к пересушиванию кожи, подвергающейся воздействию неблагоприятных факторов, таких как сухой воздух, ветреная погода, УФ лучи, постоянное присутствие в помещениях с кондиционером или нагревательными приборами. 

Активные компоненты: высокомолекулярная гиалуроновая кислота, низкомолекулярная гиалуроновая кислота, SK-InfluxV, масло вечерней примулы, ОМЕГА-6.

Действие: глубокое увлажнение и питание. У средства присутствует накопительный эффект, который хорошо решает проблему сухости и обезвоженности. Уже после первого применения заметно сокращаются шелушения и стянутость кожи.

Рекомендации по применению: нанести маску обильным слоем на лицо. Дать ей подействовать 5-15 минут, в зависимости от ваших потребностей, удалить лишнее ватным диском. Для оптимального результата, рекомендуется повторять применение один-два раза в неделю или по состоянию вашей кожи.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

[bookmark: _GoBack]Состав: Aqua (Water), Paraffinum Liquidum (Mineral Oil), Glycol Stearate, Stearic Acid, Propylene Glycol, Paraffin, Squalane, Persea gratissima (Avocado) Oil, Algin, Triethanolamine, Cetyl Palmitate, Oenothera biennis (Evening Primrose) Oil, Tocopheryl Acetate, Sodium Hyaluronate, Hydrolyzed Hyaluronic Acid, Xylitol, Sodium Lauroyl Lactylate, Ceramide NP, Ceramide AP, Ceramide EOP, Olus Oil (Vegetable Oil), Phytosphingosine, Cholesterol, Carbomer, Xanthan Gum, Citric Acid, Potassium Sorbate, Sodium Methylparaben, Sodium Ethylparaben, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Parfum (Fragrance).

