Крем ISISPHARMA GENESKIN Lift разглаживающий дневной 50мл
Разглаживающий крем обеспечивает оптимальную защиту от основных факторов старения и увлажняет кожу в течение всего дня. Крем разглаживает и подтягивает кожу лица и шеи. 
Легкая, свежая текстура крема адаптирована ко всем типам кожи.
Клинически доказанная эффективность.

Активные вещества: [DN-Act COMPLEX]- запатентованная комбинация активных ингредиентов, которая обеспечивает тройную эффективность в отношении причин старения кожи.
Криофильные водоросли / экран от загрязнений / масло жожоба: восстанавливающее, увлажняющее, защитное и укрепляющее действие

Рекомендации по применению: наносить утром на чистую кожу лица, шеи и декольте.

[bookmark: _GoBack]Состав: Aqua (water), isopentyldiol, propanediol, methylpropanediol, cocoglycerides, isodecyl neopentanoate, silica, glycerin, butylene glycol, lauryl glucoside, polyglyceryl-2 dipolyhydroxystearate, ppg-26-buteth-26, alumina, dimethicone, glyceryl caprylate, peg-40 hydrogenated castor oil, sodium hyaluronate, superoxide dismutase, hydroxyethyl acrylate/sodium acryloyldimethyl taurate copolymer, isohexadecane, parfum (fragrance), chlorphenesin, xanthan gum, retinyl palmitate, helianthus annuus (sunflower) seed oil, polysorbate 60, disodium acetyl glucosamine phosphate, citric acid, sorbitan isostearate, hexyl cinnamal, limonene, tocopherol, linalool, acetyl hexapeptide-51 amide. 

Тестировано под дерматологическим контролем.

