Крем ISISPHARMA GLYCO-A ночной для пилинга с 12% гликолевой кислотой 30мл
Поверхностный отшелушивающий крем с гликолевой кислотой 12 %. Показания к использованию – излишняя выработка себума, первые признаки старения, пигментные пятна. 

Способствует удалению верхних слоев кожи. Гликолевая кислоты выравнивает тон лица и выравнивает текстуру кожи, улучшая ее внешний вид. Средство устраняет несовершенства, очищает поры и снижает себопродукцию.

Рекомендации по применению: нанесите тонкий слой продукта на все лицо и аккуратно помассируйте до полного впитывания, только на ночь, 2-3 раза в неделю и после глубокого очищения или согласно рекомендации дерматолога. Не смывать водой. Используйте защиту от солнца в течение дня во время применения крема. Возможно легкое раздражение.

Ограничения по применению: только для наружного применения. Избегать контакта с глазами. Не наносить на чувствительную или поврежденную кожу. Не использовать в летнее время. Не использовать одновременно различные типы пилингов (механический и химический). Не использовать во время беременности и детям до 12 лет.

Ночной пилинг-крем GLYCO-A MEDIUM предназначен для работы в течение ночи, поэтому мгновенного смывания не требуется. Однако, если вы чувствуете себя плохо, мы рекомендуем вам оставить продукт не менее чем на 30 минут, чтобы воспользоваться эффективностью AHA. 

Действие AHA на кожу может вызвать легкое покалывание. Это нормальная реакция, которая не должна сохраняться более нескольких минут. Если ощущение покалывания длится более десяти минут, выберите продукт с концентрацией, которая наилучшим образом соответствует чувствительности вашей кожи. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

[bookmark: _GoBack]Состав: Аqua (water), glycolic acid, cetyl alcohol, paraffinum liquidum (mineral oil) , ceteth-20, steareth-20, ammonia, palmitic acid, stearic acid.
