Крем A-DERMA EPITHELIALE A.H ULTRA Смягчающий восстанавливающий для детей и взрослых 40мл
Крем A-Derma (А-Дерма) Epitheliale A.H. Ultra можно использовать на любой коже, ослабленной в результате поверхностных дерматологических воздействий и поверхностных повреждений эпидермиса, которые могут оставлять следы и рубцы на коже. 

Протестировано после пилинговых, лазерных процедур и после татуировки или удаления татуировки. Подходит для младенцев, детей и взрослых. Для лица, тела и внешних интимных зон.

Благодаря экстракту Перуанской лианы и запатентованному эксклюзивному активному ингредиенту Cicahyalumide, инновационная формула Epitheliale A.H. Ultra, которая состоит на 94% из натуральных компонентов обладает тройным действием: увлажняет и способствует быстрому заживлению и восстановлению кожи, помогает уменьшить появление следов, рубцов, эстетических дефектов, мгновенно и надолго успокаивает неприятные ощущения на кожи. Не содержит ароматизаторов.
Протестировано под контролем дерматологов, гинекологов и офтальмологов.

Действие: увлажнение и эстетическое восстановление кожи, устранение неприятных кожных ощущений.

Рекомендации по применению: нанести средство толстым слоем и легкими массирующими движениями на кожу. Применяйте 2–3 раза в день на тщательно очищенную кожу.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
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Состав: Water, Caprylic/Capric Triglyceride, Glycerin, Butyrospermum Parkii (Shea) Butter (Butyrospermum Parkii Butter), Dimethicone, Cetearyl Alcohol, Glyceryl Stearate, Palmitic Acid, Sodium Hyaluronate, Avena Sativa (OAT) Leaf/Stem Extract (Avena Sativa Leaf/Stem Extract)*, Alanyl Glutamine Uncaria Tomentosa Extract, Batyl Alcohol, Benzoïc Acid, Caprylyl Glycol, Cetearyl Glucoside, Dimethiconol Polyacrylate-13, Polyisobutene, Polysorbate 20, Propylene Glycol, Sodium Hydroxide, Sorbitan Isostearate, Tocopheryl Acetate, Xanthan Gum
