Крем DUCRAY KERACNYL PP+ Успокаивающий мультикорректирующий для кожи склонной к акне 30мл
Действие: уменьшение покраснения и успокаивание раздраженной кожи, устранение сухости и шелушения, вызванных медикаментозным лечением, борьба с бактериями C. acnes, устранение прыщей.

Активные вещества: 
- Целастрол — первый инновационный активный ингредиент от компании Pierre Fabre Biotechnology, Целастрол, 100% натурального происхождения, производится из культуры клеток растений. Этот успокаивающий активный ингредиент действует непосредственно на кератиноциты, уменьшая появление чешуек и тем самым улучшая внешний вид кожи. 
- Миртацин — активный ингредиент, который помогает бороться с бактериями C. acnes, ограничивая их организацию в биопленку. Миртацин успокаивает и устраняет прыщи. 
- Витамин РР — активный ингредиент, который помогает уменьшить покраснение и успокаивает раздраженную кожу. 

Без кислот. pH = 5, 3. 
Некомедогенный. 
Идеальная основа под макияж. 
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Рекомендации по применению: наносите утром и вечером на все лицо.
Может использоваться с различными лекарственными препаратами (проверена переносимость при комбинированном применении). 
Идеальная основа под макияж. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Water (Aqua), Caprylic/Capric Triglyceride, Cetearyl Alcohol, Isohexadecane, Niacinamide Pentylene Glycol, Butylene Glycol, Glycerin, Octyldodecanol, Oryza Sativa (Rice) Starch (Oryza Sativa Starch), Polymethyl Methacryalte, Benzoic Acid, Butyrospermum parkii (Shea) Butter (Butyriosmermum Parkii Butter), Cetearyl Glucoside, Dicaprylyl Carbonate, Disodium Phosphate, Glyceryl Laurate, Myrtus Communis Leaf Extarct, Polyacrylate-13, Polyisobutene, Polysorbate 20, Potassium Phosphate, Sodium Cetearyl Sulfate, Sodium hydroxide, Sorbitant Isostearate, Stearyl Glycyrrhetinate, Tocopherol, Tripterygium, Wilfordi Callus Extract, Xanthan Gum
