Средство солнцезащитное АВЕН B-PROTECT SPF 50+ 30 мл
В основе B-Protect (Би-Протект) SPF 50+ - уникальная формула 3-в-1: высокая степень защиты от ультрафиолетовых лучей UVA и UVB; антиоксидантное действие – защита кожи от воздействия агрессивных факторов окружающей среды; ровный тон кожи, подстраивающийся под тон вашей кожи. 

Благодаря своей уникальной текстуре, инкапсулированные микропигменты высвобождаются при нанесении и сразу активируют формулу, чтобы придать коже сияющий вид. 
Видимый результат: ваше лицо выглядит свежим, сияющим и ухоженным. 

Би-Протект SPF 50+ идеально подходит для любой чувствительной кожи, требующей ежедневного ухода и защиты от солнца. 

Действие: высокая степень защиты от ультрафиолетовых лучей UVA и UVB, защита кожи от воздействия агрессивных факторов окружающей среды, ровный тон кожи.

Рекомендации по применению: перед выходом на солнце нанесите солнцезащитный лосьон обильно на тело (например, 2 пальца продукта на руки - уменьшая это количество, вы снижаете уровень защиты). Наносите повторно после купания, потоотделения или протирания. Длительное пребывание на солнце не рекомендуется даже с защитой от солнца. Используйте защитную одежду (широкополая шляпа, очки, футболка). Избегайте контакта с глазами и в случае попадания - тщательно промойте их.

Предупреждение: чрезмерное пребывание на солнце, может негативно сказаться на состоянии кожи.

[bookmark: _GoBack]Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Avene thermal spring water (avene aqua). C12-15 alkyl benzoate. Dicaprylyl carbonate. Methylene bis-benzotriazolyl tetramethylbutylphenol [nano]. Water (aqua). Silica. Bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine. Diethylhexyl butamido triazone. Aluminum starch octenylsuccinate. Diisopropyl adipate. Butyl methoxydibenzoylmethane. Titanium dioxide (ci 77891). Decyl glucoside. Glyceryl stearate. Peg-100 stearate. Potassium cetyl phosphate. Vp/eicosene copolymer. Acrylates/ammonium methacrylate copolymer. Acrylates/c10-30 alkyl acrylate crosspolymer. Alumina. Benzoic acid. Butylene glycol. Caprylic/capric triglyceride. Caprylyl glycol. Disodium edta. Fragrance (parfum). Glyceryl behenate. Glyceryl dibehenate. Iron oxides (ci 77492) (ci 77491) (ci 77499). Isopropyl myristate. Oxothiazolidine. Propylene glycol. Sodium benzoate. Sodium hydroxide. Stearyl alcohol. Tocopherol. Tocopheryl glucoside. Tribehenin. Triethyl citrate. Xanthan gum
