Шампунь DUCRAY KELUAL DS от перхоти 100 мл
Рекомендуется при тяжелых состояниях перхоти, рецидивах, связанных с покраснением и сильным зудом, или для ухода за кожей головы, подверженной себорейному дерматиту (СД). Его полная формула состоит из очищающих дополнительных активных веществ и воздействует на все факторы, вызывающие сильную перхоть. 
Комбинация циклопироксоламина и пироктона оламина оказывает оптимальное воздействие на Malassezias, ограничивая их распространение. Шампунь Kelual DS предотвращает рецидивы. Одно нанесение в неделю в качестве профилактического ухода может предотвратить повторное появление перхоти в течение длительного времени. 

Результат: зуд снимается с первого применения, покраснения снимаются, а перхоть надолго устраняется. 

Его эффективность была продемонстрирована через 8 недель. Этот шампунь бережно относится к цвету волос. 

Биоразлагаемая формула. 

Протестировано под дерматологическим контролем. 

Действие: избавление от перхоти и быстрое успокаивание кожи головы.

Рекомендации по применению: 1-ая фаза «интенсивное применение» нанести шампунь на влажную кожу головы, слегка массируя кожу головы, смыть. повторить применение, оставить шампунь на волосах минимум на 3 минуты, тщательно смыть. применять шампунь 3 раза в неделю в течение 2х недель.
2-ая фаза «сохранение результата»: применять шампунь 1 раз в неделю.
[bookmark: _GoBack]При попадании в глаза промыть. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Water (Aqua), Sodium Laureth Sulfate, Decyl Glucoside, Undecylenamidopropyl Betaine, Ciclopirox Olamine, Lactamide Mea, Lauryl Betaine, Ceteareth-60 Myristyl Glycol, Citric Acid, Fragrance (Parfum), Glycyrrhetinic Acid, Piroctone Olamine, Polyquaternium-10, Sodium Chloride, Trisodium Ethylenediamine Disuccinate
