Шампунь DUCRAY SQUANORM от жирной перхоти 200мл
Формула средства включает пироктон оламин, который помогает устранить грибковые инфекции, раздражающие кожу, и экстракт сабала серрулата, который снижает и контролирует выработку кожного сала. 

Обладая очищающим эффектом, он очищает кожу головы и поглощает излишки секрета кожного сала, одновременно устраняя перхоть и симптомы зуда и раздражения кожи головы, согласно 94% добровольцев, участвовавших в клинических испытаниях. 

97% Устранение перхоти * 
94% уменьшение зуда * 
97% уменьшение дискомфорта в коже головы * 

* Исследование проведено с участием 31 человека с жирной перхотью. Результаты выражены в% удовлетворенности от 1-го приложения. 

Биоразлагаемая формула. 
[bookmark: _GoBack]Протестировано под дерматологическим контролем. 

Действие: минимизация жирной и липкой перхоти.

Рекомендации по применению: нанесите на влажную кожу головы, аккуратно помассируйте и смойте. Нанесите повторно и оставьте на 2–3 минуты. Тщательно промыть. Используйте 2–3 раза в неделю в течение 6 недель. Мы рекомендуем использовать элюирующий шампунь для ослабленной кожи головы поочередно или в качестве последующего действия.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Water (Aqua), Sodium Laureth Sulfate, Decyl Glucoside, Undrcylenamidopropyl Betaine, Peg-7 Glyceryl Cocoate, Lauryl Betaine, Bisabolol, Citric Acid, Fragrance (Parfum), Glycolic Acid, Guanidine Carbonate, Hydroxypropyl Guar Hydroxypropyltrimonium Chloride, Oleth-10, Piroctone Olamine, Serenoa Serrulata Fruit Extract, Sodium Chloride, Tocopherol 


