Эмульсия АВЕН ГИДРАНС ЛЕЖЕР увлажняющая 40мл
[bookmark: _GoBack]Увлажняет кожу мгновенно, кожа остается увлажненной в течение всего дня. Более 70% термальной воды Avene в составе. Технология постепенного высвобождения воды под потребности вашей кожи. Кожа матовая, мягкая и эластичная. Для нормальной и комбинированной кожи. Подходит для чувствительной кожи. 

Липидный комплекс Cohederm: увлажняет* мгновенно и на длительное время, восстанавливая защитный барьер кожи и наполняя микро-резервуары кожи термальной водой Avène; успокаивает даже самую чувствительную кожу благодаря содержанию более 70% термальной воды Avène; очищение благодаря содержанию себоабсорбирующих капсул, которые сокращают выработку себума и матируют Вашу кожу. 

Легкая нелипкая текстура. Ваша кожа остается увлажненной в течение всего дня. Правильное и длительное увлажнение поддерживает красоту вашей кожи день за днем. 

* Увлажняет верхние слои кожи. 
Увлажняющая эмульсия была протестирована с участием 66 добровольцев с нормальной или комбинированной кожей: 
- 95% участников отмечали, что их кожа стала более мягкой, и ощущали комфорт уже после 5 дней применения. 
- 90% из них понравилась легкость нанесения, быстрое впитывание и свежая, легкая текстура. 
Действие: мгновенное увлажнение надолго, успокаивание чувствительной кожи, очищение.

Рекомендации по применению: наносите средство на очищенную кожу утром и/или вечером.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Avene thermal spring water (avene aqua), Glycerin, Propylene glycol dicaprylate/dicaprate, C14-22 alcohols, Dimethicone, Isocetyl stearoyl stearate, Triethylhexanoin, 1,2-hexanediol, Polymethyl methacrylate, Potassium cetyl phosphate, Acrylates/c10-30 alkyl acrylate crosspolymer, Benzoic acid, C12-20 alkyl glucoside, Fragrance (parfum), Hydroxyethyl acrylate/sodium acryloyldimethyl taurate copolymer, Phytosterols, Polysorbate 60, Sclerotium gum, Sodium hydroxide, Sorbitan isostearate, Squalane, Water (aqua)
