Флюид RILASTIL MICRO` увлажняющий защитный против морщин 50мл
[bookmark: _Hlk144365055][bookmark: _GoBack]Rilastil MICRO — серия средств, направленная на борьбу с первыми морщинами (мимические морщины).
Флюид для лица с легкой текстурой быстро впитывается, с увлажняющим и антивозрастным действием. 

Для нормальной и комбинированной кожи. Прекрасная основа под макияж. Уход для лица с легкой текстурой, которая быстро впитывается, с увлажняющим и антивозрастным действием. Тонизирует кожу, оставляет ее мягкой и шелковистой на долгое время. Не комедогенно. 

Активные компоненты: Micro Care Complex, гиалуроновая кислота, витамины А и Е, керамиды. 

[bookmark: _Hlk144365020]Действие: увлажнение и антивозрастное действие, тонизирование кожи.

Рекомендации по применению: нанесите на кожу лица утром и/или вечером, аккуратно массируйте до полного впитывания. Не наносить на область вокруг глаз.

Предупреждение: только для наружного применения. При попадании в глаза, тщательно промыть водой. Хранить в закрытом виде вдали от тепла.

Состав: Aqua (Water), Dimethicone, Diethylhexyl Carbonate, Steareth-2, Glycerin, Ectoin, PPG-15 Stearyl Ether, Steareth-21, Cetearyl Alcohol, Isostearyl Avocadate, Simmondsia Chinensis (Jojoba) Butter, Simmondsia Chinensis (Jojoba) Seed Oil, Dimethicone/Vinyl Dimethicone Crosspolymer, Betaine, Panthenol, Tocopheryl Acetate, Sodium Hyaluronate, Biosaccharide Gum-4, Retinol, Ethyl Linolenate, Ethyl Oleate, Ethyl Linoleate, Squalane, Arginine, Acrylates/Vinyl Isodecanoate Crosspolymer, Cetyl Palmitate, Xanthan Gum, Sodium Lauroyl Lactylate, Pentaerythrityl Tetra-di-t-Butyl Hydroxyhydrocinnamate, Silica, Isoceteth-10, Butylene Glycol, Pantylene Gycol, Glycine Soja (Soybean) Oil, Ceramide NP, Ceramide AP, Ceramide EOP, Cholesterol, Phytosphingosine, Carbomer, Tocopherol, Acacia Senegal Gum, Propylene Glycol Alginate, Phenoxyethanol, Chlorphenesin, Benzoic Acid, Ethylhexylglycerin, Disodium EDTA, Parfum (Fragrance)
