Шампунь DUCRAY EXTRA-DOUX Защитный для частого применения 200мл
[bookmark: _Hlk144367219]Защитный шампунь DUCRAY EXTRA-DOUX бережно и мягко очищает волосы, соблюдая здоровый баланс кожи головы. Имеет физиологический pH (5,5).
Обладает высокой переносимостью и подходит для всей семьи (младенцы, дети и взрослые). 
Увлажняет, придает волосам блеск и эластичность. Не щиплет глаза. 
Формула шампуня состоит всего из 11 ингредиентов (91% ингредиентов натурального происхождения). Не содержит силиконов, красителей, парабенов. 

Благодаря биоразлагаемой* формуле, не вредит окружающей среде, а упаковка шампуня состоит из переработанного и пригодного для вторичной переработки пластика. 
*Согласно международному стандарту OECD 301B. 

Действие:
- мягкое ежедневное очищение волос и кожи головы для всей семьи;
- поддерживает здоровый баланс кожи головы (pH 5,5); 
- 91% ингредиентов натурального происхождения; 
- экологичная упаковка. 

[bookmark: _GoBack]Рекомендации по применению: нанесите средство на влажные волосы, помассируйте кожу головы, ополосните. Повторно нанесите средство на волосы, дав ему подействовать в течение нескольких минут. Смойте большим количеством воды. Используйте столько раз, сколько необходимо. Подходит для ежедневного применения.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Water (aqua). Sodium laureth sulfate. Sodium chloride. Cocamidopropyl betaine. Coco-glucoside. Citric acid. Fragrance (parfum). Glyceryl oleate. Hydrogenated vegetable glycerides citrate. Sodium benzoate. Tocopherol
