Бальзам-маска SelfieLab Восстанавливающая для волос 200мл
Восстановление структуры волос.  Питание по всей длине. Кондиционирование. Увлажнение. Укрепление. Предотвращение сухости. Снижение ломкости и постепенности волос. Облегчение расчесывания волос.
10 экстрактов растений — цветков липы, ростков пшеницы, , солода ячменного, ламинарии, лопуха, оливы, ромашки, лимона, облепихи. 
Кератин — придает волосу прочность, гибкость, восстанавливает поврежденные участки луковиц по всей длине, защищает от потери влаги, возвращает волосам гладкость, способствует прочности волосяной кутикулы, предотвращает сечение. 
Комлекс витаминов В6, В3, В5 - ускоряет циркуляцию крови и снабжение волосяных луковиц кислородом, предотвращает выпадение, стимулирует восстановление структуры волос.
Бальзам-маска -восстанавливает структуру поврежденных волос по всей длине, укрепляет, уплотняет, кондиционирует, увлажняет, способствует легкому расчесыванию волос и предотвращает их спутывание.
Применение — на вымытые шампунем волосы нанести бальзам-маску. Массируя распределить по коже головы и волосам. Оставить на 5 минут, смыть теплой водой. Оптимально использовать бальзам-маску восстанавливающая для сухих и поврежденных в комплексе с шампунем и сывороткой, восстанавливающей “SelfieLab”. 

