Сыворотка АВЕН CLEANANCE WOMEN 30мл
Сыворотка АВЕН CLEANANCE WOMEN - для комбинированной, чувствительной кожи.

Корректирующая сыворотка Авен Клинанс Women устраняет недостатки склонной к появлению несовершенств кожи у взрослых женщин. Продукт улучшает текстуру эпидермиса, сужает поры, выравнивает цвет лица, делает кожу свежей, чистой и мягкой. Легкая текстура и нежный аромат дарят удовольствие при использовании. При регулярном применении продукт помогает избавиться от стойких прыщиков и черных точек. 

Avene Cleanance Women Sérum correcteur прошла клинические испытания с участием 31 добровольца, в ходе которых доказано: 
- средство мгновенно сужает поры сразу после нанесения; 
- через месяц использования дважды в день 88% респондентов отметили, что недостатки кожи менее выражены, а ее текстура улучшилась, 90% – кожа стала более сияющей. 

Активные компоненты: 
- P-Refinyl регулирует выработку кожного сала и стягивает поры, укрепляет структуру эпидермиса; 
- Фруктовые кислоты отшелушивают отмершие клетки, очищают забитые поры, разглаживают и смягчают кожу; 
- Synovea™ HR устраняет несовершенства кожи и предотвращает окисление себума, которое вызывает появление черных точек; 
- термальная вода Avène снимает раздражение эпидермиса. 

Действие: устранение недостатков кожи, улучшение текстуры эпидермиса, сужение пор, выравнивание цвета лица, придание коже свежести, чистоты и мягкости.

Рекомендации по применению: перед основным уходом наносите сыворотку утром и/или вечером на очищенное лицо и аккуратно вбить кончиками пальцев. Вечером после сыворотки рекомендуется использовать ночной уход Авен Клинанс Women.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Avene thermal spring water (avene aqua). Water (aqua). Glycolic acid. Glycerin. Polymethyl methacrylate. Propylene glycol. Hydroxyethyl acrylate/sodium acryloyldimethyl taurate copolymer. Sodium hydroxide. Isopropyl myristate. Lactic acid. Sodium chloride. Hexylresorcinol. Fragrance (parfum). Lens esculenta (lentil) seed extract (lens esculenta seed extract). Pentylene glycol. Polyacrylate-13. Polyisobutene. Polysorbate 20. Polysorbate 60. Sodium benzoate. Sorbitan isostearate

Условия хранения: см. на упаковке
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