Бальзам RILASTIL RE-SLEEP ночной регенерирующий против морщин 50мл
[bookmark: _GoBack]Бальзам предназначен для ночного ухода за лицом против морщин.

Re-Sleep — новая хронобиологическая линия от Rilastil, способная использовать циркадные ритмы организма, своего рода внутренние часы, которые регулируют естественный цикл дня и ночи. 
Момент ночного отдыха – это момент, когда кожа наиболее предрасположена и восприимчива к действию активных ингредиентов, и эта линия полностью использует их потенциал. Благодаря своим регенерирующим и высокопитательным свойствам средство оптимизирует и укрепляет эластичность кожи, сохраняя ее сияющей и упругой. 

Активные компоненты: натрий ДНК, тетрапептид-26, гиалуроновая кислота, комплекс керамидов. 

Без парабенов и производных пшеницы, ароматизатор без аллергенов, некомедогенный, гипоаллергенный, клинически, дерматологически и микробиологически протестирован. 
Проверено на содержание никеля, кобальта, хрома, палладия и ртути. 
Рекомендации по применению: наносите средство вечером на сухую кожу лица. Для интенсивного регенерирующего ухода рекомендуем использовать его в сочетании с ночной сывороткой Rilastil Re-Sleep Night Serum.

Предупреждение: только для наружного применения. При попадании в глаза, тщательно промыть водой. Хранить в закрытом виде вдали от тепла.

Состав: Aqua (Water), Dimethicone, Helianthus annuus (Sunflower) Seed Oil, Diethylhexyl Carbonate, Glycerin, Cetearyl Alcohol, Bis- PEG/PPG- 16/16 PEG/PPG-16/16 Dimethicone, Butyrospermum parkii (Shea) Butter, Cyclopentasiloxane, Polymethyl Methacrylate, PEG-100 Stearate, Glyceryl Stearate, Ceteareth- 25, Oryza sativa (Rice) Bran Oil, Hydrogenated Polydecene, Hydrogenated Didecene, Olea europaea (Olive) Oil Unsaponifiables, Niacinamide, Betaine, Lycium barbarum Fruit Extract, Ceramide NP, Ceramide AP, Ceramide EOP, Soy Isoflavones, Tocopheryl Acetate, Polysilicone- 11, Caprylic/Capric Triglyceride, Lactobionic Acid, Sodium PCA, Arginine, Retinyl Palmitate/Carrot Polypeptide, Oryzanol, Sodium Hyaluronate, Palmitoyl Hexapeptide- 14, Resveratrol, Pentapeptide- 21, Octyldodecyl Lactate, Propanediol, Carbomer, Xanthan Gum, Polysorbate 20, Isohexadecane, Ethyl Linolenate, Sodium Lauroyl Lactylate, Ethyl Oleate,M Ethyl Linoleate, Phytosphingosine, Cholesterol, Helianthus annuus (Sunflower) Seed Extract, Octyldodecanol, Hydrogenated Coco- glycerides, Polysorbate 80, Sodium Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, Decyl Glucoside, Lecithin, Tocopherol, Pentaerythrityl Tetra-di-t-Butyl Hydroxyhydrocinnamate, Butylene Glycol, Hexylene Glycol, Caprylyl Glycol, Ethylhexylglycerin, Phenoxyethanol, Alcohol, Chlorphenesin, Potassium Sorbate, Sodium Benzoate, Disodium EDTA, Parfum (Fragrance)
