Гель NOREVA МАТИДИАН матирующий отшелушивающий для лица и тела 200мл
Мягко отшелушивает, очищает кожу. Подготавливает к дальнейшему уходу за кожей. Удаляет загрязнения и избыток кожного сала. Делает кожу мягкой и чистой.
 Средство содержит антисептические активные ингредиенты, очищает поры и регулирует избыток кожного сала.
Отшелушивающий очищающий гель МАТИДИАН подарит вам бесконечную свежесть и оставит на вашей коже тонкий аромат. 

Действие: уменьшение чрезмерного образования кожного сала, разглаживание и сужение пор и подавление свободных радикалов, матирование кожи лица и повышение содержания кислорода в верхних слоях кожи.

Рекомендации по применению: применять до 3 раз в неделю на слегка увлажненное тело и лицо. Слегка помассировать, затем смыть водой. 
[bookmark: _GoBack]Избегайте контакта с глазами, в случае попадания немедленно промыть большим количеством воды.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua (water), sodium laureth sulfate, sodium cocoyl apple ammo acids, polysorbate 20 diglycerin, polyethylene, sodium cocoamphoacetate, acrylates (C10-30 alkyl acrylate crosspolymer), nelumbium speciosum extract (nelumbo nucifera flower water), argania spinosa (kernel) oil, serenoa serrulata (fruit) extract, sesamum indicum (sesame) seed extract, coco-glucoside, copper PCA, glyceryl oleate, parfum (fragrance), sodium chloride, hexylene glycol, sodium hydroxymethylglycinate, sodium hydroxide, disodium EDTA, benzoic acid, buteth-3, sodium benzotriazolyl butylphenol sulfonate, phenoxyethanol, tributyl citrate, tocopherol, hydrogenated palm glycerides citrate, CI 19140, sodium sulfate
