Концентрат RILASTIL Hydrotenseur с эффектом лифтинга против морщин 1мл ампулы №7
[bookmark: _Hlk143600299][bookmark: _GoBack]Это концентрированное шоковое средство против морщин с немедленным лифтинговым эффектом. Формула с гиалуроновой кислотой, лифтинговым комплексом и Tensi Smooth реструктурирует эпидермальный барьер, разглаживает морщины, мгновенно ее подтягивая. Ультралегкая текстура с быстрым впитыванием реструктурирует и придает коже эластичность. 
Подходит для всех типов кожи. 

[bookmark: _Hlk143600289]Действие: восстановление эпидермального барьера, разглаживание морщин, мгновенная подтяжка кожи, придание ей эластичности и молодости.

Рекомендации по применению: отломите верхнюю часть флакона по линии предварительного разрыва, выбросьте извлеченное стекло и убедитесь, что на флаконе нет остатков стекла. Нанесите дозатор с закрытой крышкой на корпус флакона, переверните его вверх дном, чтобы средство попало в дозатор, снимите крышку и надавите кончиками пальцев, чтобы распределить средство по лицу и шее, не затягивая массаж.

Предупреждение: использовать только для местного применения. Не вводить. Избегайте прямого контакта с глазами, в случае необходимости промойте их водой. Хранить в недоступном для детей месте. Хранить вдали от света и тепла. Наружное использование.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua (Water), Sodium Polystyrene Sulfonate, Pullulan, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Disodium Phosphate, Cetrimonium Bromide, Hydrolyzed Hyaluronic Acid, Acetyl Dipeptide-1 Cetyl Ester, Tocopheryl Acetate, Citric Acid, Butylene Glycol, Laureth-3, Hydroxyethylcellulose, Phenoxyethanol, Potassium Sorbate, Disodium EDTA, Parfum (Fragrance) 


