Крем DUCRAY KERACNYL восстанавливающий для проблемной кожи склонной к акне 50мл
[bookmark: _Hlk144219352][bookmark: _GoBack]Восстанавливающий и увлажняющий крем для кожи, склонной к акне. Уменьшает нежелательные эффекты противоугревых препаратов, в том числе предотвращает чрезмерное высыхание кожи, способствует удержанию воды во всех ее слоях и поддерживает эпидермальный барьер в хорошем состоянии. Запечатывает гидролипидную оболочку клеток кожи, повышая их устойчивость к воздействию раздражающих факторов. Успокаивает чувство напряжения и шероховатости. Делает кожу эластичной, гладкой и приятно мягкой на ощупь. 

48 часов длительного увлажнения* 
На 97 % меньше признаков сухости** 
100% успокаивающее ощущение** 
*Оценка увлажняющего и длительного эффекта после многократного применения. 16 предметов, 2 применения/день в течение 7 дней. 
**Исследование переносимости и эффективности у взрослых и подростков с раздраженной кожей при пероральном лечении акне. 26 предметов, 2 приложения в день в течение 2 недель.

Действие: ежедневный уход за жирной и склонной к акне кожей с локальными высыпаниями и раздражениями.

Рекомендации по применению: нанесите крем на вымытое и сухое лицо, равномерно распределите и аккуратно помассируйте.
Использовать ежедневно, 1-2 раза в день. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.
 
Состав: Water (Aqua), Glycerin, Mineral Oil (Paraffinum Liquidum), Glyceryl Stearate, Peg-12, Butyrospermum Parkii Butter, Dimethicone, Microcristalline Wax (Cera Microcristallina), Palmitic Acid, Stearic Acid, 10-Hydroxydecenois Linoleate, Glyceryl Linoleate, Glycine Soja (Soybean) Oil, Glycine Soja Oil, Paraffinum, Sodium Acetate, Tocopherol, Triethanolamine
