Крем RILASTIL DERMASTIL Защитный и успокаивающий для младенцев и детей с чувствительной кожей 50г
Безводный крем предназначен для профилактики и контроля проявлений и раздражений в области подгузников у младенцев и детей.

Активные компоненты: оксид цинка 20%, витамин Е 10%, пантенол 2,5%. 

Действие: в случае опрелостей, уменьшает покраснение, зуд и раздражение, восстанавливает комфорт даже для самой нежной и чувствительной кожи. Содержит оксид цинка, витамин Е и провитамин В5.

Рекомендации по применению: массажными движениями нанести крем на кожу. Для обеспечения лучшей защиты рекомендуется оставить тонким слоем на коже. Использовать при каждой смене подгузника.

Предупреждение: только для наружного применения. Не используйте на поврежденной коже. В случае повышенной чувствительности к компонентам, не используйте крем. Избегать контакта с глазами и слизистыми оболочками; в случае контакта промыть водой. Хранить в недоступном для детей месте в закрытом виде вдали от тепла.

[bookmark: _GoBack]Состав: Aqua (Water), Glycerin, Caprylyl/Capryl Glucoside, Allantoin, Tocopheryl Acetate, Aloe Barbadensis Leaf Juice, Panthenol, Chamomilla Recutita Flower Extract, Propylene Glycol, Benzyl Alcohol, Benzoic Acid, Dehydroacetic Acid, Tocopherol, Parfum (Fragrance), Sodium Hydroxide.
