Крем-детокс NOREVA МАТИДИАН ночной для лица 50мл
[bookmark: _GoBack]Ночной детокс-крем МАТИДИАН (Matidiane) специально разработан для взрослой комбинированной, склонной к жирности кожи, чтобы регулировать избыток кожного сала и тем самым сужать поры. Помогает матировать кожу лица, тем самым усиливая эффективность дневного ухода против жирного блеска.
Его формула позволяет коже полностью пройти детоксикацию и быть готовой к борьбе с ежедневными агрессивными воздействиями. 
Ночной уход МАТИДИАН с тонкой кремовой текстурой обеспечивает ощущение свежести и комфорта сразу после нанесения. 
Инновационная комбинация: соли цинка, экстракт белого лотоса и уникальный комплекс для мягкого отшелушивания.

Действие: регулирование избытка кожного сала, сужение пор, матирование и увлажнение кожи лица.

Рекомендации по применению: наносите каждый вечер на чистую сухую кожу лица.
Для оптимальной эффективности мы советуем вам предварительно очистить кожу отшелушивающим очищающим гелем МАТИДИАН. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

 Состав: Aqua (Water), Argania Spinosa Kernel Oil, Cyclopentasiloxane, Glycerin, Glyceryl Stearate, Peg-100 Stearate, Polyamide-5, Potassium Cetyl Phosphate, Cetearyl Alcohol, Pentaerythrityl Distearate, Octyldodecanol, Sesamum Indicum (Sesame) Seed Extract, Hydroxypropyl Starch Phosphate, Peg-8, Pentylene Glycol, Glyceryl Hydroxystearate, Butylene Glycol, Serenoa Serrulata Fruit Extract, Nelumbium Speciosum Flower Extract (Nelumbo Nucifera Flower Water), Betaine Salicylate, Zinc Pca, Dimethicone Crosspolymer, Parfum (Fragrance), Sodium Hydroxide, Disodium Edta, Diphenyl Dimethicone, Polyquaternium-51, Biosaccharide Gum-1, Chlorphenesin, Beta Sitosterol, Phenoxyethanol, Tocopherol.
