Гель VIDERMINA intima Интимный увлажняющий защитный 30мл
[bookmark: _Hlk144718816]Смазывающий, увлажняющий и успокаивающий гель для интимной гигиены предназначен для противодействия симптомам, связанным с болью и дискомфортом во время полового акта и сухостью интимных зон. Вспомогательное средство при вульвовагинальной атрофии, обеспечивает увлажнение и комфорт. 

Обогащенный гиалуроновой кислотой, обеспечивает увлажнение и комфорт. Гель водорастворимый, нежирный, не оставляет следов и нелипкий. 
Без красителей, без отдушек, без производных пшеницы, можно использовать с презервативами, клинически, дерматологически и микробиологически протестировано, протестировано на содержание никеля, кобальта, хрома, палладия и ртути. 
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Действие: противодействие симптомам, связанным с болью и дискомфортом во время полового акта и сухостью интимных зон.

Рекомендации по применению: наносить достаточное количество геля по мере необходимости и перед половым актом.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Аqua (water), diglycerin, sodium hyaluronate, biosaccharide gum-1, xanthan gum sodium acrylate/sodium acryloyldimethyl taurate/ acrylamide copolymer, ammonium sulfate, sodium sulfate, lactic acid. phenoxyethanol, chlorphenesin, potassium sorbate 

