Гель NOREVA ПСОРИАН смягчающий очищающий для лица и тела 500мл
Успокаивающий очищающий гель ПСОРИАН (Psoriane), специально разработан для ежедневного ухода за псориатической кожей. Этот очищающий гель, оснащенный мощным успокаивающим комплексом: CalmiPSO, воздействующим на провоспалительные факторы и кератолитические активные ингредиенты, мгновенно успокаивает и способствует удалению чешуек.

Характеристика: успокаивает зуд; аромат Range; без парабенов; подходит для кожи головы. 
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[bookmark: _Hlk144716563]Действие: мягкое очищение и успокаивание раздраженной и чешуйчатой кожи со склонностью к псориатическим поражениям, предотвращение обезвоживания кожи, уменьшение и удаление чешуек.

Рекомендации по применению: нанесите средство на влажную кожу. Рекомендуется для ежедневного использования для лица и тела.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua (Water), Sodium Laureth Sulfate, Sodium Lauroyl Sarcosinate, Sodium Cocoamphoacetate, Undecylenamidopropyl Betaine, Diglycerin, Acrylates/C10-30 Alkylacrylate Crosspolymer, Sodium Chloride C12-13 Alkyl Lactate, DI-PPG-2 Myreth-10 Adipate, Dipropylene Glycol, Parfum (Fragrance), Oley Alcohol, Chlorphenesin, Coco-Glucoside, Glyceryl Oleate, Disodium EDTA, Zanthoxylum Bungeanum Fruit Extract, Sodium Hydroxide, Linalool, Boswellia Serrata Gum, Butylphenyl Methylpropional, Limonene, Tetrasodium EDTA, Alpha-Isomethyl Ionone, Citric Acid, Sodium Benzoate, Methylisothazolinone, Tocopherol, Hydrogenated Palm Glycerides CItrate, Methyl Eugenol
