Глюкозамин+хондроитин+метилсульфонилметан таблетки быстрорастворимые БАД 4,4 упаковка №17
Рекомендуется в качестве дополнительного источника глюкозамина, хондроитина, кальция, марганца и витамина D3, содержит метилсульфонилметан. Для поддержания функции хрящевой и костной ткани и профилактики возрастных изменений в позвоночнике и суставах.

1 таблетка содержит: 
глюкозамина гидрохлорида - 350мг, 
метилсульфонилметан – 375мг, 
хондроитина сульфат натрия – 300мг, 
витамин D3 – 7,5мкг (1 таблетке – 150% РУСП*; 2 таблетках 300% РУСП), кальций – 200мг (1 таблетке – 20% РУСП; 2 таблетках 40% РУСП), 
марганец 1,14мг.
*РУСП – рекомендуемый уровень суточного потребления.
Энергетическая ценность 1 таблетки – 6 ккал/25кДж
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Состав: регулятор кислотности (лимонная кислота) кальция карбонат, глюкозамина гидрохлорид, метилсульфонилметан, хондроитина сульфат натрия, носитель сорбит, стабилизатор полиэтиленгликоль, подсластитель сукралоза, ароматизатор «грейпфрут», марганца сульфат, краситель бета-каротин, стабилизатор поливинилпирролидон (повидон К 30), холекальциферол.

Содержит подсластитель. При чрезмерном употреблении может оказывать слабительное действие.

Способ применения: рекомендуется для лиц старше 18 лет, по одной таблетке 1-2 раза в день во время или непосредственно после еды. Таблетку перед употреблением растворить в 200мл питьевой воды. Рекомендуется употребить сразу после растворения. Допускается наличие незначительного осадка.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременно, кормление грудью.

Условия хранения: хранить в недоступном для детей месте при температуре не выше 25С и относительной влажности не выше 70%.

