БЭБИ Формула Мишки БАД пастилки жевательные Омега-3 4г №30
Рекомендуется в качестве биологически активной добавки к пище – источник холина, витамина С, В6, В12, полиненасыщенных жирных кисло омега-3 (декозагексаеновую кислоту). Способствует восполнению дефицита ПНЖК омега-3 (ДГК) в организме ребенка и способствует улучшению работы мозга, развитию интеллекта, памяти, внимания; повышает способность к обучению. Поддерживает нервную систему. Способствует формированию и поддержанию хорошего зрения.

Состав: патока крахмальная, сахар, желатин, холина битартрат, докозагексаеновая кислота омега-3, аскорбиновая кислота, лимонная кислота (регулятор кислотности), ароматизатор натуральный «апельсин», ароматизатор натуральный «лимон», альфа-токоферола ацетат и экстракт розмарина (пнтиокислители), краситель натуральный, экстракт Картамуса, глазирователь (растительное масло, воск пчелиный белый, альфа-токоферола ацетат, лимонная кислота), ксантановая камедь, цианокобаламин, пиридоксина гидрохлорид.
В 2-х пастилках содержится: витамин С - 90 мг; Холин - 80 мг; ДГК (омега-3) - 60 мг; Витамин В6 - 2 мг; Витамин В12 – 2,5 мкг. 

Рекомендации по применению: детям с 3-18 лет по 1 жевательной пастилке 2 раза в день во время еды. Продолжительность приема – не менее 1 месяца. При необходимости прием можно повторить.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов. 
Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом-педиатром. 

Условия хранения: в недоступном для детей месте при температуре не выше 25 °С.

При транспортировке и хранении возможно слипание пастилок, перед вскрытием встряхнуть.

Биологически активная добавка – не является лекарственным средством.
Регистрационный номер: СоГР № АМ.01.07.01.003.R.000209.05.21 от 10.05.2021 г. 
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