L-Теанин 500 мг капсулы БАД 320мг №30
[bookmark: _GoBack]Способствует улучшению когнитивных функций (памяти, концентрации, внимания); повышению деловой активности; увеличению скорости реакции; улучшению настроения; устранению беспокойства, тревожности и нервного перенапряжения; уменьшению негативных последствий стресса (в частности снижение артериального давления, вызванного стрессом).

Состав: L-теанин, желатин - загуститель, гуммиарабик (носитель), диоксид кремния аморфный (агент антислеживающий), стеарат кальция (агент антислеживающий)
Содержание биологически активных веществ в 2 капсулах: L-теанин (из листьев зеленого чая) - 500 мг.

Показания: в качестве биологически активной добавки к пище, содержащая L-теанин, способствующая улучшению когнитивных функций (памяти, концентрации, внимания), повышению деловой активности и увеличению скорости реакции, улучшению настроения, устранению беспокойства, тревожности, нервного перенапряжения, уменьшению негативных последствий стресса (в частности снижение артериального давления, вызванного стрессом). Не вызывает сонливость и привыкание.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов БАД, беременность, кормление грудью. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Рекомендации по применению: взрослым принимать по 2 капсулы в день. Продолжительность приема: 1 месяц. При необходимости курс применения можно повторить.
Не является лекарственным средством.
Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Условия хранения: при температуре не выше 25℃.

