Флюид солнцезащитный DUCRAY MELASCREEN SPF 50+ 50мл
Флюид Ducray Melascreen SPF 50+ для нормальной и комбинированной кожи уменьшает гиперпигментацию, вызванную воздействием солнечных лучей (коричневые пятна). Защищает кожу от фотостарения и вредных внешних воздействий. В состав продукта входит азелаиновая кислота, которая регулирует избыточную выработку меланина (меланин является причиной возникновения пигментации). Средство содержит запатентованную систему фотостабильных фильтров TriAsorB ТМ и обеспечивает очень высокую степень защиты от UVB, UVA лучей и синего света. Формула устойчива к воде и поту. 

Флюид сочетает в себе тройное действие: уменьшение пигментации + увлажнение + SPF защита. 
Легкая текстура без отдушек и белесости. 
Одобренная безопасность для использования во время беременности и лактации. 

[bookmark: _GoBack]Действие: уменьшает интенсивность коричневых пятен на 89%*; предотвращает появление новых пятен на 93%*; увлажняет, защищает от фотостарения и вредных внешних воздействий; высокая степень защиты от UVB, UVA лучей и синего света. 
*% удовлетворенности. Исследование, проведенное на 100 женщинах в течение 21 дня. 

Рекомендации по применению: перед выходом на солнце наносите на чистую кожу лица, шеи, рук и области декольте (2 полоски средства на средний и указательный пальцы). Рекомендуется обновлять солнцезащитные средства после купания или использования полотенца.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Water (aqua), C12-15 alkyl benzoate, Diethylamino hydroxybenzoyl hexyl benzoate, Ethylhexyl triazone, Oryza sativa (rice) starch (oryza sativa starch), Phenylene bis-diphenyltriazine, Glycerin, Bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine, Potassium cetyl phosphate, Glyceryl stearate, Stearyl alcohol, Tapioca starch, Vp/eicosene copolymer, Azelaic acid, Benzoic acid, Caprylyl glycol, Glyceryl behenate, Glyceryl dibehenate, Ppg-1-peg-9 lauryl glycol ether, Red 33 (ci 17200), Sodium hydroxide, Tribehenin, Xanthan gum
