Лосьон DUCRAY CREASTIM REACTIVE от временного выпадения волос 60мл
[bookmark: _Hlk150431992]Лосьон против выпадения волос Ducray CREASTIM REACTIVE рекомендован в случае реактивного (временного) выпадения волос, которое может возникнуть после беременности, сильного стресса, лечения, вследствие чрезмерной усталости или смены сезона.

Инновационная формула воздействует на луковицу волоса и на качество кератина в волосяном волокне. Эффективность лосьона против реактивного выпадения волос клинически доказана с первого месяца использования*. 

Комплекс креатина и тетрапептида в составе лосьона стимулирует фазу роста волос, способствует укреплению волосяных фолликулов. Комплекс витаминов В5, В6 и В8 способствует формированию качественной структуры волоса. Результат использования: выпадение волос замедляется, возобновляется рост**, и волосы становятся более густыми. Флакон 60 мл рассчитан для курса применения лосьона в течение 2-ух месяцев. 
*Сравнительное контролируемое клиническое исследование по сравнению с нейтральным шампунем. Исследования проведены на 100 женщинах с облысением. 
**Исследование проведено с участием 67 женщин. Применение 3 раза в неделю. 82% удовлетворенности после 1 месяца использования.
Лосьон подходит для беременных (со 2-го триместра) и кормящих женщин, а также для людей, проходящих лечение онкологических заболеваний. 
 
Действие: уменьшает реактивное выпадение волос уже через 1 месяц применения; стимулирует рост волос; укрепляет волосяные луковицы и полотно; уплотняет волосы, делает их более густыми.
93% ингредиентов натурального происхождения. 
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Рекомендации по применению: наносить 4 дозы по 0,6 мл на сухую или влажную кожу головы 3 раза в неделю. Тщательно, но мягко помассировать для эффективного впитывания лосьона. Не смывать. Для достижения наилучшего результата рекомендуемый курс использования лосьона - 2 месяца.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: water (aqua). alcohol denat. hexylene glycol. pentylene glycol. polyglyceryl-4 caprate. acetyl tetrapeptide-2. biotin. caramel. creatine. dextran. fragrance (parfum). panthenol. pantolactone. pyridoxine hcl. tocopheryl nicotinate.

