Концентрат DUCRAY KERTYOL PSO для тела и кожи головы 100мл
Концентрат Ducray KERTYOL PSO – локальное средство, которое применяется целенаправленно для успокоения кожи тела и головы при обострениях псориаза. Подходит для взрослых и подростков с 12 лет.

Профессиональная формула, обогащенная полидоканолом и гликолевой кислотой, успокаивает зуд, способствует уменьшению псориатических бляшек и предупреждает рецидивы. 
В составе концентрата содержится: 
CELASTROL® (Целастрол) - инновационный активный успокаивающий ингредиент от Pierre Fabre. Этот 100% натуральный ингредиент действует непосредственно на кератиноциты, уменьшая появление чешуек и улучшая внешний вид кожи. Обладает противовоспалительным действием. 
Иктиол и Ведерин в составе концентрата способствуют ускоренному обновлению клеток и предупреждают появление новых чешуек. 

Нелипкая текстура концентрата не оставляет жирной пленки на коже, быстро впитывается, не прилипает и не оставляет следов на одежде. 
Переносимость продукта проверена под дерматологическим контролем в сочетании с препаратами для лечения псориаза. 
Аромат средства: фруктово-цветочная вода (яблоко, огурец, фиалка/ландыш, фрезия, жасмин). 

Действие: успокаивает кожу тела и головы при обострениях псориаза; успокаивает зуд: на 56% меньше зуда, вызванного сухостью кожи, уже через 8 дней*; обладает кератолитическим действием, способствует уменьшению псориатических бляшек; толщина бляшек меньше на 43% через 1 месяц**. 
*Оценка эффективности при участии 46 пациентов с псориазом на теле от легкой до умеренной степени тяжести. Субъективная оценка интенсивности зуда через 8 дней применения (2 нанесения в день). 
**Исследование при участии 46 пациентов с псориазом на теле от легкой до умеренной степени тяжести. Субъективная оценка толщины бляшек через 39 дней применения (2 нанесения в день). 

[bookmark: _GoBack]Рекомендации по применению: для тела (локализованные участки кожи)
Наносить концентрат на участки сухих и толстых бляшек, аккуратно массируя. 
Фаза обострения: наносить ежедневно 1-2 раза в день в течение 4 недель. 
Поддерживающий уход: использовать 2 раза в неделю. 

Кожа головы: нанести на кожу головы, оставить на ночь, утром смыть мягким шампунем (Ducray Elution). 
Фаза обострения: наносить ежедневно 1 раз в день в течение 4 недель. 
Поддерживающий уход: использовать 2 раза в неделю. 
Использовать в сочетании с медицинскими процедурами или в качестве их продолжения.

Предупреждение: избегать попадания в глаза, при попадании тщательно промыть водой.
Ограничьте пребывание на солнце во время применения данного средства. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Water (Aqua), Ethylhexyl Palmitate, Glycerin, Cetearyl Alcohol, Lactamide Mea, Dimethicone, Glycolic Acid, Glyceryl Stearate, Ceteareth-33, Hydroxyethyl Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, Laureth-9, 1,2-Hexanediol, Caprylyl Glycol, Cichorium Intybus (Chicory) Root Extract, Ethanolamine, Fragrance (Parfum), Hydrogenated Polyisobutene, PEG-7 Trimethylolpropane Coconut Ether, Pentylene Glycol, Sodium Chloride, Sodium Hydroxide, Sodium Shale Oil, Sulfonate Sorbitan, Isostearate, Tripterygium Wilfordi Callus Extract
