Дезодорант-крем VICHY 7 дней для тела регулирующий избыточное потоотделение 30мл
VICHY Deodorants Дезодорант крем 7 дней регулирует избыточное потоотделение до 7 дней. Уровень потоотделения нормализуется с каждой новой неделей использования крема. Он содержит активные компоненты в виде микрочастиц, которые проникают вглубь потовых желез и перекрывают протоки. В результате пот не выходит на поверхность, на коже не развиваются бактерии, одежда в зоне подмышек сухая, нет неприятного запаха. Дезодорант имеет приятный свежий аромат, быстро впитывается, не оставляет на коже и одежде белых следов. Воздухопроницаемая пленка обеспечивает защиту от внешних раздражителей. Не содержит этиловый спирт. Подходит и мужчинам, и женщинам.

Активные компоненты: 
- Соли алюминия перекрывают выводные протоки потовых желез и уничтожают бактерии, из-за которых появляется неприятный запах; 
- Цетиловый спирт смягчает и дезинфицирует кожу, образует влагоудерживающую пленку; 
- Йодопропинил бутилкарбамат дезодорирует; 
- Диметикон увлажняет и смягчает кожу, делает ее поверхность шелковистой. 
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Действие: регулирование избыточного потоотделения до 7 дней.

Рекомендации по применению: наносите крем тонким слоем на чистую, сухую кожу в области подмышек перед сном: первую неделю – четыре раза подряд (с понедельника по четверг); вторую неделю – три раза через день (в понедельник, среду, пятницу); с третьей недели – два дня подряд (к примеру, в понедельник и вторник). При нерегулярном применении эффективность крема снижается.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: aqua /water, aluminum chlorohydrate, aluminum sesquichlorohydrate, cetylalcohol, peg-100 stearate, glycerylstearate, sorbitol, dimethicone, parfum / fragrance, benzyl alcohol, iodopropynyl butylcarbamate
