Крем VICHY AQUALIA THERMAL увлажняющий легкий для нормальной кожи 50мл
Vichy Aqualia Thermal Light Cream – новая и улучшенная формула. Интенсивный и длительный, легкий, увлажняющий крем для сухой и нормальной кожи, обеспечивающий до 48 часов увлажнения.
97% ингредиентов формулы Vichy Aqualia Thermal Light Cream получены из натурального происхождения. Формула с «изотоник-коктейлем» из термальной воды и растительного сахара Манноза, а также с гиалуроновой кислотой натурального происхождения в составе, помогает поддерживать увлажненность кожи в течение длительного времени. 
Подходит для чувствительной кожи. Без парабенов, силиконов, минеральных масел, полиэтиленгликоля, феноксиэтанола.

Действие: помогает удерживать влагу глубоко внутри кожи и сокращает ее трансэпидермальную потерю. Восстанавливает водно-минеральный баланс кожи. Разглаживает линии обезвоженности, возвращая коже свежий и сияющий вид. Увлажняет до 48 часов.

Рекомендации по применению: наносить на очищенную кожу лица утром и вечером, возможно использование после сыворотки.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Aqua/water, glycerin, alcohol denat., caprylic (capric triglyceride), mannose, carbomer, sodium pca, salicylic acid, sodium hydroxide, sodium hyaluronate, limnanthes alba seed oil (meadowfoam seed oil), caprylyl glycol, acrylates (c1o-30 alkyl acrylate crosspolymer), parfum
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