Крем VICHY AQUALIA THERMAL увлажняющий насыщенный для сухой и очень сухой кожи 50мл
Крем обеспечивает сухой и обезвоженной коже интенсивное увлажнение благодаря составу, на 97% состоящему из ингредиентов натурального происхождения. В состав продукта включена гиалуроновая кислота, укрепляющая минерализующая вода Vichy и растительный сахар манноза. Кожа приобретает интенсивную свежесть, ощущение комфорта и увлажнения, которое длится до 48 часов, а также становится более сильной, несмотря на воздействие погоды, стресса или загрязнения. 
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Действие: интенсивное увлажнение, защита от потери влаги, загрязнений, стресса и негативного воздействия окружающей среды.

Рекомендации по применению: наносите средство на очищенную кожу лица утром и вечером отдельно или после увлажняющей сыворотки.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua/Water, Glycerin, Isocetyl Stearate, Propanediol, Cetearyl Alcohol, Alcohol Denat, Cetyl Esters, Butyrospermum Parkii Butter/Shea Butter, Pentylene Glycol, Polyglyceryl-3 Methylglucose Distearate, Mannose, Sodium Polyacrylate, Sodium PCA, Salicylic Acid, Sodium Hyaluronate, Caprylyl Glycol, Citric Acid, Parfum/Fragrance 

