Фитокомплекс с пассифлорой капсулы БАД 350мг №40
Рекомендуется в качестве биологически активной добавки к пище – дополнительного источника витаминов В1, В2, В6, В12, источника флавоноидов, танинов.

Состав: экстракты лекарственных растений (зверобой, боярышник, мелисса, валериана, бузина, хмель, пассифлора) и витаминный комплекс (витамины группы В).

Рекомендации по применению: взрослым и детям старше 14 лет по 1 капсуле 3 раза в день. Продолжительность приема - 1 месяц. При необходимости прием можно повторить.
Прием 3-х капсул в день обеспечивает не менее 100% рекомендуемого уровня суточного потребления витаминов В1 (1,4 мг), В2 (1,6 мг), В6 (2 мг), В12 (1мкг), 100% АУП флавоноидов в пересчете на рутин (30 мг), 25% АУП танинов (75 мг).
АУП (адекватный уровень потребления) в сутки в соответствии с Едиными санитарно-эпидемиологическими и гигиеническими требованиями к товарам, подлежащим санитарно-эпидемиологическому контролю.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью, не сочетать с приемом лекарственных средств.
Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.
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