Крем A-DERMA BIOLOGY дерматологический увлажняющий для сухой кожи 40мл
Дерматологический увлажняющий крем Aderma Biology rich — это успокаивающее и защитное увлажняющее средство для хрупкой кожи. Формула на 99% натуральная, дерматологическая и органическая. Он содержит только самое необходимое для обеспечения оптимальной переносимости.
Эти 2 ключевых растительных ингредиента, сок овса Rhealba с его восстанавливающими и увлажняющими свойствами и экстракт золотого цветка, известный своим противозагрязняющим действием, помогают уменьшить сухость кожи и укрепить кожный барьер.
В случае очень сухой кожи используйте Biology Nutri. 
Без отдушек, эфирных масел и активных компонентов животного происхождения. 
Подходит для веганов. 
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Действие: увлажнение, восстановление, противозагрязняющее действие.

Рекомендации по применению: наносить утром и/или вечером на чистую кожу лица, вокруг глаз и шеи с помощью ватного диска.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Water (aqua), caprylic/capric triglyceride, glycerin, cetearyl alcohol, pentylene glycol, behenyl alcohol, argania spinosa kernel oil*, cetearyl glucoside, citrus aurantium dulcis (orange) fruit water (citrus aurantium dulcis fruit water)*, glyceryl stearate, aloe barbadensis leaf juice powder*, avena sativa (oat) flower/leaf/stem juice (avena sativa flower/leaf/stem juice)*, citric acid, glyceryl caprylate, helianthus annuus (sunflower) seed oil (helianthus annuus seed oil), sodium benzoate, taraxacum officinale (dandelion) rhizome/root extract (taraxacum officinale rhizome/root extract), tocopherol, xanthan gum 99% ингредиентов натурального происхождения
