Бальзам RILASTIL XEROLACTE увлажняющий 18% соли молочной кислоты  для чувствительной, очень сухой и склонной к избыточному ороговению кожи 100мл
[bookmark: _Hlk157670830]Высокоэффективное и смягчающее средство, для участков тела с повышенным скоплением рогового слоя, локальным гиперкератозом. Разработанный для ксеротической кожи, он уменьшает выраженное утолщение и мозолистость, восстанавливая физиологическую эластичность кожи. Идеально в качестве ежедневного вспомогательного лечения при локализованном гиперкератозе локтей, коленей и пяток, фолликулярном и подошвенном гиперкератозе.

Активные компоненты: натрий лактат 12 % – увлажняет, отшелушивает, 
натрий ДНК – придает эластичность коже, масло Ши – питает, витамин Е – успокаивает, глицерин – увлажняет.

Действие: смягчение и уменьшение участков тела с повышенным скоплением рогового слоя, восстановление физиологической эластичности кожи.

Рекомендации по применению: наносите на чистую и сухую кожу два раза в день, предпочтительно после ванны или душа.
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Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua (Water) • Sodium Lactate • Glycerin • Isohexadecane • Isononyl Isononanoate • Cyclopentasiloxane • PEG-30 Dipolyhydroxystearate • Polyglyceryl-2 Dipolyhydroxystearate • Butyrospermum parkii (Shea) Butter • Hydrogenated Castor Oil • Magnesium Sulfate • Tocopheryl Acetate • Zea mays (Corn) Oil • Sodium DNA • Cetyl Dimethicone • PEG-8 • Tocopherol • Ascorbyl Palmitate • Ascorbic Acid • Citric Acid • Phenoxyethanol • Ethylhexylglycerin • Parfum (Fragrance).





