Лосьон AVENE восстанавливающий после солнца 200мл 
[bookmark: _Hlk157671402][bookmark: _Hlk157671428][bookmark: _GoBack]Восстанавливающий лосьон увлажняет, успокаивает и восстанавливает кожу после загара. Дарит чувство свежести мгновенно. Обеспечивает длительное увлажнение кожи до 48 часов*.
*Инструментальный тест, 22 субъекта, 2 применения в день, 7 дней.
Формула, богатая термальной водой Avene, антиоксидантами и восстанавливающим маслом жожоба, успокаивает кожу, а тающая текстура молочка окутывает нежным ароматом и свежестью. Подходит для взрослых и детей от 2 лет. 
Содержит 98% натуральных ингредиентов, а упаковка изготовлена из 100% переработанного и пригодного для повторного использования пластика. 


Действие: успокаивает кожу после пребывания на солнце; увлажняет до 48 часов; восстанавливает кожный барьер; мгновенно дарит чувство комфорта и свежести; обогащен термальной водой Avene, антиоксидантами и маслом жожоба. 

Рекомендации по применению: наносить на чистую сухую кожу лица и тела после пребывания на солнце. Для удобства распределения лосьона перед нанесением разотрите средство в ладонях.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Avène Thermal Spring Water ( Avène aqua), Peg-4 Isododecane, Glycerin, Mineral Oil (Paraffinum Liquidum), Sorbitan Stearate, Caprylic/Capric Triglyceride, Carthamus Tinctorius (Safflower) Seed Oil ( cartamus tinctorius seed oil), Acrylates C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Benzoic Acid, Beta-Sistosterol, Caprylyl Glycol, Cetearyl Alcohol, Fragrance (Parfum), Glycine Soja (soybean) Seed Extract (GLYCINE SOJA SEED EXTRACT), Glycyrrhetinic Acid, Hydroxyethyl Acrylate/Sodium Acryoyldimethyl Taurate Copolymer, Isohexadecane Peg-32, Peg-400, Polysorbate 60, Sodium Cetearyl Sulfate, Sodium Hydroxide, Sorbitan Isostearate, Sucrose Cocoate, Tocopheryl Glucoside, Water (Aqua), Xanthan Gum
