Спрей солнцезащитный АВЕН SPF50+ для чувствительной кожи 200мл
Очень высокий уровень защиты для чувствительной кожи. Эффективен в отношении всего спектра солнечного излучения (короткие и длинные УФ-А и УФ-B). Не содержит парабенов. 
Дополнительное и усиливающее фотозащитное действие активного комплекса, обеспечивающее минимальное содержание химических фильтров в составе наших продуктов. Обладает легкой, невидимой, нежирной текстурой для особенно приятного нанесения. Колпачок с индикацией вскрытия. 
Кому подходит: фототипы I и II (очень светлая, молочная кожа - светлые, рыжие волосы). Кожа с гиперчувствительностью к солнцу. Кожа, на которой быстро образуются ожоги. 

Действие: очень высокий уровень защиты для чувствительной кожи лица и тела.

Рекомендации по применению: распылите необходимое количество солнцезащитного спрея на кожу тела перед появлением на солнце.

Предупреждение: чрезмерное пребывание на солнце, может негативно сказаться на состоянии кожи.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

[bookmark: _GoBack]Состав: Avene thermal spring water (avene aqua). C12-15 alkyl benzoate. Coco-caprylate/caprate. Methylene bis-benzotriazolyl tetramethylbutylphenol [nano]. Diisopropyl adipate. Water (aqua). Bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine. Diethylhexyl butamido triazone. Polyglyceryl-2 dipolyhydroxystearate. Glycerin. Butyl methoxydibenzoylmethane. Decyl glucoside. Benzoic acid. Butylene glycol. Caprylic/capric triglyceride. Caprylyl glycol. Disodium edta. Fragrance (parfum). Helianthus annuus (sunflower) seed oil (helianthus annuus seed oil). Hydroxycapric acid. Lauryl glucoside. Oxothiazolidine. Propylene glycol. Sodium benzoate. Sodium citrate. Sodium lauryl glucose carboxylate. Sorbic acid. Tocopherol. Tocopheryl glucoside. Xanthan gum.
