Флюид солнцезащитный AVENE Intence Protect Ультра-водостойкий SPF 50+ 150мл
Avene Intense Protect 50+ — это комплексное солнцезащитное средство для лица и тела, отвечающее самым высоким стандартам как для кожи, так и для окружающей среды.

Преимущество: 
- 100% фотостабильный
- только 4 фильтра
- очень водостойкий
- не содержит силиконов
- активное увлажнение в течение 8 часов
- можно использовать для кожи вокруг глаз
- устойчивый к поту
- прозрачный финиш

[bookmark: _Hlk157612489][bookmark: _GoBack]Подходит: младенцам 6 мес+, детям и взрослым, для всех типов кожи, чувствительная кожа к солнцу. Предотвращает появление пигментных пятен. Профилактика меланомы и фотостарения. Риск возникновения фотосенсибилизации. После перенесённых онкологических заболеваний.

Действие: защита от ультрафиолетовых лучей разного спектра, смягчающее, успокаивающее и анти-раздражающее действие, увлажнение, антиоксидантное действие.

Рекомендации по применению: перед выходом на солнце нанесите обильное количество флюида на лицо и/или тело. Повторяйте нанесение по мере необходимости для поддержания защиты, особенно после потоотделения, купания или вытирания полотенцем.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Avene thermal spring water (avene aqua). c12-15 alkyl benzoate . caprylic/capric triglyceride. dicaprylyl carbonate. diethylamino hydroxybenzoyl hexyl benzoate. glycerin. ethylhexyl triazone. phenylene bis-diphenyltriazine. water (aqua). bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine. potassium cetyl phosphate. stearyl alcohol. vp/eicosene copolymer. benzoic acid. caprylyl glycol. glyceryl behenate. glyceryl dibehenate. glyceryl stearate. peg-100 stearate.polyacrylate-13. polyisobutene. polysorbate 20. ppg-1-peg-9 lauryl glycol ether. red 33 (ci 17200). sorbitan isostearate. tocopherol. tocopheryl glucoside. tribehenin. xanthan gum
