Бальзам АВЕН ТРИКЗЕРА Нутришн Легкий питательный для детей и взрослых 200мл
Ежедневный уход для чувствительной и очень сухой кожи.
Питательный, защитный и не содержащий отдушек бальзам Nutri-Fluid восстанавливает кожный барьер и снимает чувство стянутости. Его жидкая, нежная и нежирная текстура обеспечивает быстрое нанесение. 

Характеристики продукта: 
- Восстанавливает: липидное трио на растительной основе восстанавливает защитный барьер кожи, а запатентованная инновация Selectiose контролирует раздражение. 
- Успокаивает — ключевые ингредиенты уменьшают потребность в расчесывании и ощущение дискомфорта. 
- Смягчает: термальная вода Avène собирается непосредственно у источника, что гарантирует сохранение всех ее успокаивающих, успокаивающих и смягчающих свойств. 

Бальзам Trixera Nutri-Fluid особенно рекомендуется для очень сухой или атопической кожи младенцев, детей и взрослых. 
[bookmark: _GoBack]Рекомендуется очистите очень сухие участки лица или тела с помощью очищающего геля Trixera+ Selectiose Emollient. 

Продукт был протестирован на 30 пациентах с атопической кожей: все участники наблюдали снижение сухости кожи на 30%. 90% участников отметили, что их кожа стала более увлажненной и мягкой на ощупь после применения. 

Действие: восстановление, питание и успокаивание сухой кожи.

Рекомендации по применению: наносите 1-2 раза в день, уделяя особое внимание сухим участкам.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Avène Thermal Spring Water, Glycerin, Isopropyl Palmitate, Pentaerythrityl Tetracaprylate/Tetracaprate, Propylene Glycol, Dicaprylate/Dicaprate, Glyceryl Stearate, Myreth-3, Myristate, Peg-100 Stearate, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Benzoic Acid, Caprylyl Glycol, Carbomer, Glycine, Glycine Soja (Soybean) Seed Extract, Oenothera Biennis Oil, Peg-32, Peg-400 Pentyl Rhamnoside, Sodium Hydroxide, Tocopherol, Tocopheryl Acetate, Water (Aqua)
