Гель A-DERMA DERMALIBOUR+CICA очищающий пенящийся 200мл
[bookmark: _Hlk157683169]Пенящийся гель A-Derma Dermalibour+ CICA — это гигиеническое средство, которое нежно очищает раздраженную и ослабленную кожу младенцев, детей и взрослых. Натуральная формула, обогащенная органическим экстрактом ростков овса Rhealba, мгновенно успокаивает зуд*. Содержит медно-цинковый комплекс, благодаря чему оказывает дезинфицирующее действие (доказанная эффективность против Staphylococcus aureus, Streptococcus pyogenes, Candida Albicans). Не заменяет антисептик.
*Клиническое исследование, проведенное на 66 субъектах с применением от 1 до 2 аппликаций в день в течение 3 недель. 

[bookmark: _Hlk157683184][bookmark: _GoBack]Содержит 90% ингредиентов натурального происхождения. Подходит для очищения лица, тела, наружных интимных зон и кожи головы. Протестирован под дерматологическим и педиатрическим контролем. Имеет физиологический pH, не щиплет глаза. Не содержит мыла, отдушек и продуктов животного происхождения. 

Продукт имеет биоразлагаемую формулу в соответствии со стандартом OECD 301 B и экологичную упаковку из переработанного ПЭТ (пригодна для вторичной переработки). 

Действие: бережно очищает раздраженную, ослабленную кожу; оказывает дезинфицирующее действие; мгновенно успокаивает зуд и раздражения; подходит для всей семьи (0+). 

Рекомендации по применению: вспенить с помощью небольшого количества воды, нанести на влажную кожу, мягко помассировать, тщательно смыть. Использовать 1-2 раза в день.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Water (aqua), Glycerin, Ceteareth-60 myristyl glycol, Decyl glucoside, Zinc coceth sulfate, Disodium laureth sulfosuccinate, Avena sativa (oat) leaf/stem extract (avena sativa leaf/stem extract), Copper sulfate, Zinc sulfate, Citric acid, Coco-glucoside, Glyceryl oleate, Hydrogenated vegetable glycerides citrate, Laureth-3, Maleic acid, Sodium benzoate, Sodium hydroxide, Tocopherol, Trisodium ethylenediamine disuccinate 

