Комплекс для суставов: нативный коллаген II типа, МСМ, босвеллия и витамины капсулы БАД 750мг упаковка №30
[bookmark: _Hlk158282677]В качестве биологически активной добавки к пище – дополнительный источник витамина С, D3, содержащий метилсульфанилметан, коллаген, босвеллиевые кислоты. Способствует уменьшению дискомфорта, скованности, отечности, поддержанию функционального состояния суставов и позвоночника.

Содержание в 1 капсуле (в сутки): МСМ – 400 мг; витамин С – 80 мг; нативный коллаген II типа – 50 мг; босвеллиевые кислоты – 35 мг; D3 – 400 МЕ.

Состав: метилсульфанилметан, капсула желатиновая, L-аскорбиновая кислота (витамин С), нативный коллаген II типа, экстракт камеди босбеллии, лактоза, агенты антислеживающие (кальция стеарат, кремния диоксид), холикальциферол (витамин D3).

Рекомендации по применению: взрослым по 1 капсуле в день во время еды. Продолжительность приема 6 месяцев. При необходимости преем можно повторить. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продуктов, беременность, период лактации.
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Пищевая ценность 1 капсулы (средние значения): белки – 0,1 г, энергетическая ценность (калорийность) - 1,7 кДж (0,4 ккал).

