Гель А-DERMA для очищения тела увлажняющий 500мл
[bookmark: _Hlk158815499][bookmark: _GoBack]Подходящий для всех типов кожи, включая чувствительную, этот глубоко успокаивающий гель для душа моет тело и волосы, не причиняя вреда и не пересушивая кожу. Эксклюзивный комплекс Clean Care Complex™ обеспечивает эффективное очищение и одновременно защищает кожу. В то же время этот специальный состав также содержит экстракт овсяных листьев Rhealba® и глицерин — два мощных ингредиента, способных увлажнять и защищать кожу с самого первого применения. Другими словами, нежная формула очищает, питает и защищает даже самую хрупкую кожу, не нарушая ее естественного баланса. 
Глицерин притягивает влагу из воздуха и связывает ее с кожей, сохраняя ее увлажненной и защищая от раздражающих факторов окружающей среды.
Таким образом, гель для душа Hydra-Protective гарантирует, что вы выйдете из ванны отдохнувшими и свежими.
[bookmark: _Hlk158815466]Действие: эффективное очищающее действие и одновременно защита кожи, восстановление баланса, увлажнение и успокаивание чувствительной кожи.
Рекомендации по применению: нанесите необходимое количество геля на влажную кожу и волосы во время принятия душа или ванны. Затем мягко помассируйте, чтобы образовалась пена. В завершение тщательно смойте. Можно использовать для лица и тела. Подходит для всей семьи.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Water (aqua); decyl glucoside; sodium lauroyl methyl isethionate; glycerin; disodium cocoamphodiacetate; acrylates/c10-30 alkyl acrylate crosspolymer; avena sativa (oat) kernel extract (avena sativa kernel extract); Caprylyl glycol; citric acid; coco-glucoside; Fragrance (parfum); glyceryl oleate; glycol distearate; hydrogenated palm glycerides citrate; hydroxypropyl guar hydroxypropyltrimonium chloride; lauric acid; Propylene glycol; sodium benzoate; sodium chloride; sodium glycolate; sodium hydroxide; Sodium methyl isethionate; tocopherol; Trisodium ethylenediamine disuccinate
