Крем A-DERMA BIOLOGY дерматологический увлажняющий для нормальной и комбинированной кожи 40мл
Легкий дерматологический увлажняющий крем Aderma Biology — это органическое дерматологическое средство для ухода за чувствительной кожей. Составленный без отдушек, из 99% натуральных ингредиентов и 22% сертифицированных органических ингредиентов, он обладает очень хорошей переносимостью. 

С точки зрения эффективности, крем Biology балансирует и увлажняет надолго (на 24 часа) благодаря соку овса Rhealba, богатому кальцием и магнием и способному стимулировать естественную выработку гиалуроновой кислоты. Он также содержит экстракт золотого флорина, известного своим противозагрязняющим действием. 

Действие: увлажнение, укрепление кожного барьера и сохранение баланса микробиома.

Рекомендации по применению: нанесите капельку средства утром и/или вечером на очищенное лицо, в идеале с молочком Biology или мицеллярной водой Biology. Также подходит для области вокруг глаз. Хорошая основа под макияж.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

[bookmark: _GoBack]Состава: Water (aqua), dicaprylyl carbonate, glycerin, pentylene glycol, C14-22 alcohols, behenyl alcohol, helianthus annuus (sunflower) seed oil (helianthus annuus seed oil), citrus aurantium dulcis (orange) fruit water (citrus aurantium dulcis fruit water)*, hydrogenated vegetable oil, sodium stearoyl glutamate, aloe barbadensis leaf juice powder*, avena sativa (oat) flower/leaf/stem juice (avena sativa flower/leaf/stem juice), C12-20 alkyl glucoside, citric acid, glyceryl caprylate, sclerotium gum, sodium benzoate, taraxacum officinale (dandelion) rhizome root extract (taraxacum officinale rhizome/root extract), tocopherol, xanthan gum * от органического земледелия 22% всех ингредиентов получены в результате органического земледелия 99% ингредиентов имеют натуральное происхождение
