Бальзам АВЕН MEN после бритья 75мл
[bookmark: _Hlk159407788][bookmark: _GoBack]Бальзам после бритья мгновенно успокаивает раздражения и чувство дискомфорта, восстанавливает кожу, поврежденную бритьем. Обладает дезинфицирующими свойствами, снижает риск распространения бактерий, связанный с микропорезами от бритвы.

Оставляет очень нежную гидрозащитную восстанавливающую пленку, которая успокаивает ожоги от бритвы. Благодаря содержанию активных восстанавливающих компонентов, антиоксидантов и термальной воды Avene, бальзам эффективно успокаивает, увлажняет, смягчает кожу, обеспечивает настоящее ощущение комфорта и свежести после бритья. 

Насыщенная текстура с нежным ароматом подходит для бритья всех типов кожи, даже чувствительной. Подходит для ежедневного применения. 

Формула бальзама содержит 91% натуральных ингредиентов. Не содержит спирта и парабенов. 

Действие: мгновенно успокаивает раздражения и ожоги после бритья; восстанавливает, увлажняет и смягчает кожу; обеспечивает ощущение комфорта и свежести после бритья; оказывает дезинфицирующее действие. 

Рекомендации по применению: кончиками пальцев наносить средство после бритья на чистую и высушенную кожу лица и шеи.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Avene Thermal Spring Water (Avene Aqua), Carthamus Tinctorius (Safflower) Seed Oil (Carthamus Tinctorius Seed Oil), Dimethicone, Glycerin, Arachidyl Alcohol, Ethylhexyl Palmitate, Behenyl Alcohol, Methyl Gluceth-20, 1,2-Hexanediol, Aluminum Sucrose Octasulfate, Arachidyl Glucoside, Benzoic Acid, Bisabolol, Caprylic/Capric Triglyceride, Caprylyl Glycol, Disodium EDTA, Fragrance (Parfum), Glyceryl Stearate, Hydroxycapric Acid, Hydroxyethyl Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, Isohexadecane, PEG-100 Stearate, Polysorbate 60, Sodium Hydroxide, Sorbitan Isostearate, Tocopheryl Acetate, Tocopheryl Glucoside, Water (Aqua)
