Крем-эмолент NOREVA КСЕРОДИАН AP+ для лица и тела 
[bookmark: _Hlk158816755]Ультраувлажняющий, успокаивающий и регенерирующий крем подходит для сухой и очень сухой, чувствительной и атопической кожи. Средство успокаивает и уменьшает чувство дискомфорта, уменьшает зуд и вероятность трещин. Продукт обогащен запатентованным и эксклюзивным комплексом: 
- Витамин РР/фитосфингозин — активный ингредиент, который помогает компенсировать характерный дефицит филаггрина в коже, склонной к атопии. 
- Омега 3 и 6 способствуют восстановлению защитной барьерной функции кожи. Успокаивают, повторно липидизируют и увлажняют, кожа восстанавливает свою мягкость, эластичность и комфорт. 

Высокая переносимость, этот крем можно использовать у младенцев, детей и взрослых. Его очень тонкая, нежирная текстура позволяет одеваться сразу после нанесения. 

Действие: глубоко увлажняет, балансируя микрофлору кожи. Укрепляет естественный кожный барьер, уменьшает зуд и раздражение. Восстанавливает гидролипидный барьер. Быстро впитывается, без ощущения жирности. Его можно использовать всей семьей, включая малышей. Идеально подходит для сухой и очень сухой, чувствительной и атопической кожи. 

Рекомендации по применению: после очищения нанесите средство на лицо и шею нежными круговыми движениями. Повторяйте процесс нанесения утром и/или вечером.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua (Water), Paraffinum Liquidum (Mineral Oil), Glycerin, Pentaerythrityl Distearate, Propanediol, Glyceryl Stearate, PEG-100 Stearate, Niacinamide, Dimethicone, Cera Microcristallina, Paraffin, 1,2-Hexanediol, Caprylyl Glycol, Plukenetia Volubilis Seed Oil, Ethylhexylglycerin, Tapioca Starch, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Hydroxyethyl Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, PCA, Sodium Hydroxide, Phytosphingosine HCL, Polysorbate 60, Sorbitan Isostearate, Tocopherol
