Молочко La Roche-Posay "Anthelios Dermo-Pediatrics" детское солнцезащитное для лица и тела SPF50+ 50мл
Формула солнцезащитного молочка Anthelios для младенцев и детей SPF50+, разработанная специально для кожи младенцев. Средство обеспечивает оптимальную защиту от UVB лучей SPF50+, а также более сильную защиту от UVA лучей, благодаря запатентованной фотостабильной системе солнечных фильтров. Формула разработана с применением ингредиентов, тщательно отобранных для полной безопасности кожи младенца.

Обогащена натуральным маслом Карите для увлажнения, смягчения и усиления естественного защитного барьера кожи. Содержит Термальную воду La Roche-Posay, богатую Селеном, природным антиоксидантом. 
Для нежной, чувствительной или склонной к атопии кожи младенцев в возрасте от 6 месяцев. Для лица и тела.

Обеспечивает очень высокую защиту от ожогов, аллергических реакций на солнце. 
Не оставляет белых следов на коже. 
Устойчив к действию воды в течение 40 минут. 
Формула продукта эффективна на открытом солнце до 6 часов. 

Рекомендации по применению: оберегайте младенцев и маленьких детей от прямых солнечных лучей. Не оставайтесь слишком долго на солнце, даже когда используете солнцезащитный продукт, потому что он не обеспечивает вам 100% защиту. Наносите солнцезащитный крем непосредственно перед выходом на улицу. Повторно наносите часто и щедро, чтобы сохранить защиту, особенно после плавания, потливости или использования полотенца. Не наносить на область вокруг глаз. В случае попадания в глаза тщательно промыть.

Меры предосторожности: дополнительно защищайте детей с помощью головных уборов, футболок, солнцезащитных очков. Избегайте области вокруг глаз. В случае попадания в глаза тщательно их промыть.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Aqua/water, glycerin, c12-15 alkyl benzoate, caprylic/capric triglyceride, ethylhexyl salicylate, bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine, alcohol denat., titanium dioxide, butyl methoxydibenzoylmethane, drometrizole trisiloxane, styrene/acrylates copolymer, dimethicone, zea mays starch/corn starch, propylene glycol, synthetic wax, diethylhexyl butamido triazone, potassium cetyl phosphate, aluminum hydroxide, ammonium polyacryldimethyltauramide/ammonium polyacryloyldimethyl taurate, butyrospermum parkii butter/shea butter, caprylyl glycol, disodium edta, glyceryl stearate, hydroxypropyl methylcellulose, palmitic acid, peg-100 stearate, peg-8 laurate, stearic acid, tocopherol, triethanolamine
