Стик La Roche-Posay для лица Anthelios XL SPF50+ для чувствительных зон
Инновационная система солнечных фильтров Mexoplex® и экстракт Сенны Алаты обеспечивают усиленную фотостабильную защиту от негативного воздействия UVA/UVB лучей. Средство отвечает более строгим* требованиям, чем Европейский стандарт, для предупреждения негативного воздействия UVA лучей на кожу. Содержит Термальную воду La Roche-Posay, богатую Селеном, природным антиоксидантом.  
Фотостабильно. 
Без парабенов.
Водоустойчивая формула.

Основные ингредиенты:
 XL-ProtectTM - технология, основанная на использовании запатентованных фотостабильных фильтров, усиленная антиоксидантами, благодаря которой обеспечивается широкий спектр защиты от UVA- и UVB-лучей и нейтрализация свободных радикалов, в том числе образовавшихся в результате инфракрасного излучения. 
Рициновое масло - питает, смягчает, восстанавливает кожу. 

Рекомендации по применению: наносить средство на участки кожи, чувствительные к солнцу. Использовать ежедневно или непосредственно перед воздействием солнечных лучей.
Чрезмерное пребывание на солнце опасно. Солнцезащитное средство никогда не обеспечивает абсолютную защиту. Не подвергайте прямому солнечному воздействию детей грудного и младшего возраста. Наносите средство непосредственно перед выходом на солнце. Обильно и часто повторяйте нанесение средства, особенно после купания или вытирания. Избегайте контакта с одеждой до полного впитывания. Избегайте области вокруг глаз. В случае попадания средства в глаза тщательно промойте их водой.

Состав: ricinus communis / castor seed oil • isopropyl palmitate • polyethylene • octocrylene • isohexadecane • titanium dioxide • ozokerite • butyl methoxydibenzoylmethane • drometrizole trisiloxane • theobroma cacao / cocoa seed butter • butyrospermum parkii / shea butter • dimethicone • glycine soja / soybean oil • tocopherol.
