Спрей солнцезащитный детский АВЕН SPF 50+ для чувствительной кожи 200мл
Очень высокая степень защиты для детей с чувствительной кожей лица и тела. Без отдушек. Водостойкий. Защита от широго спектра UVB-UVA лучей. Фотостабильный. 

Уникальная комбинация солнцезащитных фильтров Sunsitive® protection от лабораторий Pierre Fabre Research. 
Минимальное количество фильтров, обеспечивают максимальную зазщиту от широкого спектра UVB UVA лучей в течение продолжительного времени. 
Мощный антиоксидант, Претокоферил, защищает клетки от свободных радикалов. 
Термальная вода Avene в составе успокаивает, снимает раздражения и покраснения. 
Рекомендации по применению: применять на каждой открытой зоне тела, прежде всего, перед пребыванием на солнце (лицо, руки и ноги, декольте, спина). Применяйте чаще. Длительное воздействие солнца серьезно вредит здоровью. Не подвергайте воздействию солнца младенцев и маленьких детей без спрея.
Предупреждение: чрезмерное пребывание на солнце, может негативно сказаться на состоянии кожи.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.
Состав: Avene thermal spring water (avene aqua). C12-15 alkyl benzoate. Coco-caprylate/caprate. Methylene bis-benzotriazolyl tetramethylbutylphenol [nano]. Diisopropyl adipate. Water (aqua). Bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine. Diethylhexyl butamido triazone. Polyglyceryl-2 dipolyhydroxystearate. Glycerin. Butyl methoxydibenzoylmethane. Decyl glucoside. Benzoic acid. Butylene glycol. Caprylic/capric triglyceride. Caprylyl glycol. Disodium edta. Helianthus annuus (sunflower) seed oil (helianthus annuus seed oil). Hydroxycapric acid. Lauryl glucoside. Oxothiazolidine. Propylene glycol. Sodium benzoate. Sodium citrate. Sodium lauryl glucose carboxylate. Sorbic acid. Tocopherol. Tocopheryl glucoside. Xanthan gum
