Гель La Roche-Posay Effaclar очищающий микроотшелушивающий для кожи с выраженными несовершенствами 400мл
Микроотшелушивающий гель Effaclar интенсивно очищает кожу и поры от загрязнений, сокращает несовершенства, удаляет избыток кожного сала, оставляя кожу заметно более чистой и свежей. Формула с салициловой и липо-гидрокси-кислотой (LHA) обеспечивает микроотшелушивающий эффект без трения и скрабирующих частиц в составе. Интенсивная формула геля подходит даже для проблемной кожи тела. Клинически доказанная эффективность против повторного появления несовершенств.

Активные компоненты: 2% Салициловая кислота + липо-гидрокси-кислота (LHA) обеспечивают микроотшелушивающий эффект формулы без скрабирующих частиц; Цинк матирует кожу; Глицерин оказывает смягчающий эффект для баланса формулы. 
Без этилового спирта. Физиологический ph. Протестировано на коже, склонной к акне. 

Интенсивно очищает кожу, сокращает выраженные несовершенства и постакне, препятствует повторному появлению несовершенств; подходит даже для проблемной кожи тела. 
Рекомендации по применению: нанесите на влажную кожу нежными массирующими движениями, тщательно смойте. В случае попадания в глаза немедленно промыть водой. Дополните ваш ритуал ухода увлажняющим средством, подходящим вашему типу кожи.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Aqua / water, sodium laureth sulfate, decyl glucoside, glycerin, sodium chloride, coco-betaine, salicylic acid, peg-150 pentaerythrityl tetrastearate, peg-6 caprylic/capric glycerides, zinc gluconate, sodium hydroxide, capryloyl salicylic acid, tetrasodium edta, citric acid, menthol, polyquaternium-47, hexylene glycol, sodium benzoate
