Крем VICHY LIFTACTIV COLLAGEN SPECIALIST CREAM Коллаген Специалист для лица ночной 50мл
Белок коллаген – один из основных компонентов кожи, отвечающий за ее молодость и упругость. В течение дня кожа подвержена агрессивным внешним факторам, которые, повреждая кожу, активируют потерю коллагена, вызывают пигментацию, замедляют обменные процессы в клетках.

Ночь – лучшее время для восстановления кожи, когда включается активная регенерация клеток.

Инновационная технология стимулирует и укрепляет различные типы коллагена кожи для восстановления коллагенового матрикса, что является ключевым фактором для поддержания молодости кожи.

CO-BONDING TECHNOLOGY включает в себя комбинацию трех активных ингредиентов: МАТРИКСИЛ + МАЙТАКЕ + РАМНОЗА. 

Формула сыворотки обогащена и другими ценными активными ингредиентами:
· Рекомбинантный коллаген
· Гиалуроновая кислота
Рекомендации по применению: наносить крем вечером на предварительно очищенную кожу лица и шеи. Избегайте области вокруг глаз.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость.
Состав: aqua / water • dimethicone • dipropylene glycol • glycerin • zea mays germ oil / corn germ oil • elaeis guineensis oil / palm oil • alcohol denat. • butyrospermum parkii butter / shea butter • glyceryl stearate • peg-100 stearate • hydroxyethylpiperazine ethane sulfonic acid • myristyl myristate • prunus amygdalus dulcis oil / sweet almond oil • hydrolyzed rice protein • adenosine • carnosine • grifola frondosa fruiting body extract • hydroxyacetophenone • palmitoyl tetrapeptide-7 • palmitoyl tripeptide-1 • pentaerythrityl tetra-di-t-butyl hydroxyhydrocinnamate • rhamnose • sh-polypeptide-69 • sodium hyaluronate • trisodium ethylenediamine disuccinate • cetyl palmitate • citric acid • acrylamide/sodium acryloyldimethyltaurate copolymer • ammonium polyacryloyldimethyl taurate • butylene glycol • caprylyl glycol • carbomer • isohexadecane • maltodextrin • myristic acid • palmitic acid • pentylene glycol • polysorbate 20 • polysorbate 80 • sodium chloride • sodium lactate • sodium phosphate • sorbitan oleate • sorbitan tristearate • stearic acid • polysilicone-11 • ci 15985 / yellow 6 • parfum / fragrance Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара

