Крем VICHY NEOVADIOL восстанавливающий питательный ночной 50мл
В период менопаузы в организме женщины происходит перестройка, которая ускоряет процессы старения кожи: снижается синтез липидов в тканях, ухудшается работа сальных желез, приводя к ее сухости и стянутости, а морщины становятся более выраженными.
Лаборатория VICHY разработала питательный, смягчающий ночной крем, сочетающий активные ингредиенты, запускающие механизмы восстановления кожи: Вулканическая вода Vichy, обогащенная 15 минералами, Проксилан, Экстракт Кассии, Омега 3-6-9 из растительных масел.
Крем компенсирует видимые проявления менопаузы на коже, восполняя потерю липидов в коже, заметно разглаживая морщины, оставляя на коже чувство комфорта и делая ее ощутимо более упругой.
Клинически доказанная эффективность. Гипоаллергенно.  Протестировано на чувствительной коже под контролем дерматологов.
Рекомендации по применению: наносите на зону лица вечером поверх сыворотки.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость.
Состав: aqua / water • glycerin • alcohol denat. •dimethicone • propanediol • butylene glycol • oryza sativa bran oil / rice bran oil • bis-behenyl/isostearyl/phytosteryl dimer dilinoleyl dimer dilinoleate • butyrospermum parkii butter / shea butter • stearyl alcohol • limnanthes alba seed oil / meadowfoam seed oil • carthamustinctorius seed oil / safflower seed oil • octyldodecanol • c30-45 alkyl dimethicone • peg-20 stearate • silica • oenothera biennis oil / evening primrose oil • panthenol • peg-100 stearate • peg-30 dipolyhydroxystearate • ci 15985 / yellow 6 • glyceryl stearate • niacinamide • trideceth-6 • methyldihydrojasmonate • salicyloyl phytosphingosine •adenosine •ammonium polyacryloyldimethyl taurate • tocopherol • propylene glycol • caprylyl glycol • hydroxypropyl tetrahydropyrantriol • capryloyl salicylic acid • citric acid • cassia angustifolia seed polysaccharide • trisodium ethylenediamine disuccinate • pentaerythrityl tetra-di-t-butyl hydroxyhydrocinnamate • acrylates/c10-30 alkyl acrylate crosspolymer • parfum / fragrance Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара

