Крем VICHY LIFTACTIV дневной с вит.В3 против пигментации SPF 50 50мл
UV- излучения являются одним из главных факторов появления пигментных пятен и морщин.
Новый дневной крем LIFTACTIV с витамином B3 против пигментации и морщин SPF 50 – улучшенный эффективный антивозрастной уход с ниацинамидом (витамин B3) и пептидами в сочетании с фильтром широкого спектра SPF 50.
Корректирует и предотвращает появление пигментных пятен, сокращает морщины. Гипоаллергенно. Протестировано на чувствительной коже под контролем дерматологов.
Рекомендации по применению: наносите ежедневно после сыворотки LIFTACTIV для коррекции глубоких морщин с витамином B3.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость.
Состав: aqua / water • glycerin • ethylhexyl salicylate • ethylhexyl triazone • alcohol denat. • bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine • dimethicone • lauroyl lysine • butyl methoxydibenzoylmethane • octyldodecanol • behenyl alcohol • isopropyl isostearate • perlite • aluminum starch octenylsuccinate • cetyl alcohol • hydrolyzed rice protein • adenosine • capryloyl • salicylic acid • disodium edta • hydroxyacetophenone • palmitoyl tetrapeptide-7 • palmitoyl tripeptide-1 • sodium acetylated hyaluronate • sodium hyaluronate • niacinamide • tocopherol • acrylamide/sodium • acryloyldimethyltaurate copolymer • ammonium polyacryloyldimethyl taurate • butylene glycol • carbomer • cetearyl alcohol • cetearyl glucoside • isohexadecane • myristic acid • palmitic acid • peg-100 • stearate • pentylene glycol • poly c10-30 alkyl acrylate • polysorbate 20 • polysorbate 80 • sodium lactate • sodium polyacrylate starch • sodium stearoyl glutamate • sorbitan oleate • stearic acid • ci 15985 /yellow 6 • ci 16035 / red 40 • phenoxyethanol • parfum/ fragrance Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара

