Крем солнцезащитный RILASTIL ACNESTIL Себо-нормализующий SPF 50+ 40мл
[bookmark: _Hlk168047129]Защитный себумо-нормализующий крем для лица с антиоксидантным действием*. Защита от ультрафиолетового излучения широкого спектра (UVA и UVB). Предотвращает появление солнечных ожогов, пятен и солнечной эритемы. 
* Тест in vitro 

Подходит для: кожи с акне, чувствительной к солнечному свету и склонной к эритеме - светлые фототипы. 
Обладает матирующей функцией и противодействует избытку кожного сала. 
Обладает антиоксидантным действием и защищает кожу от UVB- и UVA-лучей. 
Водостойкий. 
Защита широкого спектра UVB-UVA, предотвращение старения кожи, вызванное солнцем и появление солнечных ожогов, пятен и солнечной эритемы.

Рекомендации по применению: наносить легкими массирующими движениями (не менее 2 мг/см2) за полчаса до выхода на солнце и каждые 2 часа или чаще в случае частого купания или интенсивного потоотделения.

Предупреждение: для наружного применения. Избегать попадания в глаза. 
Хранить в недоступном для детей месте. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта

Состав: Aqua (Water), Silica, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Butyloctyl Salicylate, Diethylhexyl Butamido Triazone, Ethylhexyl Salicylate, Ethylhexyl Triazone, Bis-Ethylhexyloxyphenol Methoxyphenyl Triazine, Dicaprylyl Carbonate, Dibutyl Adipate, Ceteareth-25, Ceteth-2, Diethylamino Hydroxybenzoyl Hexyl Benzoate, Potassium Cetyl Phosphate, Isodecyl Neopentanoate, Polyester-7, Glyceryl Behenate, Methylpropanediol, Niacinamide, Potassium Azeloyl Diglycinate, Neopentyl Glycol Diheptanoate, 1,2-Hexanediol, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Xanthan Gum, Diethylhexyl Syringylidenemalonate, Bisabolol, Dipotassium Glycyrrhizate, Oryzanol, Tocopheryl Acetate, Caprylic/Capric Triglyceride, Diglycerin, Glycerin, Pinus Pinaster Bark/Bud Extract, Schisandra Chinensis Fruit Extract, Artemisia Umbelliformis Extract, Buddleja Davidii Leaf Extract, Peucedanum Ostruthium Leaf Extract, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Hydroxyacetophenone, Sodium Hydroxide, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Parfum (Fragrance)
