Крем-уход VICHY LIFTACTIV SUPREME против морщин для упругости кожи для нормальной и комбинированной кожи 50мл
Морщины сокращаются. Кожа более упругая. Длительный эффект лифтинга. Для нормальной и комбинированной кожи
Продукты VICHY созданы на основе Минерализирующей термальной воды вулканического происхождения, обогащенной 15 минералами, с доказанной эффективностью в укреплении кожи и ее защите от воздействия агрессивных факторов внешней среды. Гипоаллергенные формулы на основе мощных ингредиентов, вдохновленных природой и усиленных научной экспертизой.
Протестированы под дерматологическим контролем на чувствительной коже. 

10 лет передовых исследований. Формула дневного ухода объединяет активные ингредиенты для мгновенной и долгосрочной коррекции признаков старения.
Активные ингредиенты: рамноза (Rhamnose) 5%; неогесперидин (Neohesperidin dihydrochalcone); аденозин (Adenosine); кофеин (Caffeine) 2%; светоотражающие частицы (Titanium dioxide, synthetic fluorphlogopite); вулканическая вода VICHY (Aqua) 
Подходит для чувствительной кожи. Протестирован под дерматологическим контролем. Делает морщинки менее заметными и улучшает качество кожи
Через 3 месяца: глубокие морщины видимо скорректированы, кожа выглядит более упругой
Рекомендации по применению: наносить утром и/или вечером на очищенную кожу лица и шеи.
Подходит для чувствительной кожи. Гипоаллергенно. Протестировано под контролем дерматологов. Без парабенов.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость.
Состав: aqua / water • glycerin • dimethicone • rhamnose • isohexadecane • alcohol denat. • propanediol • isopropyl isostearate • octyldodecanol • behenyl alcohol • cetyl alcohol • talc • dimethicone/vinyl dimethicone crosspolymer • adenosine • caffeine • capryloyl salicylic acid • citric acid • neohesperidin dihydrochalcone • sodium hyaluronate • trisodium ethylenediamine disuccinate • vitreoscilla ferment • ascorbyl glucoside • silica • acrylamide/sodium acryloyldimethyltaurate copolymer • ammonium polyacryloyldimethyl taurate • caprylyl glycol • cellulose • cetearyl alcohol • cetearyl glucoside • ci 77891 / titanium dioxide • disodium stearoyl glutamate • myristic acid • palmitic acid • peg-100 stearate • polysorbate 80 • sorbitan oleate • stearic acid • synthetic fluorphlogopite • parfum / fragrance Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара
