Уход VICHY Mineral 89 восстанавливающий и укрепляющий для кожи вокруг глаз 15мл
Ежедневные агрессивные воздействия внешних факторов оказывают негативное влияние на тонкую кожу вокруг глаз. Она истончается, нарушается её защитный барьер и способность к регенерации. 
Mineral 89 для кожи вокруг глаз – уходовое средство с рекордной концентрацией термальной воды* VICHY [89%] вулканического происхождения, обогащённой 15 минералами, нормализует баланс pH, укрепляет и защищает кожу. В состав средства также входят гиалуроновая кислота натурального происхождения и чистый кофеин.

Клинически доказанная эффективность. Гипоаллергенно. Уходовая косметика протестирована под контролем дерматологов и офтальмологов.
Подходит при использовании контактных линз. Подходит для деликатной чувствительной кожи вокруг глаз. Всего 13 компонентов. Без спирта, отдушек, парабенов, силиконов.
* cреди продуктов VICHY
Восстанавливающий и укрепляющий уход для кожи вокруг глаз Mineral 89 с рекордной концентрацией термальной воды Vichy [89%], гиалуроновой кислотой натурального происхождения и чистым кофеином.
· Защищает, укрепляет, увлажняет
· Заметно разглаживает линии обезвоженности
· Уменьшает темные круги под глазами
Рекомендации по применению: нанесите каплю средства легкими похлопывающими движениями подушечками пальцев по контуру вокруг глаз. Можно на носить на подвижное веко. Используйте ежедневно утром и вечером.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость.
Состав: aqua / water • propanediol • glycerin • isocetyl stearate • carbomer • caffeine • sodium hyaluronate • adenosine • chlorella vulgaris extract • hydroxyacetophenone • caprylyl glycol • citric acid • biosaccharide gum-1 • maltodextrin • butylene glycol • code f.i.l.: b268308/1 Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.

