Спрей RILASTIL SUN SYSTEM увлажняющий и успокаивающий после загара с pro-DNA complex для чувствительной кожи 200мл
Восстанавливающий спрей — «вуаль» после загара.
Ультралегкий мелкодисперсный спрей для интенсивного восстановления и увлажнения кожи после загара. Рекомендовано для всех типов кожи, включая чувствительную и поврежденную солнцем. Эмульсия с невесомой консистенцией «вуаль» деликатно и равномерно покрывает кожу. Восстанавливающий Pro-Dna COMPLEX ® (растительные масла/экстракты) проявляет антиоксидантное действие, способствует регенерации кожи после окислительного стресса, вызванного ультрафиолетовым излучением, глубоко увлажняет кожу и защищает ее от преждевременного старения клеток. 
Повышает эластичность и тонус тканей, успокаивает любые покраснения, зуд, жжение, дискомфорт после получения загара. Быстро впитывается и придает ощущение комфорта, удобно распыляется под любым углом. 
Содержит комплекс увлажняющих, ухаживающих и защитных компонентов. 
Без солнцезащитных фильтров. Гипоаллергенный, клинически тестирован. 
Испытан на никель, кобальт, хром, палладий и ртуть. 
Рекомендации по применению: встряхнуть флакон перед использованием. Нанести средство обильно и равномерно на тело, оставить до полного впитывания. Использовать после загара и при дискомфорте кожи. Регулярное применение средства на загорелой коже способствует длительному сохранению загара, улучшению качества кожи и ее внешнего вида. 
Предупреждение: ДЛЯ ВНЕШНЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ.
Избегайте прямого контакта с глазами. Хранить в закрытом виде вдали от источников тепла. 
Состав: Aqua (Water); Ethylhexyl Palmitate; Glycerin; Isononyl Isononanoate; Ceteareth-25; Menthyl Lactate; Artemisia umbelliformis Extract; Buddleja davidii Leaf Extract; Peucedanum ostruthium Leaf Extract; Schisandra chinensis Fruit Extract; Pinus pinaster Bark/Bud Extract; Bis-PEG/PPG-16/16 PEG/PPG-16/16 Dimethicone; Hydroxyacetophenone; Tapioca Starch; Trideceth-9; PEG-5 Ethylhexanoate; Caprylic/Capric Triglyceride; Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer; Xanthan Gum; Polymethylsilsesquioxane; Diglycerin; Sodium Citrate; Sodium Hydroxide; 1,2-Hexanediol; Sodium Benzoate; Potassium Sorbate; Parfum (Fragrance)

