Коктейль белковый ДЕТОКСИКАЦИОННЫЙ специализированный продукт для диет. леч.профилакт. питания (нейтр.вкус) для онкобольных 20г
КОКТЕЙЛЬ БЕЛКОВЫЙ ДЕТОКСИКАЦИОННЫЙ – сбалансированное по составу белковое легкоусвояемое питание для онкологических больных старше 12 лет. 
Питание обеспечивает клинически значимое снижение интоксикации организма, способствует улучшению белкового обмена.

Состав: белки молока, сахароза, пищевые волокна, крахмал, овес, декстроза, таурин, витамины (С, РР, Е, В2, А, В6), минеральные вещества (цинк, марганец, селен), лекарственные экстракты (граната, зеленого чая, лимонника, расторопши, корня лопуха, одуванчика), янтарная кислота, экстракт стевии, кофеин, куркума, имбирь, какао, соль, лимонная кислота, фосфат кальция.
1 пакет 20 г = 200 мл готовой смеси

Пищевая ценность (среднее значение) в одной порции (20 г) сухого продукта %/СПП*: белки, г – 25/5, жиры, г – 14/2, углеводы, г – 45/9, витамин А, мг – 4,3/0,86, рибофлавин, мг – 5/1, ниацин, мг – 39/7,8, витамин С, мг – 90/18, витамин В6, мг – 3/0,6, таурин, мг – 300/60, кофеин, мг – 38/7,6, янтарная кислота, мг – 100/20, витамин Е, мг – 3/0,6, марганец, мг – 0,5/0,1, селен, мкг – 18/3,6, цинк, мг – 3/0,6, пищевые волокна, г – 6/1,2,  энергетическая ценность,  кДж/ккал – 1708 (406)/3,42 (81), ХЕ (хлебные единицы) в одной порции – 0,75.
*СПП – средняя суточная потребность.

Рекомендации по приготовлению: для приготовления 1 порции готового к употреблению продукта к 20 г сухой смеси добавить 180-200 мл теплой воды (температура не выше 50 °С) тщательно перемешать. При необходимости воспользоваться шейкером или блендером.


Рекомендации по применению:
· Употреблять в составе основных приемов пищи или между основными приемами пищи от 3-х раз в день и более, в период реабилитации от 1-ого раза в день и более.
· Употребляется перорально, через трубочку или маленькими глотками в течение 20-30 мин.

Показания к использованию: 
· Во время и после противоопухолевой терапии (химиотерапии, таргетной терапии, иммунотерапии) и лучевой терапии.
· При затруднении прохождения пищи или нарушении всасывания питательных веществ.
· В послеоперационный период.
· При подозрении о наличии онкологического процесса в организме.

Коктейль белковый детоксикационный:
· Обеспечивает нутритивно-метаболическую поддержку больных и способствует профилактике белковой недостаточности.
· Обеспечивает детоксикацию организма, поддерживает антитоксическую функцию печени, в том числе во время и после противоопухолевой терапии и в послеоперационный период.
· Снижает окислительный стресс онкологических больных, оказывает антиоксидантное и общеукрепляющее действие на организм.
· Снижает потерю волос, являющуюся следствием токсического воздействия некоторых лекарственных средств на волосяные луковицы.
· Уменьшает и устраняет тошноту, потерю веса, диспепсические явления, расстройство стула и повышает аппетит, желание принимать пищу.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов.

