Крем солнцезащитный RILASTIL Sun System Water Touch матирующий для кожи с несовершенствами SPF 50+ 50мл
[bookmark: _Hlk168047636]Легкая эмульсия для лица с Azeloglicina® с себорегулирующим действием и матирующей матовой пудрой. Защищает от УФ-А и УФ-В излучений. Предотвращает солнечные ожоги, пятна и солнечную эритему.
Подходит для предотвращения несовершенства, для чувствительной комбинированной и жирной кожи.

Защита кожи от солнечного излучения, себорегулирующее и матирующее действия.

Рекомендации по применению: наносить легкими массирующими движениями (не менее 2 мг/см2) за полчаса до выхода на солнце и каждые 2 часа или чаще в случае частого купания или интенсивного потоотделения.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua (Water), Silica, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Butyloctyl Salicylate, Diethylhexyl Butamido Triazone, Ethylhexyl Salicylate, Ethylhexyl Triazone, Dicaprylyl Carbonate, Bis-Ethylhexyloxyphenol Methoxyphenyl Triazine, Diethylhexyl Butamido Triazone, Ethylhexyl Salicylate, Ethylhexyl Triazone, Dicaprylyl Carbonate, Bis-Ethylhexyloxyphenol Methoxyphenyl Triazine, Diethyl Glycol Diheptanoate, Isodecyl Neopentanoate, Microcrystalline Cellulose, 1,2-Hexanediol, Hydroxyacetophenone, Tocopheryl Acetate, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Hydroxyethyl Acrylate / Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolalon, Diethylidenalate / cellyleralylate, acrylonylate, acrylylate, acrylicate, acrylicate, acrylicate, acrylylate, acrylicate, acrylicate, acrylicate, cellylerate , Potassium Azeloyl Diglycinate, Polysorbate 60, Caprylic / Capric Triglyceride, Pinus Pinaster Bark / Bud Extract, Sodium Hyaluronate, Sorbitan Isostearate, Artemisia Umbelliformis Extract, Buddleja Davidii Leaf Extract, Peucedanum Ostruthium Leaf Extract, Schisandra Chinensis Fruit Extract. Sodium Hydroxide, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Parfum (Fragrance)
