Гель BIOCLIN BIO-ESSENTIAL для мытья волос и тела(апельсин) 400мл
Очищение, ухоженные, здоровые, заметно более красивые кожа и волосы.
Очищающее средство для тела и волос разработано в сотрудничестве с Slow Food Foundation for Biodiversity Onlus, на основе органической воды красного апельсина, полученной в результате промышленной переработки для производства фруктовых соков, а упаковка находится в R-PET из переработанных и перерабатываемых материалов. Продукт экологически безопасен и оказывает незначительное воздействие на окружающую среду. Эксклюзивная мягкая очищающая система без агрессивных пенообразователей обеспечивает эффективное и деликатное воздействие на самую чувствительную кожу. 

+ 99% органической красно-оранжевой воды; 93% натуральных активных ингредиентов. 
Рекомендации по применению: распределить по влажным волосам и телу, помассировать и смыть. Подходит для повседневного использования всей семьей.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Aqua (water), Citrus sinensis (orange) fruit extract, cocamidopropyl betaine, sodium lauroyl sarcosinate, sodium cocoyl isethionate, PEG-120 methyl glucose dioleate, sodium chloride, glycerin, PEG-7 glyceryl cocoate, polyquaternium-10, citric acid, phenoxyethanol, ethylhexylglycerin, potassium sorbate, limonene, disodium EDTA, parfum (fragrance)
