Гель RILASTIL SUN SYSTEM после загара 200мл
Регенерирующий и успокаивающий гель после загара. За короткое время средство успокаивает кожу после пребывания на солнце, возвращая ей естественную мягкость. Дает немедленное облегчение, даря приятное ощущение свежести. Продукт обогащен пантенолом, гиалуроновой кислотой и аллантоином с увлажняющим действием. 

Без красителей и производных пшеницы. Гипоаллергенный. Проверено на содержание никеля, кобальта, хрома, палладия и ртути. С комплексом Pro Dna, который защищает клеточную ДНК от окислительного повреждения УФ-лучами. 
Для чувствительной кожи, подвергшейся нападению солнца. Подходит как для лица, так и для тела. 
Рекомендации по применению: после пребывания на солнце равномерно распределите продукт на все пораженные участки, слегка массируя, чтобы облегчить впитывание.
Предупреждение: наружное использование. Избегайте контакта с глазами; если это так, промойте их водой. Держите закрытым от тепла.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Glycerin, 1,2-Hexanediol, Panthenol, Allantoin, Sodium Hyaluronate, Schisandra Chinensis Fruit Extract, Diglycerin, Artemisia Umbelliformis Extract, Buddleja Davidii Leaf Extract, Peucedanum Ostruthium Leaf Extract, Pinus Pinaster Bark/Bud Extract, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Hydroxyacetophenone, Tocopheryl Acetate, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Sodium Hydroxide, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Parfum 

