Крем RILASTIL SUN SYSTEM Бархатистый для чувствительной, нормальной и сухой кожи SPF30 50мл
Rilastil Sun System Velvet Cream SPF30 — увлажняющий солнцезащитный крем для лица с быстрым впитыванием и высокой стойкостью, обладающий уникальной бархатистой текстурой и подходящий для чувствительной и сухой кожи.
Имеет гипоаллергенный состав для минимизации возможности аллергических реакций, а также содержит специальный комплекс Pro-DNA для повышения эластичности. 
Обеспечивает широкий спектр защиты от UVB-UVA-излучения, предотвращает появление солнечных ожогов и темных пятен и, в то же время, защищает естественную красоту кожи, сохраняя ее здоровой и эластичной. 
Только для наружного применения. 
Рекомендации по применению: равномерно нанесите на лицо и шею, избегая области вокруг глаз. Наносить не менее чем за 30 минут до выхода на солнце. Часто повторяйте использование для поддержания защиты, особенно после потоотделения, плавания или вытирания. Для достижения защиты, соответствующей индексу защиты от солнца, необходимо использовать количество 2 мг/см2 (около 1/3 чайной ложки для лица и шеи).
Используйте ежедневно и повторяйте 2-3 раза на сильно обезвоженной коже. 
Предупреждение: не подвергайте себя воздействию солнца в течение длительного времени, даже если вы используете солнцезащитный крем.
Чрезмерное пребывание на солнце представляет серьезную угрозу для здоровья. 
Даже если вы хорошо защищены, максимально уменьшите воздействие. 
Дайте продукту время впитаться, прежде чем он попадет на одежду. 
Солнцезащитные средства могут оставить пятна на одежде. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Aqua (Water), Ethylhexyl Salicylate, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Ethylhexyl Triazone, Butyloctyl Salicylate, Diethylhexyl Butamido Triazone, Silica, Bis-Ethylhexyloxyphenol Methoxyphenyl Triazine, Dicaprylyl Carbonate, Dibutyl Adipate, Diethylamino Hydroxybenzoyl Hexyl Benzoate, Ceteareth-25, Ceteth-2, Potassium Cetyl Phosphate, Isodecyl Neopentanoate, Polyester-7, Methylpropanediol, 1,2-Hexanediol, Glyceryl Behenate, Hydroxypropyl Starch Phosphate, Sodium Polyacrylate, Neopentyl Glycol Diheptanoate, Hydroxyacetophenone, Xanthan Gum, Diethylhexyl Syringylidenemalonate, Bisabolol, Oryzanol, Tocopheryl Acetate, Peucedanum ostruthium Leaf Extract, Buddleja davidii leaf Extract, Artemisia umbelliformis Extract, Pinus pinaster Bark/Bud Extract, Schisandra chinensis Fruit Extract, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Diglycerin, Glycerin, Caprylic/Capric Triglyceride, Sodium Hydroxide, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Parfum (Fragrance)
