Масло солнцезащитное NOREVA БЕРГАСОЛ СУБЛИМ Сатиновое SPF30 150мл
Масляная текстура для защиты SPF30 и трио масел для питания кожи и борьбы со свободными радикалами. Формула для сублимации кожи и стимулирования загара. Средство содержит витамин Е, который защищает кожу от преждевременного старения под воздействием солнечных лучей. 

Протестировано под дерматологическим контролем. 
Усиленная защита и улучшенный загар. 
Антивозрастное и антиоксидантное действие. 
Технология Dry Touch: технология NOREDRY (сухое прикосновение). 
Парфюмированный. 
Оптимальный загар. 

Активные вещества. Масло пустынного финика и масло онагра: богаты 6 & 3 омега. Масло косточки персика: богат жирными кислотами. 
Защита от лучей UVB, UVA, Видимого спектра и Инфракрасного излучения;
Усиливает выработку естественного меланина для естественного интенсивного загара, естественной защиты. 
Защита от внешних агрессий (восстанавливает липидный барьер). 
Придание коже мягкости. 
Рекомендации по применению: равномерно и обильно наносить перед каждым выходом на солнце. Обновлять каждые 2 часа при длительном пребывании на солнце, т.е. 4 раза в день при 8-часовом рабочем дне.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Ethylhexyl stearate, c12-15 alkyl benzoate, cyclopentasiloxane, octocrylene, homosalate, ethylhexyl salicylate, butyl methoxydibenzoylmethane, oleoyl tyrosine, prunus persica (peach) kernel oil, parfum (fragrance), bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine, diethylhexyl butamido triazone, luffa cylindrica seed oil, balanites roxburghii seed oil, tocopheryl acetate, oenothera biennis (evening primrose) oil, limonene, oleic acid, linalool, bht, citral 

