Спрей солнцезащитный RILASTIL SUN SYSTEM SPF 50+ 200мл
Rilastil Sun System — легкий фотопротектор для всей семьи. Водостойкий. Гипоаллергенный. Подходит для чувствительной кожи. 
Низковязкая, водостойкая эмульсия O/A (внешняя водная фаза). Благодаря дозатору-спрею нанесение особенно легкое и приятное. 

В состав спрея Rilastil Sun System SPF50+ входят:
Система фильтрации: синергия фотозащитных молекул, гарантирующих спектр защиты UVB-UVA. 
Pro-ДНК-комплекс: комбинация особых растительных экстрактов с антиоксидантным действием. 
Экстракт Schizandra chinensis: обеспечивает эластичность кожи. 
Альфа-бисаболол: успокаивающее действие. 
Гамма-оризанол: фотозащитное действие.

Спрей-фотопротектор для тела. Защита кожи от UVB-UVA, антиоксидантное действие, восстановление эластичности кожи. Легкое прикосновение. Аромат без аллергенов. Водостойкий. Спрей подходит для всей семьи.

Рекомендации по применению: перед использованием встряхните флакон.
Обильно и равномерно нанесите средство на кожу тела не менее чем за 30 минут до выхода на солнце. 
Повторяйте каждые 2 часа или после водных процедур, потоотделения. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Aqua (Water), Butyl Methoxydibenzoylmethane, Butyloctyl Salicylate, Diethylhexyl Butamido Triazone, Ethylhexyl Salicylate, Ethylhexyl Triazone, Propylene Glycol, Bis-Ethylhexyloxyphenol Methoxyphenyl Triazine, Dicaprylyl Carbonate, Dibutyl Adipate, Diethylamino Hydroxybenzoyl Hexyl Benzoate, Ceteareth-25, Microcrystalline Cellulose, Disodium Ethylene Dicocamide PEG-15 Disulfate, Polyester-7, Neopentyl Glycol Diheptanoate, Cellulose Gum, Diethylhexyl Syringylidenemalonate, Bisabolol, Oryzanol, Tocopheryl Acetate, Diglycerin, Xanthan Gum, Glycerin, Caprylic/Capric Triglyceride, Pinus Pinaster Bark/Bud Extract, Artemisia Umbelliformis Extract, Buddleja Davidii Leaf Extract, Peucedanum Ostruthium Leaf Extract, Schisandra Chinensis Fruit Extract, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Sodium Hydroxide, 1,2-Hexanediol, Hydroxyacetophenone, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Parfum (Fragrance)

