Спрей солнцезащитный RILASTIL SUN SYSTEM BABY для детей прозрачный SPF 50+ 200мл
Прозрачный спрей для тела, легко наносится. Предотвращает появление ожогов, пятен и сыпи. Для нежной кожи детей первых лет жизни. Очень высокая защита, применима на влажной коже. Водонепроницаемый.
Содержит комплекс Pro Dna, который помогает защитить клеточную ДНК от окислительного повреждения ультрафиолетовыми лучами. 

Без отдушек, красителей, спирта, силиконов и производных пшеницы 
0% порохового газа. 
Гипоаллергенный. 
Дерматологически протестировано на чувствительной коже. 
Клинически протестировано под наблюдением педиатра. 
Протестировано на содержание никеля, кобальта, хрома, палладия и ртути. 
Высокая защита нежной детской кожи от агрессивного воздействия ультрафиолета, ожогов, солнечной аллергии.

Рекомендации по применению: распылить на расстоянии 5 см и распределить легкими массажными движениями (не менее 2 мг/см 2) за полчаса до выхода на солнце и каждые 2 часа или чаще при частом купании или сильном потоотделении.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Methylal, C12-15 Alkyl Benzoate, Alcohol Denat., Bis-Ethylhexyloxyphenol Methoxyphenyl Triazine, Butyloctyl Salicylate, Diethylamino Hydroxybenzoyl Hexyl Benzoate, Ethylhexyl Salicylate, Ethylhexyl Triazone, Diethylhexyl Butamido Triazone, Trimethylpentanediol/Adipic Acid/Glycerin Crosspolymer, Polyester-7, Neopentyl Glycol Diheptanoate, Bisabolol, Glycerin, Schisandra Chinensis Fruit Extract, Diglycerin, Artemisia Umbelliformis Extract, Buddleja Davidii Leaf Extract, Peucedanum Ostruthium Leaf Extract, Pinus Pinaster Bark/Bud Extract, Aqua (Water), Tocopheryl Acetate, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate
