Флюид солнцезащитный RILASTIL SUN SYSTEM Water Touch увлажняющий SPF30 50мл
Солнцезащитный увлажняющий флюид (Rilastil Water Touch Fluid SPF30 Sun System) — это быстро впитывающийся увлажняющий флюид для загара с шелковистым, мягким и матовым эффектом, идеально подходящий для нормальной и комбинированной чувствительной кожи. Отличная база под макияж. Средство быстро впитывается, создавая на коже эффект бархатистости. Флюид имеет среднюю степень защиты от лучей UVB-UVA.
С комплексом Pro Dna, который помогает защитить клеточную ДНК от окислительного повреждения УФ-лучами.
Без силиконов, красителей, спирта и производных пшеницы. Клинически и дерматологически протестировано на чувствительной коже.
Проверено на содержание никеля, кобальта, хрома, палладия и ртути.
Гарантирует защиту широкого спектра от UVB-UVA-излучения.
Предотвращает появление солнечных ожогов, пятен и эритемы.
Защищает красоту кожи (Pro-Dna Complex), сохраняя ее здоровой и эластичной.
С усовершенствованной системой фильтрации.

Рекомендации по применению: встряхните перед использованием. Равномерно нанесите на кожу лица как минимум за 30 минут до выхода на солнце. Часто повторяйте.
Состав: Aqua (Water), Dibutyl Adipate, Diethylhexyl Carbonate, Bis-EthylhexyloxyphenolMethoxyphenyl Triazine, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Butyloctyl Salicylate, EthylhexylSalicylate, Coco-Caprylate, Silica, Diethylamino Hydroxybenzoyl Hexyl Benzoate,Diethylhexyl Butamido Triazone, Polyglyceryl-6 Polyricinoleate, Polyglyceryl-6Polyhydroxystearate, Polyester-7, Polyglyceryl-3 Diisostearate, Ethylhexyl Triazone,Cetyl Alcohol, Neopentyl Glycol Diheptanoate, Magnesium Sulfate, DisteardimoniumHectorite, Euphorbia Cerifera Cera [Euphorbia Cerifera (Candelilla) Wax], Theobroma Cacao(Cocoa) Seed Butter, Polyglycerin-6, Allantoin, Tocopheryl Acetate, Glycerin, SchisandraChinensis Fruit Extract, Sodium Hyaluronate, Diglycerin, Artemisia Umbelliformis Extract,Buddleja Davidii Leaf Extract, Peucedanum Ostruthium Leaf Extract, Tocopherol, PinusPinaster Bark/Bud Extract, Ascorbyl Palmitate, 1,2-Hexanediol, Hydroxyacetophenone,Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Parfum (Fragrance)
