Комплекс для мужского здоровья с пальмой сабаль, макой и дигидрокверцетином капсулы БАД 500мг упаковка №30
В качестве биологически активной добавки к пище дополнительного источника цинка, источника бета-ситостерина и дигидрокверцетина.

Состав: экстракт пальмы сабаль, экстракт маки, цинка цитрат, микрокристаллическая целлюлоза (носитель), дигидрокверцетин, стеарат кальция и диоксид кремния аморфный (агенты антислеживающие). Оболочка капсулы: желатин.

Рекомендации по применению: взрослым мужчинам по одной капсуле 1 раз в день во время еды. Продолжительность приема: 1 месяц. Возможны повторные приемы в течение года.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов БАД.

Условия хранения: хранить в оригинальной упаковке в недоступном для детей месте, при температуре не выше 25°С.

Содержание биологически активных веществ в 1 капсуле (суточном приёме): - Бета-ситостери - 25 мг (25% от норм потребления)
- Дигидрокверцетин - 10 мг (40% от норм потребления)
- Цинк - 15 мг (100% от норм потребления)

Экстракт из плодов пальмы сабаль применяют при заболеваниях мочевого пузыря и предстательной железы (простатит, аденома I-II стадии), задержке мочи. Подавляет активность ферментов 5a-редуктазы и ароматазы, способствующих превращению тестостерона в дигидротестостерон, то есть устраняет причину развития гиперплазии предстательной железы. Обладает андрогенными, противоотечными, противовоспалительными и вазопротекторными свойствами.
Мака - кладезь аминокислот и минералов (кальция, магния, железа), которые улучшают общее самочувствие, выработку энергии, дают заряд бодрости и работают как природный антидепрессант и афродизиак.
Дигидрокверцитин способствует замедлению процесса старения организма, оказывает мощное антиоксидантное действие, поддерживает физиологические функции сосудов и капилляров и защиты мембран клеток. Влияет на улучшение функционального состояния сердечно-сосудистой системы, поддержанию вязкости крови в пределах нормы и улучшению кровообращения, поддержанию капиллярной микроциркуляции.
Цинк - незаменимый для мужчин элемент, естественным путем стимулирующий повышение уровня тестостерона - гормона, отвечающего за полноценную работу половых функций мужчины, потенцию. Являясь биологически активным компонентом, цинк влияет на работу многих органов, тканей и клеточных структур организма.
