Спрей LIBREDERM Пантенол 5%
Либридерм Спрей Пантенол применяется при различных проблемах и повреждениях кожи (солнечных и термических ожогах, трещинах, сухости). Благодаря высокой концентрации D-пантенола обладает восстанавливающим и защитным действием. Рекомендуется для ухода за проблемной и чувствительной кожей лица. D-пантенол (провитамин В5) с повышенной концентрацией 5% оказывает выраженное увлажняющее, смягчающее действие, ускоряет процесс регенерации кожи, устраняя покраснения, сухость и дискомфорт. Восстанавливает упругость и эластичность кожи. Обеспечивает защиту от воздействия неблагоприятных факторов окружающей среды.

Рекомендации по применения: распылить аэрозоль с расстояния 5-10 см так, чтобы вся поврежденная поверхность кожи была покрыта пеной. Применять по мере необходимости.Также рекомендуется для ухода за проблемной и чувствительной кожей лица: распылить небольшое количество на ладонь для последующего нанесения. Применять ежедневно утром и/или вечером.

Состав: aqua, butane/propane/isobutane, d-panthenol, glycerin, glyceryl stearate, paraffinum liquidum, cetearyl alcohol, cyclopentasiloxane, diazolidinyl urea, sodium benzoate, potassium sorbate.

