Крем VICHY MINERAL 89 интенсивно увлажняющий на 72ч для всех типов кожи 50мл
Легкий увлажняющий крем, восстанавливающий и укрепляющий защитный барьер, обеспечивая длительное увлажнение до 72 часов. Лаборатории VICHY объединили в одной формуле необходимые компоненты для ежедневного ухода и защиты от воздействия внешних факторов. Формула протестирована под контролем дерматологов. Подходит для чувствительной кожи.
Обеспечивает продолжительное увлажнение до 72 часов, укрепляет кожный барьер, выравнивает тон и придаёт сияние. 
Крем Mineral 89: восстанавливает барьерные функции кожи, обеспечивает длительное увлажнение, улучшает текстуру и тон кожи.

Рекомендации по применению: крем Mineral 89: наносите утром и вечером на очищенную кожу лица, включая область вокруг глаз.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: aqua / water, glycerin, dicaprylyl ether, pentylene glycol, polyglyceryl-6 distearate, niacinamide, propanediol, cetyl esters, jojoba esters, cetearyl isononanoate, squalane, behenyl alcohol, adenosine, capryloyl salicylic acid, hydroxyacetophenone, mineral salts, sodium hyaluronate, trisodium ethylenediamine disuccinate, vitreoscilla ferment, tocopherol, acacia decurrens flower cera / acacia decurrens flower wax, acrylamide / sodium acryloyldimethyltaurate copolymer, cetyl alcohol, helianthus annuus seed cera / sunflower seed wax, hydroxypropyl starch phosphate, isohexadecane, polyglycerin-3, polyglyceryl-3 beeswax, polysorbate 80, sodium stearoyl glutamate, sorbitan oleate, parfum / fragrance. Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.
