Бальзам-гель LEAF CODE релаксирующий 150мл
Применяют для гигиенически-оздоровительного ухода в области коленей, локтей, кистей рук, голеностопов, поясничного и шейного отделов позвоночника.
Для снятия усталости и напряжения мышц после интенсивных физических нагрузок, спазмах мышц, облегчения болевых ощущений и устранения отеков.
Для общей разгрузки и расслабления при физических и психо-эмоциональных перегрузках.
100% натуральные активные компоненты, входящие в состав бальзама-геля, снимают неприятные ощущения локального характера, оказывают релаксирующее воздействие и дарят ощущение комфорта.
Натуральный ментол обеспечивает охлаждающее действие и способствует быстрому проникновению действующих компонентов в ткани.
Эфирное масло мяты является охлаждающим, освежающим и тонизирующим компонентом.
Эфирное масло лаванды интенсивно увлажняет кожу, улучшает ее эластичность, снижает уровень воспаления, покраснения, отечность, а также оказывает антистрессовое воздействие и устраняет эмоциональное напряжение.
100% натуральный фитокомплекс донника, арники и плодов конского каштана способствует укреплению стенок капилляров, обеспечивает улучшение венозного кровообращения, эффективно устраняет отечность, способствует уменьшению болевых ощущений.

Способ применения: нанести небольшое количество бальзам-геля на кожу и втирать легкими массирующими движениями до полного впитывания. После нанесения средства рекомендуется покой 20-30 минут. Возможно сочетание с массажными процедурами. Использовать 2-3 раза в сутки по мере необходимости. Не требует смывания.
Состав: Aqua, Glycerin, Menthol, Acrylаmide/Sodium Acrylate Copolymer (&) Paraffinum liquidum (&) Trideceth-6, Camphor, Lavender essential oil, Melilotus Officinalis Extract, Arnica Montana Flower Extract, Aesculus Hippocastanum Seed Extract, Propolis Extract, Diazolidinyl Urea (&) Methylparaben (&) Propylparaben (&) Propylene Glycol, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil
