Спрей солнцезащитный Anti-ageing SUN PROTECTION System Водостойкий для загара SPF30 180мл
Солнцезащитный спрей для загара содержит фильтры новой генерации, которые обеспечивают мгновенную и эффективную защиту от неблагоприятного воздействия ультрафиолетового излучения, блокируя весь диапазон UVA, UVB излучения. 
Спрей предотвращает появление солнечных ожогов, пигментных пятен и веснушек, одновременно защищает структуру ДНК клеток кожи. 
Водостойкая формула гарантирует надежную защиту во время купания.
8 в 1:
· Эффективно защищает кожу
· Предотвращает появление солнечных ожогов
· Нейтрализует действие свободных радикалов
· Предотвращает старение кожи
· Увлажняет и восстанавливает
· Снимает раздражение, успокаивая кожу
·  Обеспечивает коже красивый загар
· Водостойкая формула

Экстракт алоэ, масло виноградных косточек, оливковое масло – увлажняют и восстанавливают кожу, предохраняя от пересушивания.
D-пантенол, экстракт алоэ снимают раздражение, успокаивают кожу.
Витамин Е нейтрализует действие свободных радикалов, предотвращая преждевременное старение.

Рекомендации по применению: распылить спрей на коже за 15 минут до выхода на солнце, для поддержания эффективной во время длительного пребывания на солнце, процедуру необходимо повторять несколько раз. Рекомендуется пользоваться спреем после каждого купания. После загара желательно нанести бальзам после загара.

Состав: Aqua, Homosalate, Octocrylene, Ethylhexyl Salicylate, Dibutyl Adipate, Buthyl Methoxy-dibenzylmethane, C12-15 Alkyl Benzoate, Phenylbenzimidazole Sulfonic Acid, Titanium Dioxide, Ethylhexyl Palmitate, Glycerin, Cetearyl Alcohol, Dimethicone, Propylene Glycol, Cyclopentasiloxane, Butyrospermum Parkii (Shea Butter), Ceteareth-20, Polysorbate-20, Aloe Barbadensis Leaf Extract, Glyceryl Stearate SE, Citric Acid, Panthenol, Magnessium Aluminium Silicate, Tocopheryl Acetate (Vit E), Tetrasodium EDTA, Beta-Carotene, Phenoxyethanol, Metylparaben, Ethylparaben, Propylparaben, DMDM Hydantoine, Parfum, Hexyl Cinnamal, Limonene 



