Крем VICHY AQUALIA THERMAL увлажняющий легкий для нормальной кожи 30мл
Новая формула с «изотоник-коктейлем» из минерализирующей термальной воды и растительного сахара Манноза, а также с гиалуроновой кислотой натурального происхождения в составе, помогает поддерживать увлажненность кожи. Подходит для чувствительной кожи.
Без парабенов, силиконов, минеральных масел, полиэтиленгликоля, феноксиэтанола 
Клинически доказанная эффективность, протестированная под контролем дерматологов. 
Минерализирующая термальная вода VICHY – обогащена 15 минералами и микроэлементами. Она способствует восстановлению нормального pH кожи, регенерирует и защищает эпидермис, что повышает барьерные свойства кожи и способствует сохранению в ней влаги.
Растительный сахар Манноза – сахар растительного происхождения, экстрагируемый из древесины березы, бука или клена. Способствует глубокому увлажнению кожи, а также помогает усиливает регенерацию и сцепление клеток. 
Гиалуроновая кислота натурального происхождения – природный компонент человеческой кожи и один из самых эффективных натуральных гидрофиксаторов. Действуя как губка, одна молекула гиалуроновой кислоты может удерживать молекул воды в 1000 раз больше собственного веса, формируя на поверхности кожи защитную пленку и делая кожу гладкой и увлажненной. 
Рекомендации по применению: наносить на очищенную кожу лица утром и вечером, возможно использование после сыворотки. 
Состав: Aqua/water, glycerin, alcohol denat., caprylic/capric triglyceride, mannose, carbomer, sodium pca, salicylic acid, sodium hydroxide, sodium hyaluronate, limnanthes alba seed oil/meadowfoam seed oil, caprylyl glycol, acrylates/c1o-30 alkyl acrylate crosspolymer, parfum Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.
