Крем VICHY LIFTACTIV SUPREME ночной против морщин для упругости и увлажнения кожи 50мл
Новый ночной крем против морщин для упругости и увлажнения содержит высокую концентрацию чистой гиалуроновой кислоты, 5% рамнозу натурального происхождения и витамин С*. 
Мгновенно кожа становится более упругой и выглядит более гладкой. На утро кожа выглядит более подтянутой и сияющей, морщины заметно сокращаются.
Рекомендации по применению: наносите вечером на предварительно очищенную кожу лица после сыворотки.
Протестировано на чувствительной коже под дерматологическим контролем.
При нанесении избегайте области вокруг глаз
Противопоказания: индивидуальная непереносимость.
Состав: aqua / water • glycerin • rhamnose • prunus armeniaca kernel oil / apricot kernel oil • caprylic/capric triglyceride • pentaerythrityl tetraethylhexanoate • cetyl alcohol • zea mays starch / corn starch • butyrospermum parkii butter / shea butter • petrolatum • glyceryl stearate • pentylene glycol • dimethicone • peg-40 stearate • cera alba / beeswax • hydroxyethylpiperazine ethane sulfonic acid • adenosine • pentaerythrityl tetra-di-t-butyl hydroxyhydrocinnamate • sodium hyaluronate • triethanolamine • ascorbyl glucoside • magnesium ascorbyl phosphate • caprylyl glycol • citric acid • poloxamer 338 • sorbitan tristearate • xanthan gum • dimethiconol • phenoxyethanol • parfum / fragrance Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара

