Крем VICHY LIFTACTIV SUPREME против морщин для упругости и увлажнения для сухой кожи 50мл
Новый дневной крем против морщин для упругости и увлажнения для сухой кожи содержит высокую концентрацию чистой гиалуроновой кислоты, 5% рамнозу натурального происхождения и нергесперидин. Мгновенно улучшает внешний вид кожи. Кожа более упругая и выглядит более гладкой. День за днем морщины уменьшаются, а кожа выглядит более сияющей.

C возрастом и вследствие влияния факторов внешней среды сокращается выработка гиалуроновой кислоты в коже, что приводит к появлению морщин и потере упругости.

Рекомендации по применению: наносите ежедневно на предварительно очищенную кожу после сыворотки. 
Протестировано на чувствительной коже под дерматологическим контролем.
При нанесении избегайте области вокруг глаз. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость.
Состав: aqua / water • glycerin • butyrospermum parkii butter / shea butter • rhamnose • prunus armeniaca kernel oil / apricot kernel oil • pentaerythrityl tetraethylhexanoate • dimethicone • isohexadecane • alcohol denat. • propanediol • butylene glycol • stearyl alcohol • cera alba / beeswax • silica • peg-20 stearate • adenosine • caffeine • disodium edta • neohesperidin dihydrochalcone • pentaerythrityl tetra-di-t-butyl hydroxyhydrocinnamate • sodium hyaluronate • citric acid • acrylamide/sodium acryloyldimethyltaurate copolymer • caprylyl glycol • ci 77891 / titanium dioxide • glyceryl stearate • myristic acid • nylon-12 • palmitic acid • peg-100 stearate • poloxamer 338 • polysorbate 80 • sorbitan oleate • stearic acid • synthetic fluorphlogopite • tocopherol • xanthan gum • bis-peg-18 methyl ether dimethyl silane • dimethicone/vinyl dimethicone crosspolymer • dimethiconol • phenoxyethanol • parfum / fragrance Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.
