Флюид солнцезащитный La Roche-Posay ANTHELIOS UVMUNE 400 матирующий для лица SPF50+/PPD56 50мл
La Roche-Posay Anthelios UVmune 400 Fluid Oil Control SPF50+ 50 мл — это флюид с очень высокой защитой от UVA/UVB для жирной и чувствительной кожи.
Он наиболее эффективен из всей линейки против сверхдлинных лучей UVA, которые составляют 30% УФ-лучей, воздействующих на кожу, защищая от глубокого повреждения клеток. Технология Oil Control поглощает излишки себума, день за днем уменьшая жирность кожи. Флюид устойчив к воде, поту и песку. Легкая текстура средства с невидимым финишем. Нежирный, матирующий эффект на 12 часов. Никаких белых пятен. Продукт разработан для уменьшения жжения в глазах. Поглощает себум и уменьшает поры. Также подходит для кожи, склонной к акне.


Протестировано под дерматологическим контролем на чувствительной, реактивной и непереносимой к солнцу коже. 

Активные компоненты: 
- Mexoryl 400 — инновация в области защиты от ультрафиолета. Эффективный эксклюзивный УФ-фильтр, защищающий от ультрадлинных UVA-лучей*. 
- Airlicium (99% воздуха + 1% кремния): обогащенная Airlicium, формула поглощает себум, обеспечивая длительный матирующий эффект. 
- Технология Netlock: очень высокая степень защиты в невидимой текстуре нежирной и нелипкой формулы. Его микрокапли объединяются в прочную защиту, обеспечивая однородную, не мигрирующую и очень стойкую защиту. 
Рекомендации по применению: наносите продукт непосредственно перед воздействием. Наносите повторно обильно и часто, особенно после купания, потоотделения или вытирания полотенцем. 
Предупреждение: Злоупотребление солнцем опасно. Солнцезащитные средства никогда не обеспечивают полную защиту.  Не подвергайте воздействию младенцев и маленьких детей.  Избегайте контакта с тканями. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Aqua/Water/Eau, Alcohol Denat., Triethyl Citrate, Diisopropyl Sebacate, Silica, Bis-Ethylhexyloxyphenol Methoxyphenyl Triazine, Ethylhexyl Salicylate, Ethylhexyl Triazone, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Glycerin, Propanediol, C12-22 Alkyl Acrylate/Hydroxyethylacrylate Copolymer, C12-15 Alkyl Benzoate, Sodium Citrate, Methoxypropylamino Cyclohexenylidene Ethoxyethylcyanoacetate, Perlite, Tocopherol, Caprylic/capric Triglyceride, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Bixa Orellana Seed Extract, Caprylyl Glycol, Citric Acid, Diethylamino Hydroxybenzoyl Hexyl Benzoate, Drometrizole Trisiloxane, Hydroxyacetophenone, Hydroxyethylcellulose, Maltodextrin, Pentylene Glycol, Silica Silylate, Terephthalylidene Dicamphor Sulfonic Acid, Triethanolamine, Trisodium Ethylenediamine Disuccinate, Zinc Pca, Parfum/Fragrance
