Крем-уход солнцезащитный VICHY Capital Soleil с антиоксидантами 3 в 1 антивозрастной SPF50 50мл
Солнцезащитный крем широкого спектра действия с очень высоким SPF50 для защиты чувствительной кожи лица от старения под воздействием солнца. Формула, обогащенная антиоксидантами, включая черный чай, витамин С и минеральную термальную воду Vichy, борется с видимыми признаками старения, включая появление морщин, потерю эластичности и тусклость, делая кожу сияющей и эластичной.

Защита от солнца чрезвычайно широкого спектра действия, SPF50 
Защищает кожу от старения под воздействием солнца 
Формула разработана, чтобы помочь исправить появление тонких линий, тон и текстуру кожи. 
Дерматологически протестировано 
Подходит для чувствительной кожи 
Клинически доказано, что уменьшает вид морщин, тонких линий и тусклую кожу и способствует сиянию кожи. 
Гипоаллергенный. 
Защита от солнца чрезвычайно широкого спектра действия, уменьшение тонких линий и неглубоких морщин, придание коже сияния.
Рекомендации по применению: наносите средство за 10 минут до выхода на солнце, добавляя каждые несколько часов для лучшей защиты. Используйте его в качестве последнего шага в уходе за кожей.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: aqua / water homosalate silica ethylhexyl salicylate ethylhexyl triazone glycerin c12-15 alkyl benzoate bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine drometrizole trisiloxane butyl methoxydibenzoylmethane saccharomyces/xylinum/black tea ferment aluminum starch octenylsuccinate octocrylene pentylene glycol styrene/acrylates copolymer potassium cetyl phosphate parfum / fragrance caprylyl methicone terephthalylidene dicamphor sulfonic acid butylene glycol titanium dioxide [nano] / titanium dioxide triethanolamine phenoxyethanol caprylyl glycol stearyl alcohol dimethicone acrylates/c10-30 alkyl acrylate crosspolymer inulin lauryl carbamate peg-8 laurate disodium edta tocopherol xanthan gum aluminum hydroxide stearic acid hydroxyethylcellulose sodium citrate citric acid myrciaria dubia fruit extract potassium sorbate ci 17200 / red 33 zingiber officinale root extract / ginger root extract sanguisorba officinalis root extract cinnamomum cassia bark extract biotin
