Сыворотка VICHY Liftaktiv Supreme концентрированная с вит.С для сияния кожи 20мл
Liftactiv supreme сыворотка для сияния кожи с витамином С. Гипоаллергенная формула обогащена вулканической водой Vichy и эффективными антиоксидантами: чистый витамин С в концентрации 16%, неогесперидин, карнозин. Усиливает антиоксидантную защиту кожи, придает ей сияние за 10 дней и разглаживает морщины.

Возраст и агрессивное воздействие внешних факторов окружающей среды таких как загрязнение и УФ излучение, приводят к образованию морщин и тусклому цвету кожи. Для борьбы с этими проблемами была создана 
Протестировано под контролем дерматологов. Гипоаллергенная формула без искусственных красителей и отдушек.
Рекомендации по применению: наносить один раз в день на сухую очищенную кожу лица. Избегать контакта с зоной вокруг глаз. Рекомендуется наносить поверх сыворотки солнцезащитное средство с SPF ≥20, избегать пребывания на солнце. В случае попадания в глаза, немедленно промойте их большим количеством воды. В случае раздражения, увеличьте промежутки между нанесением, и если раздражение не проходит, прекратите использование продукта и проконсультируйтесь с врачом.
Противопоказание: индивидуальная непереносимость
Состав: aqua / water • ascorbic acid • alcohol denat. • dipropylene glycol • glycerin • laureth-23 • neohesperidin dihydrochalcone • sodium hydroxide • tocopherol • hydrolyzed hyaluronic acid • pinus pinaster bark/bud extract Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара

