Шампунь-уход VICHY Dercos Technique интенсивный против перхоти DS для сухих волос 500мл 
Сменный шампунь Vichy dercos против перхоти ds — это специально разработанное средство по уходу, которое восстанавливает баланс и комфорт сухой, зудящей кожи головы, одновременно устраняя перхоть.

Состоящий из очищающих и успокаивающих активных ингредиентов, этот шампунь способен не только удалить с волос всю грязь и остатки уходовых средств, но и уменьшить перхоть , связанную с сухостью кожи головы. 

Активные компоненты: Селен DS, благодаря своему антиоксидантному и противовоспалительному действию, значительно уменьшает перхоть, предотвращая повреждение волосяных фолликулов и усиливая способность кожи головы защищаться от внешних агрессоров. Салициловая кислота будет отвечать за регулирование выработки кожного сала. Кроме того, поскольку он обладает противогрибковыми свойствами, он помогает при лечении перхоти, одновременно уменьшая зуд, связанный с сухостью кожи головы. Керамид увлажнит и усилит защиту волос и кожи головы. Обладая превосходными увлажняющими свойствами, этот ингредиент создает защитный слой на волосах и коже головы, позволяя им оставаться более сильными, блестящими и надолго увлажненными. Ментол не только усиливает действие этого шампуня против перхоти, но и придает очень приятное ощущение свежести. 
Очищает кожу головы и волосы, уменьшая избыток кожного сала. Подходит для сухих волос и зудящей кожи головы. Эффективное действие против перхоти с эффектом до 6 недель. Волосы выглядят более здоровыми и подвижными. 
Рекомендации по применению: шампунь следует использовать непрерывно в течение 4 недель, чтобы предотвратить повторное появление перхоти!

Используйте в качестве шампуня для частого использования в течение 4-недельного курса лечения. Нанесите на влажные волосы и аккуратно помассируйте кончиками пальцев (избегайте трения ногтями). Оставьте на 2 минуты на коже головы и тщательно смойте водой. После окончания лечения используйте шампунь в качестве поддерживающего ухода один раз в неделю, чередуя мытья с шампунем Dercos Mineral Soft частого использования. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Аqua /water, sodium laureth sulfate, glycol distearate, dimethicone, coco-betaine, glycerin, carbomer, ci 19140/yellow 5, citric acid, menthol,2-oleamido-1,3-octadecanediol, ppg-5-ceteth-20, salicylic acid, selenium sulfide, sodium benzoate, sodium chloride, sodium hydroxide, tocopherylacetate, parfum/fragrance Информация о составе носит справочный характер. Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.
