Индол Макс капсулы БАД 400мг упаковка №30
Нарушение репродуктивного цикла ведет к активации ряда патологических процессов (миома матки, эндометриоз, гиперплазия эндометрия, фоновые и предраковые заболевания шейки матки, доброкачественные заболевания молочных желез (МЖ)). Диффузная, узловая и диффузно-узловая форма мастопатии стали рутинными заболеваниями. Не редкостью становится и рак МЖ. Развитие доброкачественных неопухолевых поражений МЖ – это состояние гормонозависимое. Нарушение соотношения между эстрогенами и прогестероном - синдром доминирования эстрогенов. Распространенность дисгормональных патологий МЖ составляет до 60%. По данным ряда авторов, частота сочетанной патологии МЖ и матки достигает 76-97,8%.
Заражение вирусом папилломы человека (ВПЧ) повышает риск развития рака шейки матки (на долю двух высокоонкогенных типов ВПЧ (16 и 18) приходится до 70% случаев рака шейки матки, 80% рака вульвы и влагалища, 92% анального рака), часто приводит к формированию кондилом аногенитальной области.
Индол Макс содержит индол-3-карбинол – натуральный микронутриент, выделенный из овощей семейства крестоцветных (брокколи и др.). Обладает клинически доказанной антиканцерогенной активностью.
Индол Макс замедляет метаболизм эстрогенов и, таким образом, снижает риск прогрессирования дисгормональных заболеваний МЖ и матки, а также риск перерождения доброкачественных образований в злокачественные. Индол Макс замедляет развитие новых кровеносных сосудов в тканях МЖ.
Индол Макс активирует аутофагию – процесс «самопоедания» старых, нетипичных и не нужных клеток и их остатков, и клеток, поражённых вирусами, в т.ч. ВПЧ.
Основное действие: 
Нормализует баланс женских половых гормонов.
Достоверно блокирует гормонозависимые и гормононезависимые механизмы, активизирующие патологический клеточный рост в тканях МЖ и матки.
Помогает снизить вероятность инфицирования вирусом папилломы человека.

Преимущества: натуральное средство с клинически доказанной эффективностью применяется для профилактики и в составе комплексной терапии при миомах, эндометриозе, мастопатии, нарушениях менструального цикла.
300 мг индол-3-карбинола, а не просто экстракта брокколи.

	Состав (1 капсула) содержит: Индол-3-карбинол
	300 мг


Рекомендации по применению: взрослым принимать по 1 капсуле в день во время еды. Если иное не назначено врачом. 

