Флюид VICHY MINERAL 89 для лица интенсивно увлажняющий SPF50+ 50мл
Лаборатории Vichy объединили в одной формуле необходимые компоненты в невесомом увлажняющем флюиде. 
Флюид обеспечивает очень высокую степень защиты SPF 50+ от UVA&UVB излучения и длительное увлажнение кожи до 72 часов. Легкая нелипкая текстура флюида быстро впитывается и не ощущается на коже. 
Подходит для чувствительной кожи. Некомедогенно. Без отдушки. 

При интенсивном или продолжительном пребывании на солнце используйте специальные солнцезащитные средства. 
Ежедневное агрессивное воздействие внешних факторов влияет на кожу, нарушая ее барьерную функцию. У ослабленной кожи увеличивается ежедневная потеря влаги, минералов, липидов витаминов и гиалуроновой кислоты. 

Рекомендации по применению: наносите на очищенную кожу лица каждое утро. Перед применением хорошо встряхните.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость.
Состав: aqua / water / eau • alcohol denat. • silica • isopropyl myristate • diisopropyl sebacate • ethylhexyl salicylate • ethylhexyl triazone •  bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine • butyl methoxydibenzoylmethane • glycerin • propanediol • c12-22 alkyl acrylate hydroxyethylacrylate copolymer • niacinamide • drometrizole trisiloxane • perlite • tocopherol • caprylic/capric triglyceride • citricacid • hydroxyacetophenone • mineral salts • sodium hyaluronate • triethanolamine • trisodium ethylenediamine disuccinate • vitreoscilla ferment • squalane • acrylates/c10-30 alkyl acrylate crosspolymer • butylene glycol • caprylyl glycol • disodium phosphate • hydroxyethylcellulose • polysorbate 60 • sodium phosphate• terephthalylidene dicamphor sulfonic acid​ Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара,
