Пенка Dr.DINNO после загара 120г
Пенка после загара Dr. DINNO: ваш надежный помощник в уходе за кожей после солнечных ванн.
[bookmark: _Hlk192513009]Пенка после загара Dr. DINNO – это не просто косметическое средство, а целый комплекс ухода за кожей. Она увлажняет и питает кожу, восстанавливая баланс воды и жира. Благодаря своим активным компонентам, пенка успокаивает кожу после длительного воздействия ультрафиолетовых лучей, снимая раздражения и покраснения.
Одним из ключевых свойств пенки после загара Dr.DINNO является поддержание упругости и эластичности кожи. Это особенно важно после длительного пребывания на открытом солнце, когда кожа нуждается в дополнительном питании и увлажнении. D-пантенол, входящий в состав средства, помогает защитить кожу от обезвоживания и минимизирует вероятность шелушения.
Еще одним преимуществом пенки после загара Dr.DINNO является ее легкая текстура, которая легко наносится на кожу и быстро впитывается, не оставляя жирного блеска. Это делает использование средства максимально комфортным и приятным.
Способ применения: перед каждым применением встряхните флакон. Перед первым применением выпустите пропеллент до появления пены. Распылите пенку на чистую кожу, разотрите массажными движениями. При необходимости повторите.
Состав: Aqua, Propellant R134a, Propylene Glycol, Panthenol, Ceto Stearyl Alcohol, PEG-7 Glyceryl Cocoate, Potassium Dihydrogen phosphate, Fragrance Mentha piperita (peppermint) aroma, Methylparaben, Disodium Phosphate.

