Крем La Roche-Posay TOLERIANE SENSITIVE Le Teint тонирующий увлажняющий натуральный для чувствительной кожи 50мл
Тонирующий крем с высоким содержанием ухаживающих компонентов для чувствительной кожи. Крем увлажняет, успокаивает и усиливает защитную функцию кожи, обеспечивая невесомое покрытие и среднюю степень маскировки несовершенств. Можно использовать вместо увлажняющего и тонального средства.
Без отдушек, этилового спирта. Гипоаллергенный.
Крем Toleriane Sensitive Le Teint обеспечивает ровный тон кожи, увлажняет и предотвращает потерю влаги. Пребиотическая формула поддерживает микробиом кожи, уменьшая признаки повышенной чувствительности. Не закупоривает поры.
Основные ингредиенты:
· Термальная вода La Roche-Posay — увлажняет, уменьшает дискомфорт, защищает.
· Ниацинамид — успокаивает кожу, снижает раздражение.
· Церамид — укрепляет естественный защитный барьер кожи.
· Минеральные пигменты — обеспечивают тонирующий эффект на протяжении всего дня.
Рекомендации по применению: наносить на очищенную кожу лица утром с помощью пальцев, кисти или спонжа. Может использоваться как в сочетании с увлажняющим средством, так и вместо него.
Кожа выглядит ровной и естественной, здоровой и сияющей. Увлажнение заметно, признаки чувствительности кожи меньше выражены.
Состав: aqua/water, glycerin, squalane, dimethicone, pentylene glycol, zea mays starch/corn starch, niacinamide, ammonium polyacryloyldimethyl taurate, myristyl myristate, sodium hydroxide, stearic acidpalmitic acid, synthetic fluorphlogopite ,xanthan gum, capryloyl glycine, caprylyl glycol, ceramide np, myristic acid, potassium cetyl phosphate, glyceryl stearate se, [+/- may contain: ci 77891 / titaniu, dioxide, ci 77491, ci 77492, ci 77499 / iron oxides] 
