Кондиционер VICHY Dercos Technigue укрепляющий против выпадения волос "Energy+" 200мл
Этот кондиционер уменьшает выпадение волос, вызванное ломкостью волос. Это идеальное дополнение к стимулирующему шампуню Dercos Technique и его средству против выпадения волос. Средство распутывает волосы, не утяжеляя их. Как результат — более сильные и устойчивые волосы. Обогащенная Аминексилом, молекулой против выпадения волос, и укрепляющим комплексом (Аминокислота + Керамиды), формула кондиционера ENERGY+ интенсивно питает волосы и воздействует на зоны их ломкости, восстанавливая волокнo волоса и обволакивая его в защитную мембрану. 

Выпадение волос может быть периодичным или прогрессирующим. Будь то наследственное, просто сезонное или вызванное гормональными изменениями, его следует лечить как можно скорее. Чтобы эффективно замедлить выпадение волос, линия Vichy Dercos предлагает простые в применении средства. Это проверенные средства, которые являются эталоном укрепления ваших волос. МАНИФЕСТ DERCOS — красивые волосы начинаются со здоровой кожи головы. 

Компания Dercos Laboratories, новаторский бренд в области ухода за волосами и кожей головы уже более 50 лет, разработала точное понимание биологических факторов и факторов окружающей среды, влияющих на здоровье кожи головы и красоту волос, для разработки продуктов, протестированных под дерматологическими испытаниями, контролем и с доказанной эффективностью. Полный спектр решений, адаптированных ко всем типам волос и потребностям кожи головы, сочетающих в себе высокоэффективные ингредиенты и чувственную текстуру, способствующую соблюдению режима использования 
Уменьшение выпадения волос, восстановление структуры волоса.
Рекомендации по применению: используйте после стимулирующего шампуня на влажные волосы. Оставьте на 1-2 минуты. Затем смойте большим количеством воды. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Aqua/water, cetearyl alcohol, behentrimonium chloride, starch acetate, cetyl esters, chlorhexidine digluconate, diaminopyrimidine oxide, hydroxyethylcellulose, isopropyl alcohol, niacinamide, 2-oleamido-1,3-octadecanediol, panthenol, pyridoxine hcl, parfum/fragrance Информация о составе носит справочный характер. Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.
