     «МАКСЛЕР Цинка Пиколинат таблетки 0,5г упаковка №60». БАД.
Состав:
Размер порции: 1 капсула
Количество порций в упаковке: 120

	
	Количество на порцию
	%РДД

	Цинк (из Цинка Пиколината)
	25 мг
	227%


Прочие ингредиенты: Рисовая мука, Гипромеллоза (капсула), Стеарат магния, Кремний.

Рекомендации по применению: в качестве диетической добавки принимайте по 1 капсуле в день, желательно во время еды.

Рекомендуемая продолжительность курса составляет 30 дней. Сделайте Zinc Picolinate 25 mg от Maxler полезным дополнением к вашему рациону — и он станет надежным защитником вашего иммунитета!

укрепляет иммунную систему 

улучшает общее состояние кожи 

нормализует обмен веществ 

Биохимические процессы в нашем организме зависят от регулярного поступления в него различных минералов. Они могут использоваться ферментами, активными белками организма, для осуществления биохимических реакций. Цинк является важнейшим микроэлементом, необходимым для комплексной поддержки организма.

Цинк — поддержка организма

Цинк многофункционален: он помогает более чем 300 ферментам правильно выполнять свою работу. Некоторые из его основных функций связаны с иммунитетом, нервной деятельностью и метаболическими процессами. Вот некоторые из основных преимуществ цинка:

· Иммунная поддержка — иммунная система использует цинк для борьбы с инфекциями. Он также помогает снизить окислительный стресс. Прием цинка во время болезни может укрепить ваш иммунитет и помочь быстрее выздороветь. 

· Помогает заживлять раны — цинк помогает организму вырабатывать коллаген, который является основным строительным материалом кожного покрова. Его противовоспалительные свойства и стимулирующее производство коллагена помогают заживлять раны и порезы. 

· Уменьшение воспаления — цинк обладает противовоспалительным действием, что помогает защитить организм от проблем, вызванных длительным воспалением и окислительным стрессом. 

· Уменьшение акне — те, кто страдает от акне, могут извлечь пользу из приема цинка. Он обладает антибактериальным действием, помогая снизить рост бактерий, вызывающих акне, что уменьшает воспаление. 

Zinc Picolinate 25 mg — высококачественная добавка, которая поможет быстро восполнить нехватку цинка в организме. Данная формула станет отличным дополнением к сбалансированной диете и окажет неоценимую поддержку всему организму!

