Витрум Кидс мармеладки со вкусом яблока БАД 3,5г №60
Биологически активная добавка к пище − дополнительного источника цинка, витаминов С, В3, Е, К1, D3, В12, фолиевой кислоты, биотина. 
Предназначены для укрепления иммунитета ребенка в период вирусных заболеваний и поддержки организма в период повышенных умственных нагрузок. Для детей от 3 до 10 лет.
Количество в 1 порции: Витамин С - 40 мг, Витамин E - 6 мг, Витамин В12 - 1,25 мкг, Витамин В3 - 8 мг, Витамин D3 - 2,5 мкг, Витамин К1 - 12,5 мкг, Фолиевая кислота - 100 мкг , Биотин - 25 мкг, Цинк - 5 мг.

Рекомендации по применению: детям от 3 до 10 лет по 1 жевательной мармеладке в день. Продолжительность приема — 1 месяц. При необходимости прием можно повторить.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, нарушение углеводного обмена, в т. ч. сахарный диабет. Перед применением необходимо проконсультироваться с врачом-педиатром.

Условия хранения: в сухом, защищенном от попадания прямых солнечных лучей, недоступном для детей месте, при температуре не выше 25°С. Допустимо частичное слипание, которое не оказывает влияния на качество продукта.
