Дезодорант-антиперспирант DEO ACTIVE Ультра свежесть 50мл
Дезодорант-антиперспирант "Deo Activ. Ультра свежесть" – это эффективное средство от пота и неприятного запаха, которое обеспечивает надежную защиту тела на протяжении всего дня.
Этот шариковый дезодорант имеет удобную форму, которая позволяет легко и точно наносить продукт на подмышки. Его компактный размер делает его идеальным для использования в дороге или в спортивном зале. 48 часов увлажнения и защиты. Без парабенов и спирта.
Дезодорант обладает особым составом, который эффективно борется с бактериями, вызывающими неприятный запах. Он также помогает контролировать потоотделение, предотвращая появление пятен на одежде.
Благодаря своей мягкой формуле, этот дезодорант не вызывает раздражения или сухости кожи. Он оставляет ощущение свежести и комфорта на протяжении всего дня.
Deo Activ Ультра свежесть -это идеальное средство для тех, кто ищет надежную защиту от запаха и потоотделения. Независимо от активности вашего образа жизни, вы можете быть уверены в свежести и сухости подмышек в любое время дня или ночи.
Способ применения: проведите шариком по чистой и сухой коже подмышек.
Состав: Aqua, Aluminum Chlorohydrate, Cetearyl Alcohol, Cyclopentasiloxane, Ceteareth-23, Parfum, Dimethicone Crosspolymer, Glycerin, Citrus Junos Fruit Extract, Citrus Aurantifolia (Lime) Fruit Extract, Sodium Hydroxide, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Hexyl Cinnamal, Limonene, Linalool, Alpha-Isomethyl Ionone, Coumarin.

