Масло La Roche-Posay Lipicar Ap+Oil липидовосполняющее смягчающее для ванны и душа 
Lipikar AP+ Oil – это липидовосполняющее смягчающее масло для очищения кожи, разработанное для сухой, очень сухой и склонной к атопическому дерматиту кожи у младенцев, детей и взрослых. Масло не только очищает, но и восстанавливает комфорт кожи, способствует укреплению кожного барьера и снижению раздражений.

Активные компоненты: Aqua Posae Filiformis: восстанавливает баланс микробиома, помогая полезным бактериям оставаться на поверхности кожи, что способствует укреплению барьерной функции и долговременному комфорту кожи. Масло карите: за счет сходства со структурой кожи восстанавливает липидную мантию, глубоко увлажняет, смягчает и снижает раздражение. Ниацинамид: предотвращает зуд, укрепляет защитные функции кожи и снижает проникновение бактерий, обладает противовоспалительным эффектом. Термальная вода La Roche-Posay: успокаивает и защищает чувствительную кожу, придавая ей мягкость. 
Масло мгновенно уменьшает сухость кожи, устраняет чувство дискомфорта и ощутимо успокаивает кожу, обеспечивая длительное увлажнение.
Рекомендации по применению: В душе: нанесите небольшое количество Lipikar AP+ Oil на ладонь, вспеньте и распределите по влажной коже. Затем тщательно смойте водой.
В ванне: добавьте 3-5 колпачков масла в воду при наполнении ванны. После ванны мягко промокните кожу полотенцем. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: aqua / water, glycerin, sucrose, sodium laureth sulfate, coco-betaine, sodium chloride, citric acid, niacinamide, parfum/fragrance, peg-75 shea butter, glycerides, polysorbate 20, ppg-5-ceteth-20, sodium benzoate, sodium hydroxide, vitroscilla ferment (code f.i.l.:c224532/1)
