Набор VICHY NORMADERM Сыворотка обновляющая, пробиотическа против несовершенств 30мл+гель для умывания очищающая Phytosolution15мл
VICHY NORMADERM Пробио сыворотка для коррекции несовершенств, 30 мл. Сыворотка предназначена для кожи с несовершенствами как у подростков, так и у взрослых. Благодаря сочетанию вулканической воды Vichy, 5% салициловой и гликолевой кислот с пробиотической фракцией, она выравнивает текстуру кожи, уменьшает проявления несовершенств, очищает поры и борется с черными точками. Результат — свежая и здоровая кожа. Продукт не вызывает аллергических реакций и не закупоривает поры. 
*Среди продуктов Vichy 

VICHY NORMADERM очищающий гель для проблемной кожи, 15 мл. Этот очищающий гель на основе минералов и пробиотиков подходит для ежедневного ухода за кожей, склонной к акне. Он тщательно очищает поры, устраняет избыток кожного жира и заметно снижает выраженность несовершенств. Формула, не содержащая сульфатов и мыла, гипоаллергенна и безопасна для чувствительной кожи. 
Очищение кожи, уменьшение излишков кожного сала и сокращение несовершенств.
Рекомендации по применению: сыворотка: Используйте раз в день, избегая области вокруг глаз. Ограничьте пребывание на солнце и обязательно применяйте солнцезащитное средство с SPF ≥ 20. Если возникает раздражение, увеличьте промежутки между применениями.
- Гель: Применяйте утром и вечером, аккуратно массируя влажную кожу лица или тела, после чего смойте водой. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Сыворотка: aqua / water / eau, alcohol denat, hydroxyethylpiperazine ethane sulfonic acid, glycolic acid, glycerin, propanediol, sodium hydroxide, peg/ppg/polybutylene glycol-8/5/3 glycerin, salicylic acid, sodium polyacrylate, adenosine, ammonium polyacryloyldimethyl taurate, ascorbyl glucoside, vitreoscilla ferment, trisodium ethylenediamine disuccinate, xanthan gum, panthenol, menthol. 
Гель для умывания: aqua / water / eau, coco-betaine, propanediol, peg-120 methyl glucose dioleate, sodium chloride, sodium cocoyl glycinate, salicylic acid ,hydroxyacetophenone, caprylyl glycol, trisodium ethylenediamine disuccinate, bifida ferment lysate, zinc gluconate, sodium hydroxide, butylene glycol, glycerin, tocopherol, citric acid, sodium benzoate, acetic acid, lactic acid, parfum / fragrance Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.

