Маска-детокс AVENE CLENANCE для глубокого очищения 6мл №2
Детокс-маска Avene Clenance глубоко очищает, матирует и улучшает цвет лица всего за 5 минут, подходит даже для чувствительной жирной и комбинированной кожи, склонной к акне.
 
Благодаря эксклюзивному сочетанию концентрированной абсорбирующей глины (19%) и отшелушивающего перлита очищает, матирует и закрывает поры всего за 5 минут. 
Оставляет кожу комфортной и спокойной благодаря увлажняющим и питательным компонентам в сочетании с термальной водой Avène.

Свойства: 
Матирование: поглощает излишки кожного сала благодаря дуэту глин.
Очищение: обогащено перлитом, который обеспечивает мягкое отшелушивание.
Успокаивающее действие: благодаря сочетанию термальной воды Avène и глицерина. 
Рекомендации по применению: нанесите на чистую и сухую кожу и оставьте на 5 минут. Тщательно смойте и аккуратно помассируйте. Наносите 1–2 раза в неделю на все лицо, на чистую сухую кожу.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Avena Thermal Spring Water (Avene Aqua), Kaolin, Caprylic/Capric Triglyceride, Glycerin, Glyceryl Stearate, Clay, Oryza Sativa (Rice) Starch (Oryza Sativa Starch), Pentylene Glycol, Behenyl Alcohol, Perlite, Palmitic Acid, Stearic Acid, Fragrance (Parfum), Caprylyl Glycol, Isopropyl Alcohol, PEG-6, Silybum Marianum Fruit Extract, Xanthan Gum Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.

