Гель La Roche-Posay Lipicar Gel Urea 30% увлажняющий для ухода за очень сухими, огрубевшими участками кожи 50мл
Отшелушивающий увлажняющий гель Lipikar Urea 30% от La Roche-Posay — интенсивное средство для борьбы с шероховатостью, мозолями и сильной сухостью кожи. Продукт мгновенно успокаивает и восстанавливает очень сухие и гиперкератотические участки кожи.

Эффективность геля основана на сочетании 30% мочевины и ниацинамида. Мочевина обеспечивает кератолитический эффект, увлажняет и обладает антибактериальными свойствами, а ниацинамид успокаивает кожу, предотвращая раздражения. Подходит для использования на теле, ступнях, руках и коже головы. 

Прозрачная гелевая текстура средства легко наносится, быстро впитывается и обеспечивает комфортное нанесение благодаря практичному дозатору. Средство протестировано на чувствительной коже. 
Действие: отшелушивает и разглаживает шероховатые участки. Смягчает мозоли и облегчает их удаление. Увлажняет кожу, устраняет сухость и раздражения. Подходит для гиперкератотических участков на теле. 
Рекомендации по применению: наносите гель один или два раза в день на проблемные зоны. Не используйте на лице.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Aqua / water / eau, urea, caprylic/capric triglyceride, hydroxyethylpiperazine ethane sulfonic acid, glycerin, propanediol, pentylene glycol, niacinamide, sclerotium gum, ammonium polyacryloyldimethyl taurate, triacetin, sodium hydroxide, caprylyl glycol, xanthan gum 

