Гель-сорбет VICHY MINERAL 89 матирующий для лица с увлажнением 48ч 50мл
Эффективное средство для ухода за жирной и комбинированной кожей, разработанное для защиты и восстановления барьерных функций кожи, ослабленной воздействием внешних факторов. Освежающий матирующий гель мгновенно контролирует жирность, обеспечивая матовость и сужение пор, увлажняя и охлаждая кожу на длительное время. Без отдушки, некомедогенно и гипоаллергенно, подходит для чувствительной кожи.

Мгновенно матирует, сокращает видимость пор. Увлажняет на 48 часов (инструментальный тест). Обеспечивает охлаждающий эффект, снижает температуру кожи на 2°C (инструментальный тест). 

Активные компоненты. Чистая гиалуроновая кислота — разглаживает кожу, эффективно увлажняет. 
Салициловая кислота — борется с пятнами и следами от несовершенств. 
Вулканическая вода Vichy — восстанавливает и укрепляет кожу, нормализует рН, усиливает барьерные функции. 
Контролирует жирность кожи, увлажняет, сужает поры и восстанавливает барьерную функцию кожи.
Рекомендации по применению: наносите средство утром и/или вечером на очищенную кожу лица, избегая области вокруг глаз. Легкими движениями распределите средство по всей поверхности лица. Избегать попадания в глаза.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Аqua, glycerin, alcohol denat, niacinamide, butylene glycol, sodium carbomer, squalane, citric acid, hydroxyacetophenone, mineral salts, sodium hyaluronate, sodium hydroxide, trisodium ethylenediamine disuccinate, dipotassium glycyrrhizate, silica, biosaccharide gum-1, caprylyl glycol, glyceryl isostearate, maltodextrin xanthan gum, salicylic acid Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.
