Уход VICHY Capital SoleiL матирующий 3в1 для пробл. кожи SPF50+ 50мл
365 дней в году наша кожа подвержена UV-излучению. Под его влиянием нарушается защитный барьер, что усугубляет состояние жирной проблемной кожи. Ультрафиолет провоцирует утолщение рогового слоя кожи и более активную выработку себума, что может привести к гиперкератинизации и последующему формированию на коже несовершенств - открытых и закрытых комедонов, воспалительных элементов, расширенных пор.

Ежедневный уход для жирной проблемной кожи с комплексом солнцезащитных фильтров широкого спектра действия надежно защищает от UVB-, UVA- и длинных UVA-лучей. Формула с технологией контроля жирного блеска и зеленой глиной в составе мгновенно абсорбирует избыток кожного себума, сокращая вероятность возникновения несовершенств. Пробиотик BIFIDUS в составе формулы поддерживает целостность кожного барьера, витамин Е натурального происхождения защищает от оксидативного стресса, а Вулканическая термальная вода VICHY, обладающая восстанавливающими и укрепляющими свойствами, усиливает защитный барьер кожи. 

Не оставляет белых следов. Быстро впитывается. Без ощущения липкости.
Гипоаллергенно. Некомедогенно. Без парабенов. Протестировано под контролем дерматологов. Подходит для чувствительной кожи.
Надежно защищает от UV-излучения
Контролирует жирный блеск, сохраняя матирующий эффект до 12 часов**
Борется с несовершенствами
64% - заметно меньше несовершенств***
71% - жирность кожи заметно сокращена***
до 12 часов - матирующий эффект**
*Среди продуктов Виши
**Тест самооценки, 60 респондентов
***Процент согласившихся, потребительский тест, 55 респондентов, 4 недели

Рекомендации по применению: наносить каждое утро поверх основного ухода. Наносите солнцезащитное средство на кожу непосредственно перед выходом на солнце. Для поддержания защиты регулярно и в достаточном количестве повторяйте нанесение средства, особенно после купания, интенсивного потоотделения или вытирания полотенцем.
При попадании средства в глаза немедленно и тщательно промойте их водой. Избегайте попадания средства на одежду. Чрезмерное пребывание на солнце опасно. Избегайте слишком долгого пребывания на солнце даже при использовании солнцезащитного средства, так как ни одно средство не может обеспечить 100% защиту кожи. Не позволяйте детям и младенцам находиться под прямыми солнечными лучами.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость.
Состав: aqua / water • homosalate • silica • bifida fermentlysate • isononyl isononanoate • glycerin • ethylhexyl triazone • butyl methoxydibenzoylmethane • bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine • diisopropyl sebacate • phenylbenzimidazole sulfonic acid • octocrylene • caprylyl methicone • pentylene glycol • aluminum starchoctenylsuccinate • triethanolamine • titanium dioxide [nano] / titanium dioxide • potassium cetyl phosphate • methylenebis-benzotriazolyl tetramethylbutylphenol [nano] /methylenebis-benzotriazolyl tetramethylbutylphenol • acrylates / c10-30 alkylacrylate crosspolymer • aluminum hydroxide • ammonium acryloyldimethyltaurate/vp copolymer • butylene glycol • caprylyl glycol • disodium edta • glyceryl stearate • kaolin • lauryl methacrylate/glycol dimethacrylate crosspolymer • myristic acid • palmitic acid • peg-100 stearate • phenoxyethanol • poloxamer 338 • polyglyceryl-10 laurate • silica silylate • sodium benzoate • sodium methyl stearoyl taurate • stearic acid • stearyl alcohol • t-butyl alcohol • terephthalylidene dicamphor sulfonic acid • tocopherol • parfum / fragrance • code f.i.l.: c238145/2 Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.

