КАРИПАИН крем для тела с Папаином и Глюкозамином 50мл
Крем применяется для лечения и профилактики заболеваний позвоночника и суставов, таких как: остеохондроз, межпозвонковые грыжи, дискогенный радикулит, остеоартрит, остеоартроз, суставные контрактуры.
“Карипаин” снимает боль в позвоночнике и суставах, останавливает воспалительные процессы, способствует регенерации межпозвонковых дисков и хрящевой ткани, улучшает микроциркуляцию в тканях.
Крем “Карипаин” также эффективен при лечении плохо заживающих ран и ожогов, устранении келоидных рубцов различного происхождения.
Карипаин крем» применяется для профилактики и лечения заболеваний всего опорно-двигательного аппарата.

«Карипаин крем» можно рассматривать как самостоятельную процедуру для местного применения, так и дополнение к процедурам лекарственного фонофореза (ультразвука).
Специальный состав крема позволяет его использовать во время лечебного массажа и мануальной терапии для усиления их положительного воздействия на позвоночник и суставы.

Показания к применению:
Лечение и профилактика заболеваний позвоночника и суставов, таких как:
— остеохондроз, межпозвонковые грыжи, дискогенный радикулит, 
— остеоартрит, остеоартроз,
— суставные контрактуры.

Состав препарата:
Вода, вазелин, dehymuls PGPH, масло минеральное лёгкое, папаин, глюкозамин гидрохлорид, гиалуроновая кислота, lameform TGI, глицерин, ланолин, microcare PM 5, триэтаноламин, парфюмерная композиция.

Способ применения и дозировка:
Карипаин крем применяют как самостоятельно, так и в сочетании с электрофорезом Карипаин флаконы. Карипаин крем эффективен при ультразвуковом введении. Курс лечения: 20-30 процедур
