Сыворотка-филлер VICHY Liftaktiv Supreme гиалуроновая пролонгированного д-вия 30мл
Сокращает морщины, увлажняет. Восстанавливает потерю объема кожи
Liftactiv Supreme гиалуроновая сыворотка-филлер - один из первых шагов в борьбе с возрастными изменениями для заметно более молодой кожи: сокращает морщины, восстанавливает потерю объема кожи, увлажняет кожу, повышает эластичность кожи
Сыворотка имеет легкую невесомую текстуру для оптимального проникновения в эпидермис и отлично подходит как база под макияж.

Продукт протестирован под контролем дерматологов и офтальмологов, подходит для области вокруг глаз. Без спирта, отдушек. Некомедогенно. Гипоаллергенно.

Гиалуроновая кислота - ключевой компонент нашей кожи, отвечающий за поддержание эластичности кожи, увлажнение и молодость. С возрастом и под влиянием негативных внешних факторов (УФ лучи, загрязненный воздух, стресс и другие) включаются необратимые механизмы потери Гиалуроновой кислоты в эпидермисе и образуется ее дефицит, что приводит к появлению морщин, сухости и потере объема кожи. Поэтому очень важно компенсировать потерю Гиалуроновой кислоты.
Рекомендации по применению: применять утром и вечером как первый шаг ухода перед нанесением крема.
1. Осторожно нажмите на аппликатор для точной дозировки.
2. Выдавите на ладонь 2-3 капли сыворотки. Затем кончиками пальцев нанесите на чистое сухое лицо.
3. Распределите сыворотку по всему лицу, можно использовать вокруг глаз.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость.
Состав: aqua / water • glycerin • hydroxyethylpiperazine ethane sulfonic acid • sodium hyaluronate • peg-60 hydrogenated castor oil • secale cereale seed extract/rye seed extract • calcium pantothenate • dipeptide diaminobutyroyl benzylamide diacetate • phenoxyethanol • chlorphenesin • ascorbyl glucoside • disodium edta • pentylene glycol Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара
