Масло RILASTIL от растяжек смягчающее, успокаивающее и защитное 100мл
Дерматологическое масло Rilastil Stretch Marks против растяжек в своей простой формуле содержит 100% натуральные ингредиенты со смягчающими, успокаивающими и защитными свойствами. Средство улучшает упругость и эластичность кожи. Помогает предотвратить образование растяжек, вызванных разрывом волокон коллагена и эластина во время взросления, беременности или из-за значительных и резких изменений веса тела. 
Формула с миндальным маслом и маслом мускусной розы. 
Предотвращает образование растяжек и действует профилактически. 
Повышает эластичность кожи и обеспечивает интенсивное увлажнение. 
Безопасно для использования во время беременности и кормления грудью. 
Гипоаллергенный и некомедогенный продукт. 
Протестировано на никель, кобальт, хром, палладий и ртуть. 
Действие: масло оказывает успокаивающее, интенсивно питательное действие, делая кожу мягкой и бархатистой. Улучшает эластичность кожи, сохраняя ее гидролипидную пленку.
Рекомендации по применению: наносите необходимое количество продукта утром и вечером (минимум 4-6 месяцев) и втирайте в растяжки до полного впитывания. Во время беременности рекомендуется использовать масло два раза в день (грудь, живот, бедра, внутренняя поверхность бедер, бедра, ягодицы и поясница). После родов продолжаем наносить еще три месяца.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Prunus Amygdalus Dulcis (Sweet Almond) Oil, Caprylic/Capric Triglyceride, Rosa Moschata Seed Oil, Oryza sativa (Rice) Bran Oil, Tocopheryl Acetate, Ascorbyl Palmitate
