Масло солнцезащитное Vichy CAPITAL SOLEIL увлажняющее SPF 30 200мл
Солнцезащитное масло подходит для лица, тела и кончиков волос. Обладает высокой степенью защиты от UVA-, UVB-лучей и длинных UVA-лучей, а также содержит антиоксидант для защиты клеток кожи. Масло обогащено скваланом и витамином Е. Протестировано под дерматологическим контролем.
Улучшает качество кожи, визуально выравнивает её, помогает предотвратить шелушение после воздействия солнца и уменьшает сухость, ощущение стянутости и тусклый цвет.
Ультралегкое и нежирное покрытие.
Не оставляет следов на коже любого фототипа.
Питает кончики волос и защищает их от сухости.

Рекомендации по применению: наносите солнцезащитное масло непосредственно перед выходом на улицу.
Распределите равномерно по всему лицу и телу круговыми движениями. В первую очередь распылите масло на руки, затем нанесите на лицо.
Избегайте контакта с одеждой.
Для поддержания защиты, регулярно добавляйте средство повторно, особенно после купания, потоотделения или вытирания полотенцем.
Избегайте области вокруг глаз, при попадании – немедленно промойте их.
Недостаточное количество средства снижает уровень защиты. Не оставайтесь слишком долго на солнце, даже используя солнцезащитное средство, поскольку оно не обеспечивает 100%-й защиты.
Держите детей вдали от прямых солнечных лучей и защищайте их шляпой, солнцезащитными очками и одеждой.

Состав: isopropyl palmitate • ethylhexyl palmitate • alcohol denat. • diisopropyl sebacate • ethylhexyl triazone • butyl methoxydibenzoylmethane • bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine • c12-15 alkyl benzoate • dicaprylyl carbonate • ethylenediamine / stearyl dimer dilinoleate copolymer • squalane • drometrizole trisiloxane • pentaerythrityl tetra-di-t-butyl hydroxyhydrocinnamate • tocopherol • parfum / fragrance.
