Спрей-вуаль солнцезащитный VICHY CAPITAL SOLEIL детский АНТИ-ПЕСОК SPF 50+ для лица и тела 200мл
Vichy Idéal Soleil Anti-Sand Spray SPF 50+ — продукт с высокой степенью защиты, специально предназначенный для детей, который предотвращает прилипание песка к коже. 

Детская антипесочная дымка Ideal Soleil SPF50+ эффективно защищает чувствительную кожу детей. Средство идеально подходит для пляжного отдыха благодаря технологии анти-песок и анти-раздражение, которая позволяет легко и безболезненно удалять песок с кожи. Его спрей обеспечивает равномерное распыление на кожу для ультралегкого и ультрабыстрого нанесения. 
Рекомендации по применению: наносите средство перед воздействием солнца на кожу и часто обновляйте после высыхания, купания или потоотделения. Не распыляйте непосредственно на лицо, а сначала на руки, а затем нанесите на лицо. Не подвергайте детей воздействию прямых солнечных лучей.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Butane, aqua / water, homosalate, dicaprylyl ether, homosalate, drometrizole trisiloxane, ethylhexyl salicylate, dimethicone, styrene/acrylates copolymer, octocrylene, butyl methoxydibenzoylmethane, peg-30 dipolyhydroxystearate, nylon-12, dicaprylyl carbonate, methyl methacrylate crosspolymer, cyclohexasiloxane, polymethylsilsesquioxane, p-anisic acid, caprylyl glycol, disodium edta, disteardimonium hectorite, dodecene, ethylhexyl triazone, isododecane, isostearyl alcohol, lauryl PEG-PPG,-18/18 methicone, peg-8 laurate, phenoxyethanol, poloxamer 407, poly c10-30 alkyl acrylate, propylene carbonate, sodium chloride, tocopherol, (code fil c19379/1) 

