Крем A-DERMA BIOLOGY дерматологический против покраснений 40мл 
Biology AR дерматологический уход против покраснений Aderma
Biology AR — это дерматологическое средство против покраснений Aderma bio, которое идеально подходит, если у вас склонная к высыпаниям и хрупкая кожа с постоянным или диффузным покраснением на лице.
Крем Biology AR успокаивает, защищает, увлажняет и уменьшает покраснения благодаря сочетанию сока овса Rhealba, экстракта мандарина и экстракта золотого флорина. Действительно, мандарин уменьшает и ограничивает повторное появление покраснений, а экстракт овса повышает естественную гидратацию кожи, поддерживая баланс ее микробиома, настоящего защитного барьера.
Его органическая и натуральная формула не содержит отдушек и обладает оптимальной переносимостью. Его жидкая и легкая текстура обеспечивает успокаивающий свежий эффект.
Действие: успокаивание, защита, увлажнение и уменьшение покраснения кожи, поддержание баланса ее микробиома.
Рекомендации по применению: наносите средство на лицо и шею утром и/или вечером на очищенную кожу. Его также можно наносить на контур глаз.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.
Состав: Water (aqua), glycerin, dicaprylyl carbonate, pentylene glycol, C14-22 alcohols, butylene glycol, helianthus annuus (sunflower) seed oil (helianthus annuus seed oil), behenyl alcohol, citrus aurantium dulcis (orange) fruit water (citrus aurantium dulcis fruit water)*, sodium stearoyl glutamate, aloe barbadensis leaf juice powder*, avena sativa (oat) flower/leaf/stem juice (avena sativa flower/leaf/stem juice)*, C12-20 alkyl glucoside, citric acid, citrus reticulata (tangerine) peel extract (citrus reticulata peel extract), glyceryl caprylate, sclerotium gum, sodium benzoate, taraxacum officinale (dandelion) rhizome/root extract (taraxacum officinale rhizome/root extract), tocopherol, xanthan gum * из органического земледелия 99% ингредиентов природного происхождения 22% всех ингредиентов получены из органического земледелия. 

