Флюид солнцезащитный AVENE ультралегкий невидимый SPF 50 для лица 50мл
Солнцезащитный ультрафлюид SPF 50+ обеспечивает надежную защиту от фотостарения благодаря ультраширокому спектру защиты от UVB, UVA-лучей и синего света. Подходит даже для самой чувствительной кожи, создавая комфортное ощущение и идеально подготавливая кожу к нанесению макияжа.

Ультралегкая водная текстура, которая практически не ощущается на коже, создавая эффект "голой кожи." 
Быстрое впитывание, без жирного блеска и липкости. 
Отличная основа под макияж. 
Без отдушек, что гарантирует высокую переносимость и подходит для чувствительной кожи. 
Инновационная ультрафлюидная формула. 

Эффективная защита от UVA, UVB-лучей и синего света. Предотвращение фотостарения и защита от вредного воздействия солнечных лучей. Увлажнение кожи без ощущения тяжести. 

Рекомендации по применению: перед выходом на солнце равномерно нанесите достаточное количество ультрафлюида на лицо, шею и другие открытые участки кожи. Обновляйте защиту каждые 2 часа, особенно после купания, интенсивного потоотделения или использования полотенца.
Избегайте контакта с глазами. В случае попадания тщательно промойте водой.

Противопоказания: не рекомендуется использовать при индивидуальной непереносимости компонентов продукта.

Состав: Avene thermal spring water (avene aqua), C12-15 alkyl benzoate, Dicaprylyl carbonate, Diethylamino hydroxybenzoyl hexyl benzoate, Water (aqua), Diisopropyl adipate, Ethylhexyl triazone, Oryza sativa (rice) starch (oryza sativa starch), Phenylene bis-diphenyltriazine, Bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine, Potassium cetyl phosphate, C9-12 alkane, Lauryl glucoside, Polyglyceryl-2 dipolyhydroxystearate, Glycerin, Tapioca starch, Trimethylpentanediol/adipic acid/glycerin crosspolymer, Benzoic acid, Caprylic/capric triglyceride, Caprylyl glycol, Citric acid, Coco-caprylate/caprate, Glyceryl laurate, Glycine soja (soybean) oil (glycine soja oil), Lens esculenta (lentil) seed extract (lens esculenta seed extract), Pentylene glycol, Ppg-1-peg-9 lauryl glycol ether, Red 33 (ci 17200), Sodium benzoate, Sodium phytate, Tocopherol, Tocopheryl glucoside, Xanthan gum
