Шампунь-уход VICHY Dercos Technique интенсивный успокаивающий для чувствствительной кожи головы для нормальной и жирных волос 200мл
Успокаивающий шампунь-уход для сухих волос, уменьшающий зуд и жжение. Продукт обладает успокаивающими свойствами, доказанными клинически. Он работает мгновенно при первом использовании. Успокаивает кожу головы на 48 часов, снимает зуд. Укрепляет волокна волос. 

Активные компоненты: Пантенол: делает волосы более мягкими, блестящими и легче расчесываются. Глицерин: известен своими увлажняющими свойствами. 
Без сульфатов. Без парабенов, гипоаллергенен. 
Очищение, увлажнение кожи головы, уменьшение зуда и жжения.
Рекомендации по применению: нанесите нужное Вам количество шампуня на влажные волосы, помассируйте, оставьте на 2 минуты, смойте водой.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Aqua/water, sodium cocoyl isethionate, disodium laureth sulfosuccinate, sodium lauryl sulfoacetate, sodium lauroyl sarcosinate, glycerin, glycol distearate, cocamidopropyl betaine, amodimethicone, benzoic acid, c12-13 pareth-23, c12-13 pareth-3, carbomer, cetrimonium chloride, citric acid, coco-betaine, decyl glucoside, divinyldimethicone/ dimethicone copolymer, hydrogenated coconut acid, isopropyl alcohol, panthenol, peg-55 propylene glycol oleate, phenoxyethanol, piroctone olamine, polyquaternium-10, polyquaternium-7, polysorbate 21, ppg-5-ceteth-20, propylene glycol, prunus armeniaca kernel oil/apricot kernel oil, salicylic acid, sodium acetate, sodium benzoate, sodium chloride, sodium hydroxide, sodium isethionate, trideceth-6, parfum/fragrance Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.
