Тоник LA ROCHE-POSAY успокаивающий Toleriane для чувствительной кожи лица и глаз 200мл
Физиологический уровень pH кожи может быть нарушен из-за воздействия комплекса внешних и внутренних факторов – таких как водопроводная вода, питание, загрязненный воздух и др. Изменение баланса pH может влиять на внешний вид и состояние кожи.
Успокаивающий тоник обладает оптимальной переносимостью и имеет физиологический уровень pH для поддержания естественного баланса кожи. Подходит для удаления остатков макияжа. Средство эффективно очищает кожу, успокаивает и защищает ее. Тоник создан на основе Термальной воды La Roche-Posay и подходит для чувствительной кожи лица и глаз. Не содержит этилового спирта. Гипоаллергенно. Некомедогенно.
Рекомендации по применению: подходит для всех типов кожи, в том числе и для чувствительной.
Рекомендации по использованию: может применяться как самостоятельный этап очищения кожи и/или тонизирования кожи после снятия макияжа. Нанести на кожу лица с помощью ватного диска. Не требует смывания водой. Только для наружного применения.
Состав: aqua / water • peg-8 • glycerin • peg-60 hydrogenated castor oil • poloxamer 124 • citric acid • chlorhexidine digluconate • parfum / fragrance
