Атероклефит БИО
Состав: 
экстракт диоскореи, компоненты капсулы (пищевые добавки): желатин, оксид железа и диоксид титана (красители); аскорбиновая кислота, экстракт клевера, никотиновая кислота (витамин РР), экстракт цветков и листьев боярышника, диоксид кремния аморфный (агент антислеживающий), рутин, стеарат магния (агент антислеживающий). 
Рекомендуется в качестве биологически активной добавки к пище – дополнительного источника витаминов С, РР (ниацина), источника флавоноидов (рутина). Комплекс растительных экстрактов и витаминов способствует поддержанию в норме уровня холестерина и артериального давления, нормализации липидного обмена (перевод ЛПНП («плохого холестерина») в ЛПВП («хороший холестерин»)), снижению риска развития атеросклеротических изменений сосудов, улучшению функционального состояния сердечно-сосудистой системы. Для сердца и сосудов.    
Рекомендации по применению: 
Взрослым – по 1-2 капсулы 2 раза в день во время еды. Продолжительность приема – 1 месяц. После 10-дневного перерыва прием можно повторять. 
Противопоказания: 
Индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом. 
Условия хранения: 
Хранить при температуре не выше 25ᵒ С. 
Срок годности: 
3 года. 
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