Соль косметическая морская природная с пихтой 1кг.

Обладает уникальным составом, богатым жизненно важными микроэлементами морского происхождения. Основными ее компонентами является соль древних морей, кристаллы которой сохранили внутри себя комплекс полезных минералов и органики. Именно эти компоненты обуславливают характерный цвет соли и ее благоприятное воздействие на организм, помогают снять стресс и усталость. 
Солевые ванны – самый простой, удобный и распространенный вариант применения морской соли. Полезные вещества, находящиеся в морской соли, проникают в организм через кожу. Такие ванны укрепляют иммунитет, усиливают кровообращение, нормализуют обмен веществ, а также способствует регенерации клеток и омоложению организма. Ванны с морской солью тонизируют, помогают снять боль, улучшают сон, избавляют от стресса, снимают мышечное напряжение. Благотворно влияют на состояние кожи, разглаживая ее, очищая и делая более эластичной. Солевые ванночки для маникюра размягчают кутикулу и ороговевшие участки, укрепляют ногти, препятствуют возникновению ломкости и расслаивания. Применение соли в качестве ухода за ногами помогает избавиться от потливости, а также является прекрасным средством для размягчения натоптышей на стопах. 
Добавление в морскую соль эфирного масла пихты восстанавливает упругость стареющей кожи, помогая ей регенерировать; освежает, смягчает, оказывает дезодорирующее воздействие на кожу лица и тела. 
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Способы применения 
Ванна: 300-1000 г соли на ванну растворить под струей теплой воды 35º-37ºС, продолжительность приема ванны - 15-20 минут. 

Ванночки для рук: 30-50 г соли развести в стакане теплой воды 37º-40ºС, вылить полученную жидкость в пиалу и опустить кончики пальцев на 15 минут. 

Ванночки для ног: развести из расчета 30-50 г на литр воды 40º-42ºС, продолжительность приема ванны 10-15 минут. 

Скраб для тела: небольшое количество соли нанести на влажную распаренную кожу и легкими массажными движениями распределить по всему телу, затем смыть теплой водой. 

