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Зубная паста при воспалении десен с экстрактами лекарственных трав и хлоргексидином. 
Зубная паста Lacalut aktiv herbal создана для людей, страдающих воспалительными заболеваниями десен: гингивит, пародонтит. Lacalut aktiv herbal создана на основе рецептуры зубной пасты Lacalut aktiv и дополнительно обогащена натуральными экстрактами лекарственных растений, которые усиливают противовоспалительный эффект (мирра, эвкалипт, шалфей, ромашка, мята, тимьян, фенхель, анис, розмарин) и придают пасте приятный вкус. Антисептик в составе пасты эффективно снижает количество бактерий, вызывающих воспаление, лактат алюминия заметно снижает кровоточивость десен, фторид укрепляет эмаль и защищает от кариеса.
Рекомендуется чистить зубы пастой 2 раза в день: утром после завтрака и вечером после последнего приема пищи с использованием зубной щетки Lacalut aktiv с мягкими щетинками. Для пролонгации действия зубной пасты после вечерней чистки лучше использовать ополаскиватель для полости рта Lacalut aktiv. В течение дня рекомендуется использовать зубную нить Lacalut после каждого приёма пищи.
