Фулл Маркс спрей- раствор ср-во педикулицидное 150мл

Спрей Full Marks это быстрое и эффективное лечение, которое убивает головных вшей и устраняет яйца. Он не отравляет вшей, а заставляет их обезвоживаться и умирать. Также предоставляется расческа-детектор, которую можно использовать для удаления мертвых вшей вместе с любыми яйцами. Не содержит пестицидов.
Если возникла необходимость в обработке одного из членов семей, то проверьте всех членов семьи и, при необходимости, проведите обработку. 

Содержит: циклометикон 50%, изопропилмиристат 50%. 

Рекомендации по применению.
Расход средства при борьбе с головными вшами составляет 50-100 мл в зависимости от длины и густоты волос. 
При необходимости можно проводить до трех курсов. 
Пригоден для детей старше 5 лет и взрослы.

1. Проверьте наличие вшей и гнид у всех членов семьи с помощью специального гребня, который входит в комплект. Проводить диагностику головного педикулеза на сухих волосах при хорошем освещении. Предварительно хорошо расчешите волосы, затем прядь за прядью сделайте несколько прочесываний гребнем. Обратите внимание на области наиболее частой локализации вшей и гнид – за ушами и нижней части затылка. После каждого прочесывания протрите гребень белой салфеткой. Всех членов семьи, у которых обнаружены вши, необходимо лечить в один день, чтобы избежать повторного заражения. Покройте плечи полотенцем.

2. Перед применением средства «Фулл Маркс» флакон встряхнуть. Средство в виде жидкости или спрея нанести на сухие волосы, тщательно втирая раствор в корни волос до полного их смачивания. Длинные и особо густые волосы следует обрабатывать по прядям. 
Приблизительно через 5 минут после начала обработки волосы прочесать входящим в комплект специальным гребнем для вычесывания погибших вшей и яиц (суммарное время обработки, включая этапы нанесения, распределения и вычесывания, не менее 10 минут), после этого волосы вымыть теплой водой с применением мыла или шампуня. 
Через 7-8 дней проверьте голову и волосы на наличие заражения головными вшами. При необходимости повторите обработку. 

Предупреждение. ОГНЕОПАСНО! Во избежание попадания средства на слизистые оболочки глаз и носоглотки перед обработкой волос следует повязать вокруг головы (по нижнему краю роста волос) хлопчатобумажный платок, свернутый в жгут. 
Не рекомендуется обрабатывать детей младше 5 лет, беременных и кормящих грудью женщин, а также людей, имеющих различные заболевания кожи головы и при индивидуальной непереносимости компонентов средства.
При использовании контактных линз рекомендуется их снять перед нанесением средства.
По окончании обработки тщательно вымыть руки с мылом.
Во время и после обработки не допускается находиться рядом с открытым огнем.
Перед применением изучите инструкцию!

Хранить средство в сухом, закрытом, темном, прохладном помещении при комнатной температуре не выше 25°С в закрытой упаковке производителя вдали от открытого огня, источников тепла и солнечного света, отдельно от пищевых продуктов, кормов для животных, косметических и лекарственных средств, в местах, недоступных детям!


