Гиларт  р-р для внутрисуст.введения,стер. шприц 15мг/мл 2мл
[bookmark: _GoBack]Гиларт выпускается в виде преднаполненного шприца, содержимое которого не нужно разбавлять. Содержимое преднаполненного шприца Гиларт стерильно и должно использоваться сразу после открытия упаковки.

Состав 1мл:
Активное вещество: натрия гиалуронат 15 мг. 
Вспомогательные вещества: натрия хлорид, вода для инъекций. 

Применяется для улучшения вискосапплементарных (вязко-эластических) свойств синовиальной жидкости при лечении остеоартрозов (остеоартритов):
• гонартроз, коксартроз, остеоартроз запястно-пястного и височно-нижнечелюстного сустава;
• вторичный посттравматический остеоартроз крупных и средних суставов;
• остеоартроз на фоне ортопедических аномалий;

Применение:
Инъекции Гиларт проводятся врачами-специалистами. Препарат Гиларт следует вводить в пораженный сустав 3-6 раз с недельным интервалом. Введенный объем зависит от размера сустава, но не превышает 2 мл в коленный сустав и другие крупные суставы, или 1 мл для мелких суставов. Одновременно можно лечить несколько суставов. В зависимости от тяжести заболевания сустава, действие препарата может длиться до шести и более месяцев. Повторный курс лечения нельзя проводить ранее 6 месяцев для одного и того же сустава.
Гиларт предназначен только для внутрисуставного применения. Не применяют внутривенно.

Противопоказания:
Индивидуальная непереносимость (в т.ч. гиперчувствительность в анамнезе) к компонентам Гиларта; наличие инфицированных ран, ссадин в области сустава; инфекционные заболевания суставов; системные нарушения свертываемости крови.
