КРЕМ-МЫЛО С ЭКСТРАКТОМ ЧЕРЕДЫ
В траве череды содержатся эфирное масло, дубильные и горькие вещества, аскорбиновая кислота, каротин, флавоноиды, микроэлементы (в частности, марганец), благодаря которым экстракт череды обладает противовоспалительным, регенерирующим, успокаивающим действием на кожу. Кремовая формула мыла бережно очищает кожу, не допуская ее чрезмерного пересушивания.

КРЕМ-МЫЛО С ЭКСТРАКТОМ РОМАШКИ
Экстракт ромашки содержит большое количество азулена и бисаболола, известных своим антисептическим, смягчающим, тонизирующим действием, эффективно снимает раздражение, воспаление, увлажняет сухую кожу. Крем-мыло деликатно очищает кожу, сохраняет ее естественный уровень pH, возвращает ей природную эластичность и шелковистость. Сама природа заботится о красоте вашей кожи!

КРЕМ-МЫЛО С ЭКСТРАКТОМ ПОДОРОЖНИКА
Экстракт из листьев подорожника оказывает кровоостанавливающее, ранозаживляющее и бактериостатическое действие при лечении ран. Экстракт подорожника применяют при лечении ожогов, кровоточащих и гнойных ран, ушибов, язвах на коже, свежих порезов, мозолей и различных повреждениях кожи, фурункулах. Содержащийся в крем-мыле экстракт оказывает противовоспалительное, антимикробное (благодаря наличию фитонцидов) и успокаивающее действие на кожу. Крем-мыло легко удаляет загрязнения, а благодаря наличию кремовых компонентов дарит коже ощущение незабываемого комфорта и мягкости.

КРЕМ-МЫЛО С ЭКСТРАКТОМ КРАПИВЫ
Экстракт крапивы эффективно применяется в народной медицине при лечении себорейных дерматитов, экземы, при ожогах и ранах, стимулирует эпителизацию пораженных тканей, оказывает противовоспалительное и ранозаживляющее действие. Крем-мыло с экстрактом крапивы мягко очищает кожу, не нарушая природное гидролипидное равновесие, сохраняет гладкость и упругость кожи.

КРЕМ-МЫЛО «АНТИСЕПТИЧЕСКОЕ»
Крем-мыло содержит экстракт ромашки, известный своим антисептическим, смягчающим и увлажняющим действием. Специальная антибактериальная добавка позволяет достичь непревзойденной чистоты Ваших рук, а кремовые ингредиенты позволяют очистить кожу и возвращают ее первозданную бархатистость.

КРЕМ-МЫЛО ХЛОПКОВОЕ
Экстракт хлопка - натуральный компонент, обладающий питательными, смягчающими, защитными свойствами, оказывающий увлажняющее и успокаивающее действие, способствующий удержанию влаги в коже, препятствуя ее старению. Крем-мыло деликатно очищает кожу, сохраняет ее естественный уровень pH, возвращает ей природную эластичность и шелковистость. Сама природа заботится о красоте Вашей кожи!
Способ применения: небольшое количество крем-мыла нанести на влажную кожу, плавными движениями вспенить и смыть теплой водой.
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