Пластырь Cosmos Sport (спорт) 1,9см 7,2см упаковка №20
Для предупреждения натертости кожи при интенсивных физических нагрузках. Состав: Основа пластыря: вспененный полистирол телесного цвета. Клеевой слой: клей на основе синтетического каучука, нанесенный полосками. Абсорбирующая подушечка на рану: нетканый материал – вискоза / полипропилен. - Пластырь в пластинках из мягкого современного амортизирующего и пластичного материала, обладает впитывающей раневой подушечкой, которая не приклеивается к ране. - Смягчает механическое воздействие и уменьшает боль. - Водо- и грязеотталкивающий. - Воздухопроницаемый, дополнительная микроперфорация позволяет коже дышать. - Благоприятен для кожи благодаря гипоаллергенному клею. - Рекомендуется для профилактики мозолей и легких повреждений кожи при физической нагрузке и активном образе жизни. Телесного цвета.
Действие
Для ухода за незначительными повреждениями кожи и впитывания отделяемого из раны, подходит для людей с нормальной кожей.
Рекомендации по применению
Обработать рану антисептиком, высушить кожу вокруг раны. Удалить защитную бумагу и аккуратно наложить пластырь на поврежденную кожу. После наложения расправить пластырь рукой.
