Петрозеликапс НЕО БАД капсулы 730 мг № 20

Биологически активная добавка к пище. Устраняет неприятный запах на уровне пищеварительной системы.

· Состав на одну капсулу

экстракт семян петрушки, масло мяты перечной. 

· Фармакологические свойства

Петрозеликапс НЕО – эффективное натуральное средство, основу которого составляет масляный экстракт семян петрушки. 

Семена петрушки содержат до 6% эфирного масла, в состав которого входят апиол и миристицин; жирное масло, состоящее в основном из глицеридов петрозелиновой кисорты; флавоноиды. 

Эфирные масла, содержащиеся в экстракте петрушки после всасывания в желудочно0кишечном тракте, выводятся через дыхательную систему, маскируют и частично блокируют элиминацию эфирных масел, содержащихся в луке, чесноке, а также запах спирта этилового и его метаболитов.Кроме того, апиол и миристицин обладают спазмолитическим действием, возбуждают секрецию желудочных желез, повышают аппетит. 

Петрозеликапс НЕО рекомендуется в качестве биологической добавки к пище, как средство, устраняющее неприятный запах на уровне пищеварительной системы. Устраняет резкие запахи лука, чеснока, алкоголя. Дозирующий эффект наступает через 30 минут после приема внутрь. Кроме того, продукт улучшает процесс пищеварения, повышая моторную и секреторную функции желудочно-кишечного тракта, подавляет процессы брожения. Обладает общеукрепляющим и дезинтоксикационным действием. 

Одним из действующих компонентов масла мяты перечной является ментол, который способствует поддержанию физиологических функций дыхательной системы за счет освежающего эффекта 

· Показания к применению

В качестве биологически активной добавки к пище – дополнительного источника ментола.  

· Инструкция по применению

· Срок годности и условия хранения

· Условия отпуска

