Л-Аргинин
Л-Аргинин – условно незаменимая аминокислота, донор оксида азота (NO) в организме. Расслаблять и расширять сосуды, усиливать приток кислорода и питательных веществ в органы и ткани – основная задача NO, который определяет широту применения Л-Аргинина в медицине.
Л-Аргинин регулирует рост клеток ЦНС, способствует их восстановлению, например, при ишемии. Защищает от перекисного окисления нейроны. Участвует в процессах образования памяти, является медиатором и косвенным регулятором мыслительной деятельности.
Л-Аргинин обладает сосудорасширяющим свойством. Снижает пред- и постнагрузку на сердце, улучшает баланс кислорода в сердечной мышце. Поддерживает внутреннюю поверхность сосудистой стенки в нормальном состоянии. Это позволяет эффективно использовать Л-Аргинин при таких патологиях сердца как инфаркт миокарда, ИБС, стенокардия, артериальная гипертензия и др.
Приём Л-Аргинина клинически доказан как средство, усиливающее потенцию. Он обеспечивает моторную функцию кишечника, регулирует отток желчи. Защищает клетки печени от действия токсинов, включая лекарства и алкоголь. При этом обладает отличным профилем безопасности.
​Основное действие
· Поддерживает тонус сосудов, артериальное давление. Регулирует кровоток.
· Улучшает потенцию.
· Является проводником нервных импульсов. Защищает нервные клетки.
· Участвует в реакциях неспецифического иммунитета.
​Л- Аргинин в спорте
· Повышает мускульную силу, выносливость.
· Улучшает метаболизм мышц, участвует в процессе жиросжигания.
· Улучшает настроение, снимает негатив нервных переживаний, помогает настроиться на тренировку, соревнование.
​Состав (1 таблетка) содержит
	Л-Аргинин 
	1000 мг 


​Применение
Взрослым принимать по 1 таблетке 3 раза в день между приемами пищи. Если иное не назначено врачом. 
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