Подгузники для больных недержанием - MoliCare Premium extra soft размер L
Подгузники MoliCare Premium soft разработаны специально для людей, страдающих недержанием средней и тяжелой степени, также рекомендовано использовать в качестве подгузника на ночь. Подгузники изготовлены их экологически чистого сырья, дерматологически протестированы, предотвращают появление возможных раздражений кожи.
Подгузники нового поколения с внешним слоем из нетканого материала, не пропускающего влагу. Воздухопроницаемые боковые части, впитывающая трёхслойная подушка анатомической формы. При правильном применении надёжно защищают от протекания. Многоразовые самоклеящиеся застёжки- липучки по системе «крючков и петель». 
Индикатор влагонасыщения по центру внешнего наружного слоя подгузника указывает на необходимость смены подгузника – синие полоски индикатора исчезают полностью при максимальном наполнении. Благоприятны для кожи, поддерживают нейтральный для кожи фактор pH 5,5. Обладают антибактериальными свойствами. Правильный подбор, надевание и своевременная смена подгузника Моликар Премиум софт способствуют надёжной защите от протекания.
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Окружность талии/бедер: 120 - 150 см.


