Беруши STIL вкладыши ушные противошумные полиуретановые
Вкладыши ушные противошумные (беруши) полиуретановые, 4 шт.
Состав: Изготовлены из вспененного полиуретана. 
[bookmark: _GoBack]Обеспечивают надежную защиту органов слуха от избыточного воздействия транспортных, бытовых и производственных шумов. Идеально подходят для сна и отдыха, путешествий, учебы и занятий, требующих сосредоточения. Защищают ушной канал от пыли и песка при сильном ветре. Легко адаптируются к индивидуальной форме ушного канала и хорошо восстанавливаются после деформации. Для многоразового использования.
Способ применения: 1. Предварительно вымыв руки, придайте закругленному концу конусообразную форму. 2. Вставьте беруши в ушной канал круговыми движениями. Для более легкого проникновения следует слегка потянуть ухо вверх. 3. Удерживайте беруши пальцем 30-60 сек, пока они не расширятся и не примут форму ушного канал, при этом чувство дискомфорта не должно присутствовать.
Меры предосторожности: Беруши не предназначены для детей до 3-х лет. Использование вкладышей для детей в возрасте от 3 до 12 лет только под присмотром взрослых. Вынимайте беруши медленно, круговыми движениями. Быстрое удаление может привести к повреждению барабанной перепонки.
Для гигиенического хранения беруши упакованы в пластиковый контейнер.
SNR = 33 dB H = 32 dB M = 25 dB L = 25 dB

