Средство-антиперспирант от потоотделения DRY DRY  Classic Roll-on 35мл упаковка №1
[bookmark: _GoBack]В основе действия препарата лежит «блок» пор посредством формирования алюминиево-белкового комплекса. Радиоизотопный анализ показал, что активные компоненты не нарушают функции потовых желез. В результате «блока» происходит перенаправление выделения пота через поры других участков тела. Эффективность защиты от пота напрямую связана с такими показателями, как тип алюминиевой соли, её концентрация в продукте и уровень pH, т.е. с формулой DRYDRY Classic Roll-on. Эффективное средство от потоотделения DRYDRY Classic Roll-on оказывает антибактериальный эффект, тем самым препятствуя образованию неприятного запаха. · Длительность действия до 7-ми дней. · Подходит для людей с нормальным и повышенным потоотделением (гипергидрозом). · Применяется в подмышечных впадинах, на ладонях рук и ступнях ног.
Действие
Устранение неприятного запаха и препятствие потоотделению в течение нескольких дней.
Рекомендации по применению
Продукт рекомендуется наносить на абсолютно сухую неповрежденную кожу за час до сна. Утром - обычные водные процедуры. Во избежание возможной порчи одежды, рекомендуется смыть нанесенное вечером средство с поверхности кожи. Запрещено утреннее нанесение! Места нанесения необходимо тщательно высушить перед применением.
Предупреждение
Использование DRYDRY Classic Roll-on может вызвать легкое жжение или покалывание обработанных участков кожи. Повторное нанесение DRYDRY Classic Roll-on возможно не раннее, чем через 24 часа. 
