Шампунь Репейный 250мл
Шампунь «Репейный» на основе натурального масла репейника придаёт волосам блеск и здоровый внешний вид, предотвращает выпадение волос и активизирует их рост.
Состав: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Cocamidopropyl Betaine, Cocamide DEA, Sodium Chloride, Sodium Laureth-11 Carboxylate (and) Laureth-10, Sorbitol, Amodimethicone (and) C11-15 Pareth-7 (and) Laureth-9 (and) Glycerin (and) Trideceth-12, Voila Tricolor Extract (and) Tilia Cordata Flower Extract (and) Urtica Dionica Extract (and) Equisetum Arvense Extract (and) Arctium Lappa Root Extract (and) Calendula Officinalis Extract (and) Melissa Officinalis Leaf Extract (and) Calluna Vulgaris Extract (and) Saponaria Officinalis Extract, Parfume, Polyquaternium-10, Benzyl Alcohol (and) Methylchloroisothiazolinone (and) Methylisothiazolinone, 2-Bromo-2-Nitro-propane-1,3-Diol, Citric Acid, Tetrasodium EDTA, Hexyl Cinnamal, Butylphenyl Methylpropional. 
Способ применения: нанести небольшое количество шампуня на влажные волосы и кожу головы, вспенить, помассировать и смыть. При попадании в глаза промыть водой.
Условия хранения: хранить при t от +5 °С до +25 °С.
Срок годности: 36 месяцев с даты изготовления. Не использовать по окончании срока годности.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов.


